A
CTA NÚM. 132 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTICUATRO DE OCTUBRE DE 2016, DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA 24 DE OCTUBRE DE 2016, CON LA ASISTENCIA DE 39 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 3 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 17, 18 Y 19 DE OCTUBRE DE 2016, EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADAS CON ANTERIORIDAD, MISMAS QUE FUERON APROBADAS SU DISPENSA POR UNANIMIDAD; Y AL NO HABER MODIFICACIONES A LAS MISMAS, LAS PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. SIENDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.


ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 15 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 


GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO CON LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL, EN EL TEMA DE SEGURIDAD, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS. 

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS DE HONOR ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LOS SECRETARIOS, REANUDANDO LA SESIÓN SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS, Y  EN ATENCIÓN AL ACUERDO TOMADO POR ESTA LEGISLATURA EN FECHA 10 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, LA PRESENTE GLOSA SE REALIZA EN ATENCIÓN Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 62 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y PARA LOS EFECTOS DEL ARTÍCULO 8 ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, CON EL OBJETO DE AMPLIAR LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL ESTADO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA; SOLICITÓ A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL EJE: SEGURIDAD, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. LIC. MANUEL FLORENTINO GONZÁLEZ FLORES, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO; C. LIC. ROBERTO CARLOS FLORES TREVIÑO, PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO; Y AL C. GRAL. CUAUHTÉMOC ANTÚNEZ PÉREZ, SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DE NUEVO LEÓN, RECORDÁNDOLE MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. NO SE REALIZÓ NINGÚN INFORME. 

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO SI TIENEN ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO. NO HUBO INTERVENCIONES. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, LAS RONDAS DE PREGUNTAS A LOS SECRETARIOS SERÁ DE LA SIGUIENTE MANERA: PRIMER RONDA: AL C. LIC. MANUEL FLORENTINO GONZÁLEZ FLORES, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO. SEGUNDA RONDA: AL C. LIC. ROBERTO CARLOS FLORES TREVIÑO, PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO. TERCER RONDA: AL C. GRAL. CUAUHTÉMOC ANTÚNEZ PÉREZ, SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DE NUEVO LEÓN.

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO CON PREGUNTAS AL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, EL DIP. MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JORGE ALAN BLANCO DURÁN (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS INDEPENDIENTES.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ PÁEZ (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (2), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO. 

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, ENSEGUIDA SE PROCEDIÓ A LA SEGUNDA RONDA DE PREGUNTAS DIRIGIDAS AL C. LIC. ROBERTO CARLOS FLORES TREVIÑO, PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO.

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO SI TIENEN ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO. NO HUBO INTERVENCIONES. 

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. EVA MARGARITA GÓMEZ TAMEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. GABRIEL TLÁLOC CANTÚ CANTÚ (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DIPUTADOS INDEPENDIENTES.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. HERNÁN SALINAS WOLBERG (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ (1), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (1), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (1), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO. 

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO SI TIENEN ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DE NUEVO LEÓN. INTERVINIERON EL DIP. GABRIEL TLÁLOC CANTÚ CANTÚ Y EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, ENSEGUIDA SE PROCEDIÓ A LA TERCER RONDA DE PREGUNTAS DIRIGIDAS AL C. GRAL. CUAUHTÉMOC ANTÚNEZ PÉREZ, SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DE NUEVO LEÓN.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. GABRIEL TLALOC CANTÚ CANTÚ (1), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES (2), COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO DIPUTADOS INDEPENDIENTES.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA (2), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO. 

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (1), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (1), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO.

CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO, CON EL EJE DE SEGURIDAD, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO SIENDO LAS QUINCE HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS. SOLICITANDO A LOS DIPUTADOS ESTAR ATENTOS AL LLAMADO DE LA PRESIDENCIA PARA REANUDAR LA SESIÓN CON EL EJE TEMÁTICO: DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL Y REANUDAR CON ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE SOLICITO SE ABRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO PARA EL PASE DE LISTA. HABIENDO UNA ASISTENCIA CON 42 DIPUTADOS PRESENTES, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON QUINCE MINUTOS.

CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE EJE DEL ACUERDO PARA ANALIZAR LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, QUE ES EL DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS, HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS, DANDO LA BIENVENIDA A LOS SECRETARIOS, SOLICITANDO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE ESTA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL  EJE: DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, RECORDÁNDOLES MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA A LA C. DRA. LUZ NATALIA BERRÚN CASTAÑÓN, SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL; AL C. ING. JESÚS HUMBERTO TORRES PADILLA, SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA; DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS, SECRETARIO DE SALUD; DRA. ESTHELA MARÍA GUTIÉRREZ GARZA, SECRETARIA DE EDUCACIÓN; ING. ROBERTO RUSSILDI MONTELLANO, SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE; EL LIC. JOSÉ RODOLFO FARÍAS ARIZPE, SECRETARIO DE DESARROLLO AGROPECUARIO.  

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO CON ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO A ALGÚN SECRETARIO QUE INTEGRA ESTE EJE TEMÁTICO DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO. INTERVINIERON EL DIP. MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ, DIRIGIÉNDOSE AL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y EL DIP. ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA DIRIGIÉNDOSE A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN. 

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS A LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DIPUTADOS INDEPENDIENTES, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS SECRETARIOS DE SALUD Y DE INFRAESTRUCTURA 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULADO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE SALUD.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. LILIANA TIJERINA CANTÚ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON EL DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN Y EL DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINIERON LA DIP. MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA Y EL DIP. JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS SECRETARIOS DE INFRAESTRUCTURA Y DE SALUD.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ (1), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SU PREGUNTA AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (2), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE SALUD.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE DESARROLLO AGROPECUARIO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE.

EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO CON ESTE EJE, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

CUMPLIDO LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA DAR LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS VEINTE HORAS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA A LAS DIEZ HORAS, PARA ESTAR EN POSIBILIDADES DE CUMPLIR CON EL PUNTO DE LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL GOBERNADOR, ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN.
EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:


C. PRESIDENTE





DIP. ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ
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ACTA NÚM. 132-LXXIV-16. S.O.
LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2016

ASUNTOS EN CARTERA
LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2016

1. 6 OFICIOS SIGNADOS POR EL C. LIC. RUBÉN ZARAGOZA BUELNA, DIRECTOR DE RELACIONES CON PODERES LEGISLATIVOS E INSTITUCIONES POLÍTICAS DEL ESTADO, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN A DIVERSOS EXHORTOS REALIZADOS POR ESTA SOBERANÍA. DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN LOS ACUERDOS ADMINISTRATIVOS 658; 825; 781; 779; 807644; 712; 782; 791; 794; 795; 813; 829 Y 846; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DE LOS ESCRITOS AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y A LOS PROMOVENTES.

2. 4 OFICIOS SIGNADO POR EL C. LIC. ANDRÉS CONCEPCIÓN MIJES LLOVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE GENERAL ESCOBEDO, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN A DIVERSOS EXHORTOS REALIZADOS POR ESTA SOBERANÍA. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN LOS ACUERDOS ADMINISTRATIVOS 179; 244; 227 Y 843; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

3. OFICIO NO. SSEDJ-82/2016-IV SIGNADO POR EL C. DR. MED. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO RELATIVO A QUE REALICE UNA CONFERENCIA EL DÍA 19 DE OCTUBRE A LAS 16 HORAS, SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA DETECCIÓN OPORTUNA DEL CÁNCER DE MAMA A FIN DE CONCIENTIZAR A LA POBLACIÓN. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 842; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

4. OFICIO SAYUN/0998/02/10/2016 SIGNADO POR EL C. LIC. EPIGMENIO GARZA VILLARREAL, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE EN SESIÓN DE CABILDO SE APROBÓ LA REVOCACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE APROBABA EL COMODATO A FAVOR DEL CENTRO INFANTIL DE DESARROLLO APODACA, S.C. UBICADO EN LA AV. COAHUILA Y CALLE SIERRA DEL MIRADOR, COLONIA SIERRA MORENA 2DA. ETAPA DE DICHO MUNICIPIO. DE ENTERADO Y SE ANEXA AL EXPEDIENTE 9431/LXXIII, QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO.

5. ESCRITO SIGNADO POR EL C. LIC. JUAN PABLO RAIGOSA TREVIÑO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA QUE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO, SE SIRVA REVISAR LO RELATIVO AL ACUERDO NÚM. 552 PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE FECHA 17 DE DICIEMBRE DE 2014, Y PODER HACER ASÍ LAS CORRECCIONES NECESARIAS. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

6. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. TEODULO MARTÍNEZ SALAZAR, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SER RECIBIDO POR ESTA SOBERANÍA, PARA EXPRESAR SUS COMENTARIOS SOBRE DIVERSOS CASOS DE RESOLUCIONES DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DE LA FISCALÍA ANTICORRUPCIÓN DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE LEGISLATIVO NÚM. 10,259/LXXIV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN.

7. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. DIP. EVA PATRICIA SALAZAR, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DE LA LXXIV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO, A FIN DE QUE SE EXHORTE A LOS 51 AYUNTAMIENTO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, AL DELEGADO DE LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, Y AL DELEGADO DE LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE REALICEN EN MARCO DE SUS RESPECTIVAS COMPETENCIAS EL DESAZOLVE DE RÍOS, ARROYOS, CAUCES NATURALES; ASÍ COMO ALCANTARILLAS Y DRENAJE PLUVIAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, A LA BREVEDAD POSIBLE. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE.

8. ESCRITOS PRESENTADOS POR LOS RR. AYUNTAMIENTOS DE AGUALEGUAS Y MELCHOR OCAMPO, NUEVO LEÓN E INSTITUTO MUNICIPAL DE LA FAMILIA DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DE 2016; ASÍ MISMO ESCRITO DEL SISTEMA PARA EL MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS CHINA-GENERAL BRACO, A.C., QUE CONTIENE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DE 2016. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.

9. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. JOSÉ AURELIO MARBAN RUBIO, DIRECTOR JURÍDICO DE LA OFICINA DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO AL GOBERNADOR DEL ESTADO, A FIN DE QUE APOYE CON $30,000.00 (TREINTA MIL PESOS 00/100 M.N.) AL INSTITUTO NACIONAL DE PROTECCIÓN A LOS ADULTOS MAYORES (INAPAN) PARA CUBRIR PARTE DE LA RENTA DE SUS NUEVAS INSTALACIONES. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 693; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

10. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. ROBERTO CERVANTES MARTÍNEZ, DIRECTOR GENERAL DE LA SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, CENTRO SCT NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO POR EL CUAL SE LE SOLICITABA INFORME SOBRE LA OBRA QUE SE ESTÁ REALIZANDO EN EL TRAMO CARRETERO COMPRENDIDO EN LA CARRETERA MONTERREY-COLOMBIA, ASÍ COMO LOS AVANCES DE REHABILITACIÓN EN DICHO TRAMO. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 841; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

11. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. MARCO ANTONIO GARCÍA VILLARREAL Y UN GRUPO DE CIUDADANOS, MEDIANTE EL CUAL EXPRESAN SU RECHAZO A LAS DECISIONES TOMADAS POR LOS AYUNTAMIENTOS PARA AUMENTAR LOS VALORES CATASTRALES DE CASAS HABITACIÓN, INDUSTRIAS Y COMERCIOS; ASÍ MISMO SOLICITAN A ESTA SOBERANÍA RECHACEN DICHOS AUMENTOS. DE ENTERADO Y REMÍTASE COPIA A LAS COMISIONES DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO.

12. OFICIO NO. 081/TMZ2015-2018 SIGNADO POR EL C. PROF. MANUEL RODRÍGUEZ URESTI, TESORERO MUNICIPAL DE GENERAL ZUAZUA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LOS VALORES CATASTRALES. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XXI DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN QUINTA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.

13. OFICIO NO. 39/16 SIGNADO POR EL C. C.P. FRANCISCO RAMÍREZ GARZA, DE LA JEFATURA DE CONTRALORÍA DE LA FACULTAD DE MEDICINA Y HOSPITAL UNIVERSITARIO, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL DICTAMEN DEL AUDITOR EXTERNO CORRESPONDIENTE AL PERÍODO DEL 1° DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2016. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.

14. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. MAURICIO ALEJANDRO REZA MARTÍNEZ Y MAYRA CRISTINA SANTOS RODRÍGUEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 46 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LA DESIGNACIÓN DE LOS COMISIONADOS DE TRANSPARENCIA. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN II DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.

15. OFICIO SIGNADO POR EL C. FERNANDO ELIZONDO BARRAGÁN, COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA QUE EL EJE RELATIVO A FINANZAS (ADMINISTRACIÓN), A DESAHOGAR EL DÍA MARTES 25 DE OCTUBRE A LAS 10:00 A.M. ES MÁS PROPICIO A LA FINALIDAD INFORMATIVA CONCORDANTE AL ÁMBITO COMPETENCIAL DEL SUSCRITO TITULAR DE LA COORDINACIÓN EJECUTIVA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO, EN LA INTELIGENCIA DE QUE EXISTE ABSOLUTA DISPONIBILIDAD PARA DESAHOGAR LA COMPARECENCIA, DE CONFORMIDAD CON LA DECISIÓN RESPECTIVA. DE ENTERADO Y REMÍTASE EL PRESENTE ASUNTO A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO, PARA SU CONOCIMIENTO.
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