A
CTA NÚM. 133 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO DE OCTUBRE DE 2016, DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA 25 DE OCTUBRE DE 2016, CON LA ASISTENCIA DE 35 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 6 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN Y 1 AUSENTE CON AVISO. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.


ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 11 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 


GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO CON LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL, EN EL TEMA DE FINANZAS, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS. 

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS DE HONOR ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LOS SECRETARIOS, REANUDANDO LA SESIÓN SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS, Y  EN ATENCIÓN AL ACUERDO TOMADO POR ESTA LEGISLATURA EN FECHA 10 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, LA PRESENTE GLOSA SE REALIZA EN ATENCIÓN Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 62 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y PARA LOS EFECTOS DEL ARTÍCULO 8 ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, CON EL OBJETO DE AMPLIAR LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL ESTADO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA; SOLICITÓ A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL EJE: FINANZAS, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. LIC. FERNANDO ELIZONDO BARRAGÁN, COORDINACIÓN EJECUTIVA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO; C. LIC. CARLOS ALBERTO GARZA IBARRA, SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO; Y A LA C. C.P. NORA ELIA CANTÚ SUÁREZ, CONTRALORA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL, RECORDÁNDOLE MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN.. 

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO SI TIENEN ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO; AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO; O A LA CONTRALORA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL. INTERVINIERON EL DIPUTADO EUGENIO MONTIEL AMOROSO Y EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES. 

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS INDEPENDIENTES, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS A LA CONTRALORA DEL ESTADO. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINIERON LA DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ Y EL DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA (3), INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULANDO PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO, Y AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULÓ SUS PREGUNTAS AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERÍA GENERAL DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO. 

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO Y AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO, A LA CONTRALORA DEL ESTADO, Y AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO, CON EL EJE DE SEGURIDAD, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO SIENDO LAS CATORCE HORAS CON OCHO MINUTOS. SOLICITANDO A LOS DIPUTADOS ESTAR ATENTOS AL LLAMADO DE LA PRESIDENCIA PARA REANUDAR LA SESIÓN CON EL EJE TEMÁTICO: GOBIERNO DESCENTRALIZADO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL Y REANUDAR CON ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE SOLICITO SE ABRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO PARA EL PASE DE LISTA. HABIENDO UNA ASISTENCIA CON 27 DIPUTADOS PRESENTES EN ESE MOMENTO INCORPORÁNDOSE 14 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS QUINCE HORAS CON TRECE MINUTOS.

CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE EJE DEL ACUERDO PARA ANALIZAR LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, QUE ES EL DE GOBIERNO DESCENTRALIZADO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS, HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS, DANDO LA BIENVENIDA A LOS SECRETARIOS, SOLICITANDO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE ESTA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL  EJE: GOBIERNO DESCENTRALIZADO, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, RECORDÁNDOLES MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL C. ING. JORGE ARRAMBIDE GARZA, TITULAR DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY; AL C. ING. MAURICIO ZAVALA MARTÍNEZ, TITULAR DE LA RED ESTATAL DE AUTOPISTAS (REA); AL DR. FERNANDO RAMÓN MARTY ORDOÑEZ, TITULAR DEL INSTITUTO DE CONTROL VEHICULAR; AL ARQ. JORGE ALFREDO LONGORIA TREVIÑO, TITULAR DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN; AL C. ADALBERTO NÚÑEZ RAMOS, TITULAR DEL FOMENTO METROPOLITANO DE MONTERREY (FOMERREY); AL ING. JOSÉ MANUEL VITAL COUTURIER, TITULAR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (ISSSTELEON) Y AL ING. GERARDO GARZA GONZÁLEZ, TITULAR DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D. 

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO CON ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO A ALGÚN SECRETARIO QUE INTEGRA ESTE EJE TEMÁTICO DE GOBIERNO DESCENTRALIZADO. INTERVINIERON EL DIP. MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL, DIRIGIÉNDOSE AL TITULAR DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D.; EL DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ Y EL DIP. JORGE ALAN BLANCO DURÁN DIRIGIÉNDOSE AL DIRIGIÉNDOSE AL TITULAR DE LA RED ESTATAL DE AUTOPISTAS (REA); EL DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, DIRIGIÉNDOSE AL TITULAR DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY; Y EL DIP. OSCAR ALEJANDRO FLORES ESCOBAR, DIRIGIÉNDOSE AL TITULAR DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN.

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DE LA RED ESTATAL DE AUTOPISTAS (REA). 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY. 

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. LILIANA TIJERINA CANTÚ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (ISSSTELEON).

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS TITULARES DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY Y DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JORGE ALAN BLANCO DURÁN (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DIPUTADOS INDEPENDIENTES, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS TITULARES DEL INSTITUTO DE CONTROL VEHICULAR Y DEL TITULAR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (ISSSTELEON).

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LA DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ Y EL DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA (3), INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULADO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS TITULARES DE LA RED ESTATAL DE AUTOPISTAS (REA) Y DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS TITULARES DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D. Y DEL FOMENTO METROPOLITANO DE MONTERREY (FOMERREY).

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (ISSSTELEON).

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LOS TITULARES DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (ISSSTELEON) Y DEL FOMENTO METROPOLITANO DE MONTERREY (FOMERREY).

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DEL INSTITUTO DE CONTROL VEHICULAR. 

EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO CON EL EJE DE GOBIERNO DESCENTRALIZADO, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS SECRETARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

CUMPLIDO LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA DAR LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA A LAS DIEZ HORAS, PARA ESTAR EN POSIBILIDADES DE CUMPLIR CON EL PUNTO DE LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL GOBERNADOR, ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN.
EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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ACTA NÚM. 133-LXXIV-16. S.O.
MARTES 25 DE OCTUBRE DE 2016

ASUNTOS EN CARTERA
MARTES 25 DE OCTUBRE DE 2016
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5. 	3 OFICIOS SIGNADOS POR EL C. LIC. RUBÉN ZARAGOZA BUELNA, DIRECTOR DE RELACIONES CON PODERES LEGISLATIVOS E INSTITUCIONES POLÍTICAS DEL ESTADO, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN A DIVERSOS EXHORTOS REALIZADOS POR ESTA SOBERANÍA. DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN LOS ACUERDOS ADMINISTRATIVOS 257, 102 Y 493; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DE LOS ESCRITOS AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y A LOS PROMOVENTES.
6. 	ESCRITO SIGNADO POR LA C. ANA CLAUDIA MARTÍNEZ COUTINGO, DIRECTORA EJECUTIVA DE CIUDADANOS EN APOYO A LOS DERECHOS HUMANOS, A.C., MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA POR DEROGACIÓN DE LOS ARTÍCULOS 192, 195 Y 224 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.
7. 	ESCRITO SIGNADO POR LA C. ANA CLAUDIA MARTÍNEZ COUTINGO, DIRECTORA EJECUTIVA DE CIUDADANOS EN APOYO A LOS DERECHOS HUMANOS, A.C., MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA POR DEROGACIÓN DE LOS ARTÍCULOS 165 BIS, 173, 174 Y 192 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.
8. 	5 OFICIOS SIGNADOS POR EL C. ING. ROBERTO RUSSILDI MONTELLANO, SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN A DIVERSOS EXHORTOS REALIZADOS POR ESTA SOBERANÍA. DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN LOS ACUERDOS ADMINISTRATIVOS 614, 616, 700, 815 Y 822; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DE LOS ESCRITOS AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y A LOS PROMOVENTES.
9. 	OFICIO SIGNADO POR EL C. ARQ. JORGE ALFREDO LONGORIA TREVIÑO, DIRECTOR GENERAL DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DEL TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO POR EL QUE SE LE SOLICITABA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES LIBERE LAS CONCESIONES DE TAXI OTORGADAS POR LA CONVOCATORIA DEL AÑO 2011. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 793; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.
10. 	ESCRITO PRESENTADO POR EL R. AYUNTAMIENTO DE ANÁHUAC, NUEVO LEÓN E INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE APODACA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DE 2016. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
11. 	ESCRITO SIGNADO POR EL C.P. JORGE GUADALUPE GALVÁN GONZÁLEZ, AUDITOR GENERAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL ENVÍA ESCRITO EN RELACIÓN CON EL PROCESO DE FISCALIZACIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS AL EJERCICIO 2015 EN EL QUE SOLICITA A ESTE HONORABLE CONGRESO SE CONSIDERÉ DIFERIDA POR 10 DÍAS HÁBILES LA FECHA ANUNCIADA EN EL PLAN ANUAL DE LA AUDITORIA PARA LA ENTREGA DE INFORMES DE RESULTADO DE REVISIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS CORRESPONDIENTES PARA EL EJERCICIO FISCAL 2015. DE ENTERADO, Y EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS QUE EN VIRTUD DE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL AUDITOR GENERAL DEL ESTADO, EN EL SENTIDO DE DIFERIR HASTA POR 10 DÍAS HÁBILES PARA LA FECHA DE PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES DE RESULTADOS DE LA REVISIÓN DE LAS CUENTAS Y DADO QUE ESTÁ POR CONCLUIR DICHO TÉRMINO SOMETIÓ A LA CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL PRORROGAR TAL COMO LO MANIFIESTA. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO QUE FUE, EL PRESIDENTE LO SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN EL SENTIDO DE LA PROPUESTA POR LO QUE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO QUE FUE SOLICITÓ A LA SECRETARÍA ELABORAR LO QUE CORRESPONDA.
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