HONORABLE ASAMBLEA

A la Comisión Quinta de Hacienda y Desarrollo Municipal le fue turnado para su estudio y dictamen en fecha 24 de octubre del 2015, el expediente Número 10337/LXXIV que contiene el escrito presentado por el C. Tesorero Municipal de General Zuazua el Prof. Manuel Rodríguez Uresti quien hizo llegar actas F-02-16 y F-0316 que corresponden al Instituto Registral y Catastral del Estado de Nuevo León, para la actualización correspondiente a los siguientes valores catastrales.

Con el fin de ver proveído el requisito fundamental de dar vista al contenido de la solicitud citada y según lo establecido en el artículo 47 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León, quienes integramos la Comisión de Dictamen Legislativo que sustenta el presente documento, consignamos ante este Pleno los siguientes:

ANTECEDENTES

En fecha 24 de octubre del 2016 se presentó ante H. Congreso del Estado de Nuevo León, escrito suscrito por el Profesor Manuel Rodríguez Uresti Tesorero Municipal de General Zuazua, Nuevo León, quien hace llegar las actas F-02-16 y F-03-16 correspondientes a la Junta Central Catastral. 

En las cuales se desprende inconformidades de diversos expedientes catastrales correspondientes al Municipio de General Zuazua, Nuevo León, posterior a esto en fecha 06 de diciembre del 2016, se presentó diverso escrito suscrito por el Profesor Manuel Rodríguez Uresti Tesorero Municipal de General Zuazua, Nuevo León, quien manifiesta que por un error hizo llegar las actas F-02-16 y F-03-16.

CONSIDERANDO:

De las documentales que se desprenden los antecedentes se infiere que el H. Congreso del Estado de Nuevo León, no es autoridad competente para resolver las inconformidades que se llegase a presentar por los contribuyentes del valor catastral de su predio, lo anterior de conformidad con lo dispuesto por los artículos 5 y 19 de la Ley de Catastro del Estado de Nuevo León, dicha facultad es exclusiva de la Junta Municipal Catastral y de la Junta Central Catastral.

Por otra parte, existe la manifestación del Profesor Manuel Rodríguez Uresti Tesorero Municipal de General Zuazua, Nuevo León, quien argumento que por un error hizo llegar las actas F-02-16 y F-03-16, consecuentemente no existe materia para realizar el estudio de la solicitud de fecha 24 de octubre del 2016

Por lo antes expuesto, quienes integramos la Comisión Quinta de Hacienda y Desarrollo Municipal sometemos a la consideración de este Poder Legislativo, el siguiente proyecto de:
ACUERDO

PRIMERO: La LXXIV Legislatura del Congreso del Estado determina que ha quedado sin materia el escrito presentado por el Profesor Manuel Rodríguez Uresti Tesorero Municipal de General Zuazua, Nuevo León, quien hace llegar las actas F-02-16 y F-03-16 correspondientes a la Junta Central Catastral.

SEGUNDO: Comuníquese el presente Acuerdo al Promovente, de conformidad con lo establecido en el artículo 124 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado.

TERCERO: Archívese y téngase por concluido el presente asunto.
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