HONORABLE ASAMBLEA


A la Comisión de Desarrollo Urbano, le fue turnado el 09 de Noviembre del 2015, para su estudio y dictamen, el expediente número 9749/LXXIV, el cual contiene escrito debidamente signado por la cc.  María Hernández Sánchez y un grupo de estudiantes de la facultad de derecho y criminología de la u a n l.  mediante el cual  presentan iniciativa de Reforma por adición a la fracción V  del artículo 36 de la ley de desarrollo urbano del Estado de Nuevo León.

ANTECEDENTES
Así como vivimos y convivimos en un mundo de normas también habitamos un planeta en donde debe perseverar de la naturaleza como un signo real de mejor convivencia humana,  Pero además como la preservación de un medio orgánico que debe  potenciar una mejor calidad de vida al tener un mejor clima y mejores condiciones que permitan  propiciar un nivel de salud más sólido y positivo para la humanidad.

CONSIDERACIONES

Esta Comisión de Desarrollo Urbano se encuentra facultada para conocer del asunto que le fue turnado, de conformidad con establecido en los artículos 70, fracción VIII, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Nuevo León, 39, fracción VIII, inciso e), del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León, y 201, último párrafo, de la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León, derivado de lo cual sometemos al Pleno las siguientes consideraciones:

El 10 diez de febrero del presente año se aprobó en el Pleno del Congreso la realización del Foro Internacional Reforma Urbana y Desarrollo Regional, cuyo objetivo es obtener como resultado una Reforma de Desarrollo Urbano y Territorial Integral.

De este modo, la Comisión considera pertinente integrar en un solo documento ésta y las demás iniciativas turnadas a ésta Comisión para que sean abordadas en las Mesas de Trabajo y del Propio Foro Internacional Reforma Urbana y Desarrollo Regional.

El Documento que contiene todas las iniciativas se denomina Propuestas Legislativas Foro Internacional Reforma Urbana y Desarrollo Regional.

En virtud de las anteriores consideraciones, los integrantes de la Comisión de Desarrollo Urbano, sometemos a la consideración de esta Soberanía el siguiente proyecto de:




A C U E R D O

PRIMERO: Por las consideraciones de hecho y de derecho  expuestas en el cuerpo del presente dictamen, NO HA LUGAR a proveer de conformidad con lo peticionado por el promovente.

SEGUNDO.-  Notifíquese el presente Acuerdo al promovente

TERCERO.- Archívese y téngase como totalmente concluido el presente asunto.

Monterrey, Nuevo León
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