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 CTA NÚM. 141 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 26 DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2019, DENTRO DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS, DEL DÍA 26 DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE, CON LA ASISTENCIA DE 34 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA; INCORPORÁNDOSE 8 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN; EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 9 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA).

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS

NO HUBO ASUNTOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

[bookmark: _GoBack]EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL C. PRESIDENTE, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR AL INTERIOR DEL RECINTO OFICIAL AL CANTANTE MUNDO MIRANDA, A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO LOS BARÓN DE APODACA Y A LOS INVITADOS ESPECIALES PARA INICIAR EL ESPACIO SOLEMNE. 
ESPACIO SOLEMNE
CUMPLIDA LA ENCOMIENDA, SE PROCEDIÓ A REANUDAR LA SESIÓN CON LA APERTURA DEL ESPACIO SOLEMNE CON LA FINALIDAD DE RENDIR UN RECONOCIMIENTO Al CANTANTE MUNDO MIRANDA Y AL GRUPO LOS BARÓN DE APODACA, EN EL MARCO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LA MÚSICA NORTEÑA. El C. PRESIDENTE, DIO LA BIENVENIDA AL CANTANTE MUNDO MIRANDA, A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO LOS BARÓN DE APODACA Y A LOS INVITADOS ESPECIALES.
ENSEGUIDA, INTERVINIERON CON MENSAJES ALUSIVOS AL EVENTO, LA C. DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, LA CUAL SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA AUTORIZAR LOS MEDIOS AUDIOVISUALES PARA RESPALDAR SU EXPOSICIÓN Y EL C. DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA, PRESIDENTE DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. EFECTUADO LO ANTERIOR, LA C. PRESIDENTA EN FUNCIONES, SOLICITÓ A LOS COORDINADORES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS, A LA C. DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE Y A LOS INVITADOS DE HONOR, PASAR FRENTE AL PRESÍDIUM PARA ENTREGAR EL RECONOCIMIENTO AL CANTANTE MUNDO MIRANDA Y A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO LOS BARÓN DE APODACA, EN EL MARCO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LA MÚSICA NORTEÑA. POR LO QUE SE DECLARO UN RECESO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL C. PRESIDENTE, SOLICITÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA VERIFICAR EL QUÓRUM. EL C. PRESIDENTE, REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS.
ACTO SEGUIDO, SE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR A LOS INVITADOS AL EXTERIOR DEL RECINTO Y CLAUSURÓ EL ESPACIO SOLEMNE DESPIDIENDO A LOS INVITADOS DE HONOR, DECLARANDO UN RECESO.

SE REANUDÓ LA SESIÓN Y CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES LA COMPARECENCIA DEL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE INFORME AL PLENO SOBRE ASUNTOS DE SU COMPETENCIA, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL C. PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LOS INVITADOS QUE LO ACOMPAÑAN. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS DE HONOR ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS. EL C. PRESIDENTE, DIO LA BIENVENIDA AL C. HUMBERTO MALDONADO GARCÍA DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LOS INVITADOS QUE LO ACOMPAÑAN, A ESTA COMPARECENCIA APROBADA POR ESTA SOBERANÍA MEDIANTE EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚMERO 645 TOMADO POR ESTA LEGISLATURA EN FECHA 19 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, OTORGÁNDOLE EL USO DE LA PALABRA Y RECORDÁNDOLE MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. ING. HUMBERTO MALDONADO GARCÍA, DIRECTOR DE PARQUES Y VIDAS SILVESTRES DE NUEVO LEÓN. TAMBIÉN ASISTIERON LA C. EMMA JUDTIH TALLABS SALAZAR, COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA; EL C. JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES.

ACTO SEGUIDO, INTERVINIERON LOS CC. DIPS. ROSA ISELA CASTRO FLORES Y JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL C. DIP. JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LOS CC. DIPS. LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ Y JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LOS CC. DIPS. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA Y TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y AL DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y AL DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

ACTO SEGUIDO, INTERVINO LA C. DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA EL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y AL DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA C. DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA C. DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA Y AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL C. DIP. NABOR TRANQUILINO GUERRERO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y AL DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

ACTO SEGUIDO, INTERVINO LA C. DIP. CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SOLICITANDO EL APOYO AUDIOVISUAL PARA RESPALDAR SU EXPOSICIÓN. CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS A LA COORDINADORA DEL PARQUE ZOOLÓGICO LA PASTORA, AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y AL DIRECTOR DE OPERACIONES DE PARQUES Y VIDA SILVESTRES. DIERON RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO, CON LA COMPARECENCIA DEL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE INFORME AL PLENO SOBRE ASUNTOS DE SU COMPETENCIA, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA LA SALIDA DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO AL DIRECTOR O ENCARGADO DEL DESPACHO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO PARQUES Y VIDA SILVESTRE DE NUEVO LEÓN Y A LOS INVITADOS QUE LO ACOMPAÑAN, DECLARANDO UN RECESO DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON SIETE MINUTOS. 

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA A VERIFICAR DE MANERA ECONÓMICA EL QUÓRUM LEGAL Y REANUDAR ESTA SESIÓN ORDINARIA, HABIENDO QUÓRUM LEGAL, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS CATORCE HORAS CON QUINCE MINUTOS CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

A CONTINUACIÓN, EL C. PRESIDENTE, SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL AMPLIAR EL TIEMPO DE LA SESIÓN HASTA CONCLUIR EL ORDEN DEL DÍA. SIENDO APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS Y CON UN VOTO EN CONTRA.

ASUNTOS GENERALES

EL C. DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA SOLICITAR QUE EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, OTORGUE EL ACCESO ELECTRÓNICO  A LOS PROCESOS PENALES, A LOS PARTICIPANTES DE LOS MISMOS A TRAVÉS DEL TRIBUNAL VIRTUAL, SOLICITANDO SE ATIENDA EL PRESENTE EN CALIDAD DE URGENTE, VOTÁNDOSE EN ESTE PLENO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.  SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 31 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
EL C. DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO EN EL QUE SE APRUEBE CITAR A COMPARECER ANTE EL PLENO DEL CONGRESO A LOS TITULARES DE LA FISCALÍA  ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES Y DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, EL DÍA MARTES 3 DE DICIEMBRE DE 2019, PARA QUE INFORMEN SOBRE DIVERSOS ASUNTOS RELATIVOS A SU ENCARGO, DE ACUERDO A LO SIGUIENTE: 12:00 HORAS TITULAR DE FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES DE NUEVO LEÓN O FEDE, LIC. GILBERTO DE HOYOS KOLOFFON, 1:30 HORAS TITULAR DE AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN O ASE, JORGE GALVÁN GONZÁLEZ. PARA EFECTO DEL DESARROLLO DE LAS COMPARECENCIAS SEÑALADAS AL ACUERDO PRIMERO, LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO, PODRÁ PROPONER EL MECANISMO PARA EL DESARROLLO DE LAS MISMAS. INTERVINIERON A FAVOR LAS CC. DIPS. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS Y CELIA ALONSO RODRÍGUEZ. INTERVINIERON POR ALUSIONES PERSONALES LOS CC. DIPS ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA Y MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ. INTERVINO PARA HACER UNA PROPUESTA AL PUNTO DE ACUERDO LA C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA. LAS PROPUESTA FUE ACEPTADA POR EL DIPUTADO PROMOVENTE.  EL C. PRESIDENTE AGREGÓ, QUE LA PROPUESTA ES QUE EL AUDITOR SUPERIOR COMPAREZCA ANTE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, EL DÍA MARTES 3 DE DICIEMBRE A LAS 10:00 DE LA MAÑANA Y ESE MISMO DÍA DURANTE LA SESIÓN COMPAREZCA EL FISCAL ESPECIAL PARA DELITOS ELECTORALES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO CON LA PROPUESTA HECHA POR LA DIPUTADA ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 39 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, A NOMBRE DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE TRANSPORTE, DESARROLLO URBANO Y DESARROLLO METROPOLITANO, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA QUE SE APRUEBE LLEVAR A CABO LA CELEBRACIÓN DE MESAS RELACIONADAS CON EL ANTEPROYECTO DE LA LEY DE MOVILIDAD EN EL SALÓN BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA Y CENTENARIO DE NUEVO LEÓN. LAS CUALES SE LLEVARÁN A CABO LOS DÍAS JUEVES 28 DE NOVIEMBRE Y VIERNES 29 DE NOVIEMBRE. INTERVINO A FAVOR EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
NO HABIENDO MAS ASUNTOS POR TRATAR, A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA Y SE APROBÓ EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRÓXIMA SESIÓN. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS QUINCE HORAS CON  DIEZ MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA  Y HORA QUE MARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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                                 ASUNTOS EN CARTERA
             MARTES 26 DE NOVIEMBRE DE 2019


1. ESCRITO SIGNADO POR LA C. CLAUDIA TAPIA CASTELO, COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN ARTÍCULO 168 BIS A LA LEY DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y UN ARTÍCULO 63 BIS A LA LEY DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA SANCIONAR CON FALTA ADMINISTRATIVA GRAVE A LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE DE MANERA DELIBERADAS O NEGLIGENTE GENEREN SUBEJERCICIOS.- DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN II DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.

2. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. SANTANA MARTÍNEZ PEÑA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE MIER Y NORIEGA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020.- DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 13008/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN PRIMERA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.

3. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. LIC. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ QUINTANILLA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE CHINA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL ACTA DE CABILDO QUE CONTIENE LA PROPUESTA DEL VALOR CATASTRAL DE LA COPROPIEDAD DENOMINADA RANCHO EL VEDE DE DICHA MUNICIPALIDAD.-DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 12971/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN CUARTA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.

4. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA Y ADICIÓN DE DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA Y AL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE ORDEN DE PROTECCIÓN DE TRASLADO.- DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIONES II Y IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LAS COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN Y JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

5. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA LOS ARTÍCULOS 95 Y 96 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A CONSTITUCIONALIDAD LEGISLATIVA.- DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIONES III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN   DE PUNTOS CONSTITUCIONALES.

6. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. ING. ERNESTO PICÓN RUBIO, DIRECTOR DE OPERACIONES DE METRORREY, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO POR ESTA SOBERANÍA, PARA QUE EN TÉRMINOS DE SU RESPECTIVA LEY Y BAJO LOS PRINCIPIOS ESTABLECIDOS EN LA LEY DE TRANSPORTE PARA LA MOVILIDAD SUSTENTABLE, IMPLEMENTE BOTÓN DE PÁNICO.-	DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 631 APROBADO POR ESTA LEGISLATURA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

7. OFICIO SIGNADO POR EL C. MTRO. LUIS RAÚL GONZÁLEZ PÉREZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, MEDIANTE EL CUAL REMITE UN CD QUE CONTIENE EL ESTUDIO SOBRE EL CUMPLIMIENTO E IMPACTO DE LAS RECOMENDACIONES GENERALES, INFORMES ESPECIALES Y PRONUNCIAMIENTOS DE LA CNDH 2001-2017, TOMO IX PROCURACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA.-DE ENTERADO SE SOLICITA A LA OFICIALÍA MAYOR, LO RESGUARDE PARA LOS DIPUTADOS QUE DESEEN IMPONERSE DE SU CONTENIDO, ASÍ MISMO SE SOLICITA SE LE DE VISTA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS

8. OFICIO SIGNADO POR LA C. ERÉNDIRA CRUZVILLEGAS FUENTES, CUARTA VISITADORA GENERAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, MEDIANTE EL CUAL REMITE DIVERSAS LIGAS WEB QUE CONTIENEN INFORMACIÓN EN MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y VIOLENCIA DE GÉNERO.- DE ENTERADO SE SOLICITA A LA OFICIALÍA MAYOR, LO RESGUARDE PARA LOS DIPUTADOS QUE DESEEN IMPONERSE DE SU CONTENIDO, ASÍ MISMO SE SOLICITA SE LE DE VISTA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS Y A LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO, PARA SU CONOCIMIENTO.

9. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. ING. JOSÉ SANTAMARÍA GUTIÉRREZ Y MARTHA LAURA ORTÍZ RAMÍREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL Y SÍNDICA, RESPECTIVAMENTE, DEL MUNICIPIO DE MARÍN, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN A ESTA SOBERANÍA, DEJAR SIN EFECTOS SU SOLICITUD DE PROPUESTA PARA LOS VALORES CATASTRALES PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020.- DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 13007/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN CUARTA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.
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