A
CTA NÚM. 165 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTICUATRO DE FEBRERO DEL 2020, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.



PRESIDENCIA DEL C. DIP.
JUAN CARLOS RUÍZ GARCÍA

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON OCHO MINUTOS DEL DÍA VEINTICUATRO DE FEBRERO DEL 2020, CON LA ASISTENCIA DE 34 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INTEGRÁNDOSE DURANTE LA SESIÓN 1 DIPUTADO. LA C. PRESIDENTA EN FUNCIONES DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD.

LA PRESIDENTA EN FUNCIONES CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ, QUIEN SOLICITÓ SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO UN CAMBIO EN EL ORDEN DEL DÍA PARA QUE LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS SE REALICÉ DESPUÉS DEL PUNTO DE INFORME DE COMISIONES. APROBADO QUE FUE, SE CONTINUÓ CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

LA DIP. ROSA ISELA CASTRO FLORES, SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA PARA CONMEMORAR EL DÍA DE LA BANDERA.

A CONTINUACIÓN, SE PROCEDIÓ A LA ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL.

ACTO SEGUIDO, LA PRESIDENTA EN FUNCIONES PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 17, 18 Y 19 DE FEBRERO DE 2020, EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADAS CON MÁS DE 24 HORAS DE ANTICIPACIÓN, APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA POR UNANIMIDAD Y AL NO HABER MODIFICACIÓN A LAS ACTAS SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, SIENDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.
ASUNTOS EN CARTERA:
SE RECIBIERON 11 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA) CON EL SEÑALAMIENTO DE LA DIP. ROSA ISELA CASTRO FLORES QUIEN SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA QUE EL ASUNTO No. 3 SEA RESERVADO PARA EL CONOCIMIENTO EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES”
LA PRESIDENTA CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP ÁLVARO IBARRA HINOJOSA PARA ANUNCIAR A LA ASAMBLEA LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA CON CARÁCTER DE URGENTE.
EN EL MISMO SENTIDO, SE LE OTORGÓ EL USO DE LA PALABRA A LA DIP IVONNE BUSTOS PAREDES A FIN DE QUE LA SECRETARÍA GIRE INSTRUCCIONES PARA QUE PUEDA DAR LECTURA INTEGRA AL DOCUMENTO DEL PUNTO No. 1 DE LA CARTERA. LA PRESIDENTA SOLICITÓ DAR LECTURA INTEGRA AL ESCRITO SOLICITADO.
INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS: 

LA DIP. JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE MOVILIDAD SOSTENIBLE Y ACCESIBILIDAD PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, Y A LA LEY DEL INSTITUTO ESTATAL DE LAS MUJERES.
SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE TRANSPORTE.


INFORME DE COMISIONES:

EL DIP. JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, SOLICITÓ AL PRESIDENTE SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA, LA DISPENSA DE LOS DICTÁMENES DE LAS COMISIONES A TRATAR PARA QUE SE DIERA LECTURA ÚNICAMENTE AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DE LOS MISMOS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
EL DIP. JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12488/LXXV QUE CONTIENE INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 18 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE PRISIÓN PREVENTIVA OFICIOSA EN LOS PROCESOS DE CARÁCTER PENAL. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. FÉLIX ROCHA ESQUIVEL, KARINA BARRÓN PERALES Y DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO. 
FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 37 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL DIP. MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES, DIO LECTURA AL DICTAMEN QUE CONTIENE EL EXP. 12558/LXXV INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN SEGUNDO PÁRRAFO AL INCISO C) FRACCIÓN XI APARTADO B DEL ARTÍCULO 123 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. LOS VARONES GOZARÁN DEL SERVICIO DE GUARDERÍAS INFANTILES PARA SUS MENORES HIJAS E HIJOS, DURANTE SU JORNADA LABORAL. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ Y LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 36 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL PRESIDENTE DECLARÓ UN RECESO PARA QUE FINALICEN LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SOLICITÓ A LOS LEGISLADORES ESTAR ATENTOS AL LLAMADO DE LA PRESIDENCIA PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN.

TRANSCURRIDO EL RECESO Y EN VIRTUD DE QUE FUE VERIFICADO EL QUORUM REGLAMENTARIO EL PRESIDENTE REANUDÓ LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS 

EL PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO AMPLIAR EL TIEMPO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA, EN VIRTUD DE QUE EL TIEMPO REGLAMENTARIO ESTÁ POR AGOTARSE, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA, DIO LECTURA AL DICTAMEN QUE CONTIENE EL EXP. 13354/LXXV EL CUAL CONTIENE UN ESCRITO SIGNADO POR LA LIC. ROSSANA FUENTES LIMÓN, SECRETARIA DEL JUZGADO TERCERO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL NOTIFICA EL AUTO EN EL QUE SOLICITA SE DÉ CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DE AMPARO DICTADA POR EL JUZGADO ANTERIORMENTE CITADO, DENTRO DEL AMPARO 1044/2017 PROMOVIDO POR EL C. ÁNGEL MARIO GARCÍA GUERRA, TURNADO CON CARÁCTER DE URGENTE. DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 63, FRACCIÓN XXII, Y 99 PÁRRAFO QUINTO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, LOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA PROPONEN LA RATIFICACIÓN DEL C. DOCTOR ÁNGEL MARIO GARCÍA GUERRA, COMO MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA UN PERIODO DE DIEZ AÑOS. LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES FUE AUXILIADA EN LA LECTURA POR LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA. EL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ SOLICITÓ SEA CONSIDERADO PARA UN VOTO PARTICULAR POR LO QUE LA PRESIDENTA EN FUNCIONES, MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS PIDIÓ AL DIPUTADO HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ DAR LECTURA INTEGRA AL VOTO PARTICULAR. FUE SECUNDADO POR LAS DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES Y CLAUDIA TAPIA CASTELO. LA PRESIDENTA PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA VOTACIÓN DE DICHO VOTO PARTICULAR. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 42 VOTOS. INTERVINO A FAVOR EL DIP, CARLOS DE LA FUENTE FLORES. ACTO SEGUIDO SE CONTINUÓ CON LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN DONDE EL DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA SE REALICE UNA MODIFICACIÓN AL ART 2º. DONDE SE RATIFICA EL NOMBRAMIENTO PARA FUNGIR UN SEGUNDO PERIODO DE 10 AÑOS COMO MAGISTRADO DE JUSTICIA TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICA. SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ LEYÓ EL ART. 2º. EL PRESIDENTE PREGUNTÓ A LA ASAMBLEA SI CONSIDERABAN QUE ESTABA SUFICIENTEMENTE DISCUTIDA LA PROPUESTA DEL DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ POR MAYORÍA CON 15 VOTOS A FAVOR, 26 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES.
LA DIP. MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA SOLICITÓ AL PRESIDENTE SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO APROBAR UN RECESO PARA ANALIZAR EL DICTAMEN EN COMENTO EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. 

TRANSCURRIDO EL RECESO Y EN VIRTUD DE QUE FUE VERIFICADO EL QUORUM REGLAMENTARIO EL PRESIDENTE REANUDÓ LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS 

EL PRESIDENTE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ QUIEN PRESENTÓ UNA RESERVA. EL DIP. CARLOS DE LA FUENTE ACLARÓ QUE ERA UN VOTO PARTICULAR Y NO UNA RESERVA COMO LO MENCIONA EL DIP, FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ MISMA QUE FUE ACEPTADA POR EL DIP. CIENFUEGOS MARTÍNEZ. 
EL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ CON EL VOTO PARTICULAR QUE ESTÁ HACIENDO EL DIP. CIENFUEGOS MARTÍNEZ MENCIONÓ QUE CAMBIA TODO EL VOTO PARTICULAR QUE YA HABÍA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD. EL DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES ACLARÓ QUE ES PARA DEJAR EL DICTAMEN INTEGRO COMO VENÍA, POR LO QUE PIDE EL VOTO A FAVOR. EL DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS HABLÓ EN CONTRA. FUE APROBADO EL VOTO PARTICULAR PROPUESTO POR EL DIP. CIENFUEGOS MARTÍNEZ. POR MAYORÍA DE 27 VOTOS A FAVOR, 13 EN CONTRA Y 2 ABSTENCIONES. SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ PARA HABLAR EN CONTRA. INTERVINIERON A FAVOR LAS DIP CLAUDIA TAPIA CASTELO E IVONNE BUSTOS PAREDES. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR MAYORÍA DE 29 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 13 ABSTENCIONES.

EL PRESIDENTE MENCIONÓ QUE DE CONFORMIDAD Y LO ESTABLECIDO EN EL ART. 136, FRACCIÓN I DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DONDE MENCIONA QUE PARA LA DESIGNACIÓN DE UNA PERSONA PARA LOS CARGOS O FUNCIONES CUYA ELECCIÓN CORRESPONDE AL CONGRESO, DEBERÁ SER A TRAVÉS DE CEDULAS, POR LO QUE EL PRESIDENTE SOLICITÓ AL PERSONAL DE LA OFICIALÍA MAYOR AUXILIAR PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CÉDULAS DE VOTACIÓN PARA LA RATIFICACIÓN DEL MAGISTRADO. LA VOTACIÓN FUE LA SIGUIENTE, POR MAYORÍA DE 17 VOTOS A FAVOR, 15 EN CONTRA Y 10 ABSTENCIONES POR LO QUE AL NO ALCANZAR LA VOTACIÓN REQUERIDA QUE ES LA DE 28 VOTOS NO SE RATIFICA. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR,







COMPARECENCIA DE LA MAESTRA SOFÍA VELAZCO BECERRA

LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA SOLICITÓ RE AGENDAR LA COMPARECENCIA.

SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, QUIEN SUGIERE QUE CONTINÚE LA COMPARECENCIA POR RESPETO A LOS CIUDADANOS INVITADOS. SECUNDARON LA PROPUESTA LOS DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS Y JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA.

LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA PARA HACER DE CONOCIMIENTO DEL PLENO QUE RETIRA LA PROPUESTA DE RE AGENDAR LA COMPARECENCIA.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL C. PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LA SECRETARIA Y A LOS FUNCIONARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS DE ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN EL C. PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LA SECRETARIA, LA C. MTRA. SOFÍA VELASCO BECERRA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS NUEVO LEÓN Y A LOS FUNCIONARIOS INVITADOS. 

ACTO SEGUIDO, INTERVINO LA C. DIP. CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL REVOLUCIONARIO, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LOS DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, Y MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

ACTO SEGUIDO, INTERVINO LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, CON PREGUNTAS, PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO

CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL C. PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO, CON LA COMPARECENCIA DE LA MAESTRA SOFÍA VELAZCO BECERRA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE NUEVO LEÓN, DESIGNANDO UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA LA SALIDA DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LA PRESIDENTA Y A LOS INVITADOS QUE LO ACOMPAÑAN, DECLARANDO UN RECESO DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA VERIFICAR DE MANERA ECONÓMICA EL QUÓRUM Y REANUDAR ESTA SESIÓN ORDINARIA, HABIENDO QUÓRUM, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN. CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SON LOS ASUNTOS GENERALES.
ASUNTOS GENERALES: NO HUBO PARTICIPACIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA 25 DE FEBRERO DE 2020 A LAS DIEZ HORAS.










































EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA. DAMOS FE:
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FIRMAS CORRESPONDIENTES AL
ACTA NÚM. 165-LXXV 2020. S.O. 
LUNES 24 DE FEBRERO DE 2020
ASUNTOS EN CARTERA
LUNES 24 DE FEBRERO DE 2020


1. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. ROSSANA FUENTES LIMÓN, SECRETARIA DEL JUZGADO TERCERO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA REQUERIMIENTO PARA QUE ESTA REPRESENTACIÓN POPULAR DE CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA RELATIVA AL EXPEDIENTE PRINCIPAL 1044/2017. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PUBLICA, CON CARÁCTER DE URGENTE.
2. 
ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIPUTADO FEDERAL REGINALDO SANDOVAL FLORES, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMAN QUE SE ESTÁ ORGANIZANDO EN EL MARCO DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, EL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL PATRIARCADO, PROSTITUCIÓN Y VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES: LA RESPONSABILIDAD MASCULINA EN EL AUMENTO DE LA TRATA DE PERSONAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL EN MÉXICO, EL CUAL SE LLEVARA A CABO LOS DÍAS 5 Y 6 DE MARZO DE 2020 EN EL AUDITORIO “AURORA JIMÉNEZ” UBICADO EN LA PLANTA BAJA DEL EDIFICIO “E” DEL PALACIO LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO EN LA CIUDAD DE MÉXICO. DE ENTERADO, SE AGRADECE Y SE PONE A LA DISPOSICIÓN DE LOS DIPUTADOS QUE QUIERAN IMPONERSE DE SU CONTENIDO.

3. ESCRITO PRESENTADO POR EL DIPUTADO JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN ARTÍCULO 56 BIS 1 A LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, RELATIVAS A LAS ACCIONES SOBRE LAS MEDIDAS DE CONTINGENCIA EN LAS RESPECTIVAS NORMAS AMBIENTALES EN EL ESTADO Y LA FEDERACIÓN. “SE RESERVA PARA EL CONOCIMIENTO EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES”

4. ESCRITO PRESENTADO POR LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO, PARA EXHORTAR AL SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE EN LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA DE RESPUESTA A CONTINGENCIAS ATMOSFÉRICAS EN LA ZONA METROPOLITANA, SE ANALICEN ADECUADAMENTE LAS MEDIDAS PREVENTIVAS, RESTRICTIVAS Y EN SU CASO SUSPENSIVAS; ASIMISMO SE INFORME A ESTA SOBERANÍA ANTES DE SER APLICADO DICHO PROGRAMA Y UN MES DESPUÉS A FIN DE CONOCER EL IMPACTO DE ACCIONES EMPRENDIDAS. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE. 

5. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. JOSÉ RICARDO CARRILLO, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA DIVERSOS COMENTARIOS EN RELACIÓN A LA IMPLEMENTACIÓN DE LA LEY PARA LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE LAS PERSONAS CON LA CONDICIÓN DE ESPECTRO AUTISTA Y/O TRASTORNO DEL NEURO-DESARROLLO. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, ME PERMITO ANEXAR ESTE ESCRITO AL EXPEDIENTE NÚMERO 13291/LXXV, QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES. 

6. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ CRUZ, EN REPRESENTACIÓN DE UN GRUPO DE PERSONAS, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA DIVERSOS COMENTARIOS EN RELACIÓN A LA SITUACIÓN LABORAL QUE TENÍAN EN LA ADMINISTRACIÓN DE LA CIUDAD DE MONTERREY N.L., POR LO CUAL SOLICITAN LA INTERVENCIÓN DE ESTA SOBERANÍA PARA RESOLVER SU SITUACIÓN TANTO LABORAL COMO JURÍDICA. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN V DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS.

7. ESCRITO PRESENTADO POR EL ING. JOSÉ MANUEL VITAL COUTURIER, SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE N.L., MEDIANTE EL CUAL SOLICITA DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY DE PROTECCIÓN Y BIENESTAR ANIMAL PARA LA SUSTENTABILIDAD DEL ESTADO, QUE ESTA SOBERANÍA, PRESENTE CONVOCATORIA PÚBLICA, PARA DESIGNAR A 16 MIEMBROS QUE INTEGRARAN EL ÓRGANO DE CONSULTA DENOMINADO CONSEJO CIUDADANO, REPRESENTANTES DE LA CIUDADANÍA EN GENERAL, DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL, INSTITUCIONES ACADÉMICAS, COLEGIOS DE MÉDICOS VETERINARIOS ZOOTECNISTAS Y BIÓLOGOS, ASOCIACIONES PÚBLICAS Y PRIVADAS, ÓRGANOS EMPRESARIALES Y AUTORIDADES COMPETENTES EN LA MATERIA. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE. 

8. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. LIC. MAURO GUERRA VILLARREAL, PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y DIP. EDUARDO LEAL BUENFIL, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY ESTATAL DE SALUD, RELACIONADOS CON LA COORDINACIÓN QUE DEBE EXISTIR ENTRE LA FISCALÍA GENERAL, EL PODER JUDICIAL Y LOS AYUNTAMIENTOS PARA LA ATENCIÓN Y TERAPIA ESPECIALIZADA A LAS PERSONAS QUE COMETEN ALGÚN ILÍCITO. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES. 

9. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. CARLOS CESAR LEAL ISLA GARCÍA, PRESIDENTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA SOLICITUD DE ADECUACIÓN AL ACUERDO 254, APROBADO POR ESTA LEGISLATURA Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO EN FECHA 15 DE ENERO DE 2020. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN I DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, ME PERMITO TURNAR ESTE ASUNTO A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN. 

10. ESCRITO SIGNADO POR EL C. JORGE A. HERNÁNDEZ HERRERA, TITULAR DEL PROGRAMA SOCCER KIDS, MEDIANTE EL CUAL REMITE UNA PROPUESTA PARA LA CREACIÓN DE UNA LEY DE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN LOS DEPORTES EN GENERAL. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.


11. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 39 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CON EL OBJETO DE CLARIFICAR LAS COMPETENCIAS DE LAS COMISIONES DE DICTAMEN LEGISLATIVO. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 12518/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.
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