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A
CTA NÚMERO 196 DE LA SESIÓN DE PERIODO EXTRAORDINARIO DE LA H. SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 14 DE JULIO DE 2020, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIPUTADO
JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DEL 2020, CON LA ASISTENCIA DE 33 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 7 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN, EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTO EL SEXTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. - ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE.

EL C. PRESIDENTE SEÑALÓ QUE DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 52 Y 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y ARTÍCULO 20 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, LA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ EN ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO ES LA QUE FUE ELECTA MEDIANTE DECRETO NÚMERO 151 PUBLICADO EL 11 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PARA QUE QUEDE ESTABLECIDO EN EL ACTA Y DARLE LEGALIDAD A TODOS LOS ACTOS DE ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

LA DIPUTADA SECRETARIA, DIO LECTURA A LA CONVOCATORIA DE APERTURA DEL PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, SEÑALÁNDOSE QUE EL PLENO CONOCERÁ Y EN SU CASO, RESOLVERÁ LOS EXPEDIENTES NÚMERO 13151/LXXV 13562/LXXV QUE CONTIENEN LA INICIATIVA DE UNA NUEVA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 63 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y LA CONVOCATORIA PARA ELEGIR AL TITULAR DE LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS.

EL C. DIPUTADO MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, FELICITÓ A LA OFICIAL MAYOR, LIC. ARMIDA SERRATO POR SU CUMPLEAÑOS EL PASADO DOMINGO.

ENSEGUIDA SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.




INFORME DE COMISIONES:
EL C. DIPUTADO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, SOLICITÓ SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO PARA QUE EL DICTAMEN 13359/LXXV Y ANEXOS 13485 13181 13539 13541/LXXV DE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO LA DISPENSA, DAR LECTURA ÚNICAMENTE AL PROEMIO Y RESOLUTIVO.- FUE APROBADA LA DISPENSA DE TRAMITE POR UNANIMIDAD CON 24 VOTOS.

PREVIO A LA LECTURA DEL DICTAMEN EL C. PRESIDENTE, A PETICIÓN DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO, SOLICITÓ QUE DEL DICTAMEN REFERIDO NO SE CONSIDEREN PARA SU DISCUSIÓN LOS EXPEDIENTES 13485/LXXV, 13181/LXXV, 13539/LXXV Y 13541/LXXV, EN VIRTUD DE NO ESTAR DENTRO DE LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, EN EL ENTENDIDO QUE NO AFECTARÁ EL DECRETO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN. 

EL C. DIPUTADO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, DIO LECTURA AL EXPEDIENTE LEGISLATIVO NÚMERO 13359/LXXV, AUXILIADO EN LA MISMA POR LOS CC. DIPUTADOS SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ, ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ Y MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, QUE CONTIENE INICIATIVA DE UNA NUEVA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

CONTINUANDO CON EL PROCESO LEGISLATIVO EL C. PRESIDENTE, PREGUNTÓ CON BASE EN EL ARTÍCULO 112 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SI EXISTÍA ALGUNA RESERVA DE ARTÍCULOS DEL DICTAMEN LEÍDO. CON RESERVAS EN LO PARTICULAR SE MANIFESTARON LOS CC. DIPUTADOS MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, CON EL ARTÍCULO 39; IVONNE BUSTOS PAREDES, RESERVÓ EL ARTÍCULO 164; MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, RESERVÓ EL ARTÍCULO 3, FRACCIÓN XII; ARTÍCULO XI, SEGUNDO PÁRRAFO; ARTÍCULO 15; ARTÍCULO 73; Y ARTÍCULO 156, FRACCIÓN XVI; LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, RESERVÓ LOS ARTÍCULOS 3, 3 FRACCIÓN XXXIII, 39, 64, 78, 106 Y ARTÍCULO 5 TRANSITORIO; LA C. DIPUTADA JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, RESERVÓ EL ARTÍCULO TRANSITORIO 15.  

AL ESTAR POR CUMPLIRSE EL TIEMPO REGLAMENTARIO DE LA SESIÓN, EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE EXTENDERLO HASTA EL TÉRMINO DEL ORDEN DEL DÍA, FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 23 VOTOS. 

PARA CONTINUAR CON EL PROCESO LEGISLATIVO, INTERVINO A FAVOR EN LO GENERAL EL C. DIPUTADO ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ. INTERVINO EN CONTRA EL C. DIPUTADO HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ. POR ALUSIONES PERSONALES HIZO USO DE LA PALABRA EL C. DIPUTADO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES. INTERVINIERON A FAVOR LA CC. DIPUTADAS MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ Y CELIA ALONSO RODRÍGUEZ. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL ABRIR UNA RONDA MÁS DE ORADORES, FUE DESECHADA POR MAYORÍA CON 9 VOTOS A FAVOR, 12 VOTOS EN CONTRA Y 3 VOTOS EN ABSTENCIÓN. SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL DICTAMEN. - FUE APROBADO EN LO GENERAL POR MAYORÍA CON 33 VOTOS A FAVOR, 2 VOTOS EN CONTRA Y 4 VOTOS EN ABSTENCIÓN.  

[bookmark: _GoBack]CONTINUANDO CON EL PROCEDIMIENTO, LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, PRESENTÓ RESERVA EN LO PARTICULAR AL ARTÍCULO 39. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIPUTADOS ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ, RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ Y MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ. SIENDO APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN POR UNANIMIDAD CON 38 VOTOS. LA C. DIPUTADA IVONNE BUSTOS PAREDES, PRESENTÓ RESERVA EN LO PARTICULAR AL ARTÍCULO 164. SIENDO APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN POR UNANIMIDAD CON 39 VOTOS. LA C. DIPUTADA MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, PRESENTÓ BLOQUE DE RESERVAS EN LO PARTICULAR AL ARTÍCULO 3, FRACCIÓN XII; ARTÍCULO 11, SEGUNDO PÁRRAFO; ARTÍCULO 15; ARTÍCULO 73; Y ARTÍCULO 156, FRACCIÓN XVI.- SIENDO APROBADAS LAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN POR UNANIMIDAD CON 36 VOTOS. EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, PRESENTÓ RESERVA EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 3, 64, 78 Y 106. INTERVINO A FAVOR LA C. DIPUTADA IVONNE BUSTOS PAREDES.-FUE DESECHADA LA PROPUESTA MODIFICACIÓN POR MAYORÍA CON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 21 VOTOS EN ABSTENCIÓN. EL C. DIPUTADO ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, PRESENTÓ LA RESERVA AL ARTÍCULO 39. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIPUTADOS LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ. SIENDO APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN POR MAYORÍA CON 35 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. EL C. DIPUTADO ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, PRESENTÓ RESERVA EN LO PARTICULAR AL ARTÍCULO 3 FRACCIÓN XXXIII Y ARTÍCULO 5 TRANSITORIO. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIPUTADOS LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y CELIA ALONSO RODRÍGUEZ.- FUE DESECHADA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 21 VOTOS EN ABSTENCIÓN. LA C. DIPUTADA JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, PRESENTÓ LA RESERVA EN LO PARTICULAR AL ARTÍCULO TRANSITORIO 15. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIPUTADOS IVONNE BUSTOS PAREDES, LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL ABRIR UNA RONDA MÁS DE ORADORES. FUE DESECHADA POR MAYORÍA CON 9 VOTOS A FAVOR, 17 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. CONTINUANDO CON EL PROCEDIMIENTO, SE SOMETIÓ A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN. - FUE DESECHADA CON 10 VOTOS A FAVOR, 16 VOTOS EN CONTRA Y 7 VOTOS EN ABSTENCIÓN. FUE APROBADO EN LO GENERAL Y PARTICULAR EL DICTAMEN. ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE. 

EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, SOLICITÓ SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, LA DISPENSA, DAR LECTURA ÚNICAMENTE AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DE LA CONVOCATORIA PARA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS. EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS PRESENTÓ UN VOTO PARTICULAR. INTERVINO A FAVOR LA C. DIPUTADA MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS.- FUE DESECHADO EL VOTO PARTICULAR CON 8 VOTOS A FAVOR, 18 VOTOS EN CONTRA Y 8 VOTOS EN CONTRA. EL C. DIPUTADO LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, PRESENTÓ UN VOTO PARTICULAR. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIPUTADOS LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS.- FUE APROBADO EL VOTO PARTICULAR POR UNANIMIDAD CON 37 VOTOS A FAVOR. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. 

AGOTADOS LOS ASUNTOS QUE MOTIVARON ESTE SEXTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES EL PRESIDENTE PROCEDIÓ A CLAUSURARLO SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON SIETE MINUTOS. ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE.- VOLVIENDO A SUS FUNCIONES LA DIPUTACIÓN PERMANENTE.

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:




C. PRESIDENTE




DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA






C. PRIMERA SECRETARIA	             	C. SEGUNDA SECRETARIA




DIP. ALEJANDRA LARA MAÍZ             				DIP. LETICIA MARLENE 			          BENVENUTTI VILLARREAL
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