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A
CTA NÚMERO 282 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTE DE ABRIL DE 2021, DENTRO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DE LA C. DIP.
NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL DÍA 20 DE ABRIL DE 2021 CON LA ASISTENCIA AL PASE DE LISTA DE 27 LEGISLADORES EN EL PLENO Y DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO NÚMERO 418 APROBADO EL DÍA 7 DE SEPTIEMBRE DE 2020, VÍA PLATAFORMA VIRTUAL 8 DIPUTADOS; INCORPORÁNDOSE 7 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN; LA C. PRESIDENTA EN FUNCIONES DIP. DALIA RODRÍGUEZ TREVIÑO, DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

ASUNTOS EN CARTERA.
SE RECIBIERON 5 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS.
NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

COMPARECENCIA DEL C. DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS, SECRETARIO DE SALUD EN EL ESTADO.
CON FUNDAMENTO EN LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, LA C. PRESIDENTA EN FUNCIONES, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA EL RECINTO OFICIAL A LA C. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, EN SU CALIDAD DE SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES, A FIN DE QUE COMPAREZCA ANTE ESTA REPRESENTACIÓN POPULAR EN REPRESENTACIÓN DEL C. DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS; Y PERSONAS QUE LA ACOMPAÑAN. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

TRANSCURRIDO EL RECESO SEÑALADO, LA C. PRESIDENTA REANUDÓ LA SESIÓN PARA DAR INICIO A LA COMPARECENCIA A LA C. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; EN REPRESENTACIÓN DEL DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS, SECRETARIO DE SALUD EN EL ESTADO; A FIN DE QUE RESPONDA A DIVERSOS CUESTIONAMIENTOS EN RELACIÓN AL AVANCE EN EL PROCESO DE VACUNACIÓN DE ADULTOS MAYORES, EL PLAN DE VACUNACIÓN PARA MAESTROS Y PERSONAL DE APOYO DOCENTE, ASÍ COMO EL PLAN DE VACUNACIÓN PARA EL PERSONAL SANITARIO. SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y OCHO MINUTOS. LA PRESIDENTA DIO LA BIENVENIDA A LOS CC. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; EN REPRESENTACIÓN DEL DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS; DRA. GLORIA CARRANZA MEDINA, DIRECTORA DE JURISDICCIONES; DRA. MARÍA DEL SOCORRO RODRÍGUEZ FLORES, DIRECTORA DE SALUD PÚBLICA; Y LIC. ENRIQUE CARRANZA GÓMEZ, DIRECTOR JURÍDICO DE LA OFICINA DEL SECRETARIO DE SALUD Y SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEÓN.  

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO APROBADO EN FECHA 19 DE ABRIL DE 2021, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES, PARA SU EXPOSICIÓN.

HECHO LO ANTERIOR, Y CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN DICHO ACUERDO, INTERVINIERON LOS CC. DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, MARÍA TERESA DURÁN ARVIZU E IVÁN NAZARETH MEDRANO TÉLLEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LOS DIPUTADOS. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINIERON LAS CC. DIP. MARIANA KARINA GONZÁLEZ AYALA, ANA LORENA LOPEZOLIVERA NÚÑEZ Y ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LAS DIPUTADAS. 

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINIERON CON PREGUNTAS LOS CC. DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ Y CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LOS DIPUTADOS. 

CONTINUANDO CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINIERON CON PREGUNTAS LOS CC. DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA Y TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ2, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LOS DIPUTADOS. 

EN ESE MISMO ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINO CON PREGUNTAS EL C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ3, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR EL DIPUTADO. 

DE CONFORMIDAD CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINO CON PREGUNTAS LA C. DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ2, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LA DIPUTADA. 

CONTINUANDO CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINO CON PREGUNTAS LA C. DIP. DALIA RODRÍGUEZ TREVIÑO3, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LA DIPUTADA. 

POR ACUERDO AL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINO CON PREGUNTAS LA C. DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO3, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA, A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LA DIPUTADA. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINIERON LAS CC. DIP. ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ, ANA LORENA LOPEZOLIVERA NÚÑEZ Y MARIANA KARINA GONZÁLEZ AYALA, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LAS DIPUTADAS. 

CONTINUANDO CON EL ORDEN ESTABLECIDO, INTERVINIERON LOS CC. DIP. JORGE ALBERTO CALDERÓN VALERO1 Y MARÍA TERESA DURÁN ARVIZU1, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS A LA SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; QUIEN RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS REALIZADOS POR LOS DIPUTADOS. 

AGOTADAS LAS INTERVENCIONES ESTABLECIDAS, LA PRESIDENTA CLAUSURÓ LA COMPARECENCIA SIENDO A LAS TRECE HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS. ASIMISMO, AGRADECIÓ LA PRESENCIA DE LOS CC. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES; EN REPRESENTACIÓN DEL DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS, SECRETARIO DE SALUD EN EL ESTADO; DRA. GLORIA CARRANZA MEDINA, DIRECTORA DE JURISDICCIONES; DRA. MARÍA DEL SOCORRO RODRÍGUEZ FLORES, DIRECTORA DE SALUD PÚBLICA; Y LIC. ENRIQUE CARRANZA GÓMEZ, DIRECTOR JURÍDICO DE LA OFICINA DEL SECRETARIO DE SALUD Y SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEÓN. ASIMISMO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE LOS ACOMPAÑARAN HASTA LA SALIDA DEL RECINTO LEGISLATIVO. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU ENCOMIENDA.

HECHO LO ANTERIOR, LA PRESIDENTA SOLICITÓ A LA SECRETARIA REALIZAR EL PASE DE LISTA EN FORMA ECONÓMICA PARA ESTABLECER EL QUÓRUM, ASÍ COMO EL DE LOS DIPUTADOS QUE SE ENCUENTRAN POR MEDIO DE LA PLATAFORMA VIRTUAL. LA SECRETARIA INFORMÓ QUE CUENTA CON QUÓRUM REGLAMENTARIO. LA PRESIDENTA REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS. CONTINUANDO EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
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INFORME DE COMISIONES.
NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

ASUNTOS GENERALES.
NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA Y AL NO HABER MODIFICACIONES AL MISMO. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

LA SECRETARIA INFORMÓ QUE EL DIP. JOSÉ AMÉRICO FERRARA OLVERA, ESTUVO PRESENTE DURANTE LA COMPARECENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA DIGITAL 

LA PRESIDENTA CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCUENTA Y CUATRO MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA Y HORA QUE MARCA LA LEY Y EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO.               
 
EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:



C. PRESIDENTA






DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ




C. SECRETARIA	     	 	                  C. SECRETARIA






DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ 	 DIP. ROSA ISELA CASTRO FLORES


ACTA # 282-LXXV-SO - 21
MARTES 20 DE ABRIL DE 2021.    


ASUNTOS EN CARTERA
MARTES 20 DE ABRIL DE 2021


1. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 259 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE ABUSO SEXUAL INFANTIL. DE ENTERADA Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

2. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 262 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE ESTUPRO INFANTIL. DE ENTERADA Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

3. ESCRITO SIGNADO POR LA C. DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 269 Y POR ADICIÓN DE UN ARTÍCULO 267 BIS DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN AL DELITO DE VIOLACIÓN. DE ENTERADA Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

4. ESCRITO SIGNADO POR EL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA, MODIFICACIÓN, ADICIÓN Y DEROGACIÓN DE DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LA CREACIÓN DEL DELITO DE LENOCINIO INFANTIL. DE ENTERADA Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

5. ESCRITO SIGNADO POR EL C. LIC. ENRIQUE CARRANZA GÓMEZ, DIRECTOR JURÍDICO DE LA OFICINA DEL SECRETARIO DE SALUD Y SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE POR MOTIVOS DE AGENDA ES IMPOSIBLE QUE EL SECRETARIO DE SALUD, COMPAREZCA ANTE ESTA LEGISLATURA; ASÍ MISMO INFORMA QUE SE HA TENIDO A BIEN DESIGNAR A LA C. DRA. CONSUELO TREVIÑO GARZA, EN SU CALIDAD DE SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDADES, A FIN DE QUE COMPAREZCA ANTE ESTA REPRESENTACIÓN POPULAR. DE ENTERADA Y SE ANEXA EN EL ACUERDO NÚM. 1192 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA.
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