
	“2018 AÑO DE LA AUTONOMÍA EN LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA”.
A
CTA NÚM. 34 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 14 DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2018, DENTRO DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS, DEL DÍA CATORCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, CON LA ASISTENCIA DE 31  LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 9 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN Y HABIENDO 2 DIPUTADOS AUSENTES CON AVISO; EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.


ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 6 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA).

DURANTE LOS ASUNTOS EN CARTERA, EL C. PRESIDENTE DIO UNA CORDIAL BIENVENIDA A LOS ALUMNOS DE LA UNIVERSIDAD ALFONSO REYES DE LA UNIDAD SANTO DOMINGO.


ESPACIO SOLEMNE

[bookmark: _GoBack]EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VII, EL C. PRESIDENTE, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR AL INTERIOR DEL RECINTO OFICIAL A LOS INVITADOS DE HONOR PARA EL HOMENAJE A DON LORENZO DE MONTECLARO Y HOMENAJE PÓSTUMO LOS ALEGRES DE TERÁN PARA INICIAR EL ESPACIO SOLEMNE, POR LO QUE SE DECLARÓ UN RECESO. 

CUMPLIDA LA ENCOMIENDA, SE PROCEDIÓ A REANUDAR LA SESIÓN CON LA APERTURA DEL ESPACIO SOLEMNE, CON EL OBJETO DE RENDIR UN RECONOCIMIENTO A “LORENZO DE MONTECLARO” Y DE MANERA PÓSTUMA A “LOS ALEGRES DE TERÁN”, POR SU GRAN TRAYECTORIA ARTÍSTICA EN LA INTERPRETACIÓN DE LA MÚSICA REGIONAL NORTEÑA EN EL PAÍS, DENTRO DEL MARCO DEL “DÍA DE LA MÚSICA NORTEÑA”.


INTERVINIERON CON MENSAJES ALUSIVOS AL ESPACIO SOLEMNE EL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. DE IGUAL MANERA EL C. PRESIDENTE, MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, INTERVINO CON UN MENSAJE ALUSIVO AL EVENTO.

EFECTUANDO LO ANTERIOR SE SOLICITÓ A LOS COORDINADORES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS PASAR A FRENTE DEL PRESÍDIUM PARA ENTREGAR EL RECONOCIMIENTO A “LORENZO DE MONTECLARO” Y DE MANERA PÓSTUMA A “LOS ALEGRES DE TERÁN”,  DEL H. CONGRESO DEL ESTADO. ENSEGUIDA DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR A LOS INVITADOS AL EXTERIOR DEL RECINTO Y CLAUSURÓ EL ESPACIO SOLEMNE DESPIDIENDO A LOS INVITADOS DE HONOR, DECLARANDO UN RECESO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL C. PRESIDENTE REANUDO LA SESIÓN CON 25 DIPUTADOS, SIENDO  LAS DOCE  HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS, CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.


INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS

LA C. DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ,  COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, QUE CONTIENE LA LEY DE DECLARACIÓN ESPECIAL DE AUSENCIA PARA PERSONAS DESAPARECIDAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS Y DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO. SE TURNO A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.


ASUNTOS GENERALES

EL C. DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO EN EL CUAL LOS INTEGRANTES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL RECHAZAN QUE EL PRESIDENTE DE VENEZUELA, NICOLÁS MADURO SEA INVITADO A LA TOMA DE PROTESTA DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, EL PRÓXIMO 1 DE DICIEMBRE DEL 2018 EN EL CONGRESO DE LA UNIÓN. INTERVINIERON EN CONTRA EL C. DIP ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ. INTERVINO A FAVOR EL C. DIP. JUAN CARLOS RUÍZ GARCÍA, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON EN CONTRA LOS CC DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ Y LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. INTERVINO A FAVOR EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES. INTERVINIERON EN CONTRA LOS CC. DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ Y MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON EN CONTRA LOS CC. DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ Y JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA. EL DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, INTERVINO HACIENDO ALUSIONES PERSONALES.


LA C. DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL FIDEICOMISO PARQUE FUNDIDORA, ASÍ COMO AL ING. FERNANDO VILLARREAL PALOMO, DIRECTOR GENERAL DEL PARQUE FUNDIDORA PARA DESTINAR UN ESPACIO CON EL FIN DE CREAR, CONSTRUIR Y DEDICAR UN MEMORIAL A LOS OBREROS DE FUNDIDORA DE MONTERREY MUERTOS EN LA TRAGEDIA DEL 20 DE NOVIEMBRE DE 1971. INTERVINIERON  A FAVOR LOS CC. DIP IVONNE BUSTOS PAREDES Y LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. SE TURNO A LAS COMISIONES DE DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS CON CARÁCTER DE URGENTE.


EL C. DIP JUAN MANUEL CAVAZOS BALDERAS, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTÓ UN ATENTO Y RESPETUOSO EXHORTO A LA SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO PARA QUE EN EL SIGILO QUE EL TEMA CORRESPONDE, INFORME A ESTA SOBERANÍA, SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS PARA SANCIONAR LAS CONDUCTAS HACIA EL INTERIOR DE LOS PENALES DEL ESTADO. ASÍ COMO PARA QUE INFORME A LA BREVEDAD SOBRE LAS MEDIDAS QUE LA SECRETARÍA A SU CARGO, SE ENCUENTRA IMPLEMENTANDO EN LOS CENTROS PENITENCIARIOS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES ENMARCADAS EN LA NORMATIVA GENERAL SOBRE LA INHIBICIÓN DE LAS SEÑALES DE APARATOS DE TELEFONÍA MÓVIL DENTRO DE DICHOS CENTROS, CON EL OBJETIVO DE ERRADICAR LA COMISIÓN DE DELITOS DESDE SU INTERIOR. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 35 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.


EL  C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, SOLICITÓ GUARDAR UN MINUTO DE SILENCIO POR EL FALLECIMIENTO DEL ESCRITOR FERNANDO DEL PASO. EL CUAL FUE REALIZADO, DESCANSE EN PAZ.


LA C. DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DE MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO A LOS 51 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUE, EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PROCUREN LA IMPLEMENTACIÓN DE PROGRAMAS DE RECOLECCIÓN DE BASURA ELECTRÓNICA DENTRO DE SU RESPECTIVA COMPETENCIA Y DE ESTA FORMA SE PUEDA CONTRIBUIR A DISMINUIR LOS DAÑOS QUE SE  OCASIONAN EN NUESTRO MEDIO AMBIENTE. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 35 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. DIP. EDUARDO LEAL BUENFIL, A NOMBRE  DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL  PARTIDO ACCIÓN NACIONAL,  PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL DIRECTOR GENERAL DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE REALICE LAS GESTIONES NECESARIAS PARA CREAR RUTAS DE TRANSPORTE PÚBLICO SUBURBANAS, EN LAS ZONAS RURALES, PARA QUE PRESTEN EL SERVICIO EN LAS COMUNIDADES RURALES Y COMUNIQUEN A SUS HABITANTES CON LAS CABECERAS MUNICIPALES DE LOS MUNICIPIOS DEL SUR  DEL ESTADO COMO LO SON GALEANA, DOCTOR ARROYO, ARAMBERRI, ZARAGOZA, MIER Y NORIEGA E ITURBIDE.  SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 35 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.


EL C. DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ UN EXHORTO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y AL SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO, A FIN DE QUE SE SIRVAN, DENTRO DEL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS DEJAR SIN EFECTO LA DECLARATORIA EN LA CUAL EL ESTADO ASUME EL CONTROL DE LA POLICÍA DEL MUNICIPIO DE MONTERREY, NUEVO LEÓN Y QUE FUE PUBLICADA EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO EL DÍA VIERNES 2 DE NOVIEMBRE DE 2018. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y KARINA MARLEN BARRÓN PERALES,  SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR MAYORÍA CON 28 VOTOS A FAVOR,  VOTOS 0 EN CONTRA Y 8  VOTOS EN ABSTENCIÓN. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. DIP. FÉLIX ROCHA ESQUIVEL, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN,  PRESENTÓ PUNTO DE ACUERDO SOLICITANDO PARA QUE SE APRUEBE LA CELEBRACIÓN DE MESAS DE TRABAJO PARA ANALIZAR DIVERSAS NORMATIVAS, A FIN DE CONFORMAR Y COMPLEMENTAR EL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN. DE TAL FORMA QUE EL CALENDARIO DEL PRESENTE AÑO PARA ATENDER LO MENCIONADO SEA, EL DÍA JUEVES 22 DE NOVIEMBRE: LEY DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS Y LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL; DÍA VIERNES 22 DE NOVIEMBRE: CÓDIGO PENAL DEL ESTADO Y LEY DE FISCALIZACIÓN. ASÍ MISMO SE APRUEBE INVITAR A LAS MESAS DE TRABAJO A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, ESTATALES, FEDERALES, ACADÉMICOS, ORGANIZACIONES CIVILES Y ESPECIALISTAS AFINES AL TEMA OBJETO DEL PRESENTE DOCUMENTO. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 38 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

A CONTINUACIÓN SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS CATORCE HORAS CON TRECE MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL  PRÓXIMO MARTES 20 DE NOVIEMBRE A LA HORA QUE MARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.


EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:





C. PRESIDENTE





DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ






 
C. PRIMERA SECRETARIA	    C. SEGUNDA SECRETARIA






DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ    	DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS DE	       SANTOS ELIZONDO. 








ACTA 33-LXXV-18. S.O.
MIÉRCOLES 14  DE NOVIEMBRE DE 2018

ASUNTOS EN CARTERA
LUNES 22 DE OCTUBRE DE 2018

1. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. LIC. LUIS GERARDO TREVIÑO GARCÍA, PRESIDENTE DE FORTALEZA CIUDADANA, COMPROMISO CON LA SEGURIDAD, MEDIANTE EL CUAL REMITE LA PROPUESTA PARA LA CREACIÓN DE UN NUEVO CENTRO INTEGRAL PARA EL SERVICIO MÉDICO FORENSE”.-DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 Y 39 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

2. ESCRITO SIGNADO POR EL C. LIC. JOSÉ LUIS GARCÍA MERIDA, SECRETARIO DE ACUERDOS DEL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 20, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA UN INFORME DETALLADO SOBRE LAS ACCIONES QUE SE ESTÁN TOMANDO EN RELACIÓN A LA SENTENCIA EMITIDA POR DICHO TRIBUNAL.-DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 12262/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO.

3. OFICIO SIGNADO POR EL C. ARQ. JORGE ALFREDO LONGORIA TREVIÑO, DIRECTOR GENERAL DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO POR ESTA SOBERANÍA.-DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 0061 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA; ASÍ MISMO REMÍTASE AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.


4. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. JOSÉ RODOLFO FARÍAS ARIZPE, SECRETARIO DE DESARROLLO AGROPECUARIO, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO POR ESTA SOBERANÍA.-DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 0102 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA; ASÍ MISMO REMÍTASE AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.


5. ESCRITO PRESENTADO POR UN GRUPO DE CIUDADANOS INTEGRANTES DE VERDE ES VIDA, MEDIANTE EL CUAL REMITEN DIVERSOS COMENTARIOS Y PETICIONES, A FIN DE QUE ESTA SOBERANÍA, LEGISLE EN FAVOR DE LA VIDA DESDE SU CONCEPCIÓN.-DE ENTERADO Y REMÍTASE EL PRESENTE ESCRITO A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA SU CONOCIMIENTO.


6. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. ING. CRESECENCIO OLIVEIRA CANTÚ, PRESIDENTE MUNICIPAL Y C.P. XOCHIL ERENDIDA SÁENZ MOLINA, TESORERO MUNICIPAL DE PARÁS, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITEN EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2019.-DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 Y 39 FRACCIÓN XX DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN CUARTA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.
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