A
CTA NÚM. 60 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA DOCE DEL MES DE FEBRERO DEL 2019, DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA MARTES DOCE DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2019, CON LA ASISTENCIA DE 36 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 6 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. 

SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 5 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

EL PRESIDENTE DIO UNA CORDIAL BIENVENIDA A LOS INTEGRANTES DE LA FUERZA ÁREA MEXICANA,

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS C.C. DIPUTADOS
LA C. DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DE LAS FRACCIONES VIII Y IX DEL ARTÍCULO 37; DEL CUARTO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 38; DEL PRIMER Y SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 40; DEL TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 44; DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 49; DEL ARTÍCULO 51; DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 196; DEL PRIMER Y TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 204; DE LA FRACCIÓN XV DEL ARTÍCULO 236; POR ADICIÓN DE LAS FRACCIONES XV, XVI Y XII DEL ARTÍCULO 37; DE DOS PÁRRAFOS TERCERO Y QUINTO DEL ARTÍCULO 38; DE UN TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 40; DE LOS PÁRRAFOS CUARTO, QUINTO Y SEXTO DEL ARTÍCULO 44; DE UN ARTÍCULO 49 BIS; DE LOS PÁRRAFOS TERCERO Y QUINTO DEL ARTÍCULO 204; DE UNA FRACCIÓN IV AL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 237; Y SE DEROGA LA FRACCIÓN II DEL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 237; TODOS DE LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN; EN RELACIÓN A LA REGULACIÓN DE LAS EVALUACIONES DE IMPACTO AMBIENTAL Y A QUE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE, PUEDA PROTEGER AL ENTORNO. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE.
LA C., DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 3, 4 Y 5 DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO, CON EL FIN DE QUE LOS TRABAJADORES QUE PRESTEN SUS SERVICIOS POR HONORARIOS DEL PODER JUDICIAL, EJECUTIVO Y LEGISLATIVO SE INCORPOREN AL RÉGIMEN QUE ESTABLECE LA LEY DEL ISSSTELEON. LO ANTERIOR EN EL MARCO DEL DERECHO HUMANO DEL ACCESO A LA SALUD Y SEGURIDAD SOCIAL  INTERVINIERON A FAVOR Y PARA SUSCRIBIRSE A  LA INICIATIVA LOS DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, KARINA MARLEN BARRÓN PERALES A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DE MORENA, ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA,  ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DEL PRI, LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DEL PAN Y TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ. LAS SUSCRIPCIONES FUERON ACEPTADAS POR LA DIPUTADA PROMOVENTE.  SE TURNO A LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO.

EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN VI DEL ARTÍCULO 66 Y LA FRACCIÓN X DEL ARTÍCULO 128 TER DE LA LEY FEDERAL PARA LA PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR, EN MATERIA DE COBRANZA JUDICIAL. INTERVINIERON A FAVOR Y PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ Y ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA. LAS SUSCRIPCIONES FUERON ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.

EL C. DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DEL INCISO C DE LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 5, ASÍ COMO DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 39 Y ADICIÓN DE UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 34, TODOS DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES.  INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, ALEJANDRA LARA MAIZ, IVONNE BUSTOS PAREDES, ROSA ISELA CASTRO FLORES, TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA Y MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ.  LAS SUSCRIPCIONES FUERON ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES.

EL PRESIDENTE FELICITÓ AL DIPUTADO SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ POR SU ONOMÁSTICO.

LA C. DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR MODIFICACIÓN DE LOS PÁRRAFOS DÉCIMO PRIMERO Y DÉCIMO SEGUNDO DE LA FRACCIÓN XII DEL ARTÍCULO 210 Y  POR ADICIÓN DE UN PÁRRAFO AL MISMO. LA MENCIONADA LEY ESTABLECE QUE PARA EL CASO DE FRACCIONAMIENTOS HABITACIONALES UNIFAMILIARES DE URBANIZACIÓN INMEDIATA Y PROGRESIVA, UNA PORCIÓN DETERMINADA DE LAS ÁREAS CEDIDAS, SERÁN UTILIZADAS PARA JARDINES, PARQUES  Y PLAZAS PÚBLICAS Y EL RESTO,  PARA  EQUIPAMIENTO EDUCATIVO PÚBLICO DE NIVEL BÁSICO, ÁREAS DEPORTIVAS PÚBLICAS, CASETA DE VIGILANCIA Y ASISTENCIA PÚBLICA. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO.

EL C. DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTO INICIATIVA DE REFORMA POR LO QUE SE ADICIONA UN ARTÍCULO 53 BIS DE LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. EN RELACIÓN A ADECUAR EL MARCO JURÍDICO PARA BLINDAR A NUESTRAS INSTITUCIONES, DE TAL FORMA QUE SE DIFICULTE LA COMISIÓN DE HECHOS DE CORRUPCIÓN. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ, TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, CELIA ALONSO RODRÍGUEZ E IVONNE BUSTOS PAREDES.  SE TURNO A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN CON CARÁCTER DE URGENTE.

LA C. DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y A LA LEY DE LOS DERECHOS INDÍGENAS EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. EN RELACIÓN A OTORGARLE RANGO CONSTITUCIONAL Y ARMONIZARLA CON LA LEY GENERAL DE DERECHOS LINGÜÍSTICOS DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y LOS TRATADOS INTERNACIONALES EN LA MATERIA. SE TURNÓ A LAS COMISIONES UNIDAS DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS.
EL C. DIP MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO DEL CÓDIGO DE ÉTICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, TIENE POR OBJETO ESTABLECER LAS BASES, PRINCIPIOS Y NORMAS ÉTICAS QUE REGIRÁN LA ACTUACIÓN DE LOS DIPUTADAS Y  DIPUTADOS PERTENECIENTES AL PODER LEGISLATIVO. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS DIP. BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO Y TODA LA BANCADA DE MORENA, ZEFERINO JUÁREZ MATA Y TODA LA BANCADA DEL PT, LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES Y TODA LA BANCADA DEL PAN, ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA Y MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ. LAS SUSCRIPCIONES FUERON ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.

INFORME DE COMISIONES

NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE ORDEN DEL DÍA.

ASUNTOS   GENERALES
LA C. DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, HIZO UN A INVITACIÓN A TRAVÉS DE LA COMISIÓN  DE MEDIO AMBIENTE A LAS MESAS DE TRABAJO QUE SE LLEVARÁN A CABO ESTE MES EN EL SALÓN POLIVALENTE BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA Y CENTENARIO DE LA REVOLUCIÓN MEXICANA DEL PODER LEGISLATIVO, LAS CUALES SE LLEVARÁN A CABO DE LAS 10 HASTA LAS 14 HORAS.  INTERVINIERON LOS DIP. JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ Y LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. 
LA C. DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA INSTRUIR LOS MEDIOS AUDIOVISUALES PARA RESPALDAR SU EXPOSICIÓN. PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO  AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO A INSTRUIR LO NECESARIO PARA QUE SE CONTINÚE OTORGANDO EL BONO PREFERENTE A LA POBLACIÓN QUE VENÍA SIENDO BENEFICIADA; ASÍ MISMO EXHORTO A EVITAR LA SUSPENSIÓN O ELIMINACIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES QUE NO INTERFIEREN CON LOS PROGRAMAS O ACTIVIDADES FEDERALES EN MATERIA SOCIAL. INTERVINO A FAVOR LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 34 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
EL C. DIP. EDUARDO LEAL BUENFIL, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO A LA SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL DEL GOBIERNO FEDERAL, PARA QUE SE REESTABLEZCA A LA BREVEDAD, EL ESQUEMA DE APOYOS DE ESTANCIAS INFANTILES, ADEMÁS DE QUE SE TRANSPARENTE LA ENTREGA DE RECURSOS Y CUMPLAN CON LA RENDICIÓN DE CUENTAS POR DICHO PROGRAMA. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ, KARINA MARLEN PARRÓN PERALES, CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES. INTERVINIERON EN CONTRA LOS DIP.  RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, CLAUDIA TAPIA CASTELO, LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON EN CONTRA LAS DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ Y JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL. INTERVINO A FAVOR Y HACIENDO UNA ADICIÓN AL PUNTO DE ACUERDO HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ. LAS ADICIONES FUERON ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINO A FAVOR LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, INTERVINO EN CONTRA Y POR ALUSIONES PERSONALES LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO. INTERVINO POR ALUCIONES PERSONALES LA DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL. INTERVINO EN CONTRA LA DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ. LA DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, SOLICITÓ SE SOMETIERA A CONSIDERACIÓN QUE ESTE ASUNTO ESTA SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR MAYORÍA DE 30 VOTOS A FAVOR, 7 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
AL ESTAR POR AGOTARSE EL TIEMPO REGLAMENTARIO DE LA SESIÓN, EL PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL AMPLIAR EL TIEMPO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.

EL C. DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA INSTRUIR AL EQUIPO TÉCNICO LOS MEDIOS AUDIOVISUALES PARA RESPALDAR SU EXPOSICIÓN. PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO SOBRE EL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER Y LA CIENCIA, EL CUAL SE CONMEMORA CADA AÑO EL 11 DE FEBRERO ESTABLECIDO POR LA ASAMBLEA GENERAL DE LA NACIONES UNIDAS.
EL C. DIP. JUAN CARLOS RUÍZ GARCÍA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO A LA COMISIÓN REGULADORA DE ENERGÍA A MODIFICAR LA NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-016-CRE-2016, ESPECIFICACIONES DE CALIDAD DE LOS PETROLÍFEROS; PARA QUE LAS ESPECIFICACIONES DE CLASE DE VOLATILIDAD DE LAS GASOLINAS EN FUNCIÓN DE LA ZONA GEOGRÁFICA Y LA ÉPOCA DEL AÑO, ASÍ COMO EL VALOR MÁXIMO  DE COMPONENTES DE GASOLINAS EN LA ZONA METROPOLITANA DE MONTERREY, SEA HOMOLOGADO CON LA ZONA METROPOLITANA DEL VALLE DE MÉXICO Y LA ZONA METROPOLITANA DE GUADALAJARA, PARA QUEDAR COMO SIGUE: “LA DENOMINACIÓN DE VOLATILIDAD AA CORRESPONDE A LA ESPECIFICACIÓN DE LAS GASOLINAS QUE SE COMERCIALIZAN TODO EL AÑO EN LAS ZONAS METROPOLITANAS DEL VALLE DE MÉXICO, GUADALAJARA Y NUEVO LEÓN, SIN CONSIDERAR LA VARIACIÓN DE LA TEMPERATURA AMBIENTE POR ESTACIONALIDAD.” SE CONSIDERE COMO ZMM LA ESTABLECIDA POR EL CONSEJO NACIONAL DE POBLACIÓN. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 28 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL,  SOLICITÓ A LA PRESIDENCIA INSTRUIR AL EQUIPO TÉCNICO LOS MEDIOS AUDIOVISUALES PARA RESPALDAR SU EXPOSICIÓN. PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL DIRECTOR GENERAL DE PARQUES Y VIDA SILVESTRE DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUE REMITA A ESTA SOBERANÍA LISTADO DEL RESGUARDO DE ANIMALES QUE SE ENCUENTRAN EN EL ZOOLÓGICO LA PASTORA. INTERVINO A FAVOR LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 29 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS QUINCE HORAS CON TREINTA MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN  EL DÍA Y A LA  HORA QUE MARCA LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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ASUNTOS EN CARTERA
                                                  MARTES 12 DE FEBRERO DE 2019


1. OFICIO SIGNADO POR EL CMDTE. GUADALUPE EDUARDO SÁNCHEZ QUIROZ, COMISARIO GENERAL DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD DE MONTERREY, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO DE ESTA LEGISLATURA A FIN DE RENDIR DE INMEDIATO UN INFORME PORMENORIZADO DE LOS PROBLEMAS DE ABASTO DE LAS GASOLINERAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN NUEVO LEÓN, Y LAS ESTRATEGIAS QUE SE SEGUIRÁN PARA GARANTIZAR QUE EN FORMA ORGANIZADA Y ORDENADA SE ABASTECIERAN DE ESE COMBUSTIBLE LOS CIUDADANOS DE ESTA ENTIDAD.-	DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 235 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

1. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. AZAEL ALEJANDRO CASTILLO VARAS, DIRECTOR DE TRANSITO DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD DE MONTERREY, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO PARA QUE A LA BREVEDAD IMPLEMENTEN LOS PROGRAMAS NECESARIOS, A FIN DE PREVENIR ACCIDENTES VIALES DE CONDUCTORES DE VEHÍCULOS BAJO EL INFLUJO DEL ALCOHOL.-DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 152 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

1. ESCRITO SIGNADO POR LOS CC. ESTEBAN TELLO ROMERO Y LIC. ALBERTO TELLO TRISTÁN, INTEGRANTES DE RESTAUREMOS NUEVO LEÓN, REGIOS LIBRES, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN A ESTA SOBERANÍA, A FIN DE QUE SE PROCEDA CON LOS JUICIOS POLÍTICOS QUE SE ENCUENTRAN PROMOVIDOS EN CONTRA DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR LAS PRESUNTAS FALTAS EN CONTRA DE LOS DERECHOS SOCIALES Y HUMANOS. -DE ENTERADO Y REMÍTASE EL PRESENTE ASUNTO A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, PARA SU CONOCIMIENTO.

1. ESCRITO SIGNADO POR EL SENADOR MARTÍ BATRES GUADARRAMA, PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA SOBRE EL ACUERDO POR EL QUE SE CONSTITUYE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DE LA CÁMARA DE SENADORES.-DE ENTERADO Y ESTA PRESIDENCIA LES DESEA EL MAYOR DE LOS ÉXITOS.

1. ESCRITO SIGNADO POR LOS CC. DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES Y DEL DIP. FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS, PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE RÉGIMEN INTERNA DE ESTE PODER LEGISLATIVO, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN ACUERDO EN EL CUAL SE APRUEBAN LOS HORARIOS PARA LAS SESIONES DE LAS COMISIONES, COMITÉS Y MESAS DE TRABAJO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.-DE ENTERADO Y REMÍTASE EL PRESENTE ACUERDO A TODOS LOS PRESIDENTES DE LAS DIVERSAS COMISIONES Y COMITÉS PARA EFECTO DE AGENDAR SESIONES DE ACUERDO A LOS NUEVOS HORARIOS ESTABLECIDOS, ASIMISMO ENVÍESE COPIA AL DIRECTOR DEL CENTRO DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS FACULTADES SE DÉ EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE ESTE ACUERDO.
[bookmark: _GoBack]
9

