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[bookmark: _GoBack]CTA NÚM. 57 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA CINCO DEL MES DE FEBRERO DEL 2019, DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA MARTES CINCO DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2019, CON LA ASISTENCIA DE 33 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 6 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN Y HABIENDO 3 DIPUTADOS AUSENTES CON AVISO. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
EL PRESIDENTE DIO UNA CORDIAL BIENVENIDA A LOS ALUMNOS DE LA UNIVERSIDAD METROPOLITANA DE MONTERREY.
ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 5 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS C.C. DIPUTADOS

LA C. DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DEL PÁRRAFO SEGUNDO, CUARTO Y QUINTO, DEL ARTÍCULO 41 Y ADICIÓN DEL PÁRRAFO SEGUNDO Y TERCERO, A LA FRACCIÓN X DEL ARTÍCULO 42 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.  EN RELACIÓN A LOGRAR UNA MEJOR EFICIENCIA Y EFICACIA AL MOMENTO DE UTILIZARSE EL ERARIO PÚBLICO, A FIN DE BUSCAR BLINDAR DENTRO DE LA CITADA NORMATIVA, LOS PROCEDIMIENTOS QUE SE APLICAN CUANDO SE ADQUIEREN BIENES USADOS, PARA OFRECER A LA CIUDADANÍA UN MEJOR SERVICIO. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.
EL PRESIDENTE, FELICITÓ A LA DIPUTADA MARÍA DOLORES   LEAL CANTÚ, POR SU CUMPLEAÑOS.

LA C. DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DEL ÚLTIMO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 16 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO. EN RELACIÓN A REFORMAR EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO, DEL VOCABLO “APRISIONADO” POR “SANCIONADO CON PENA PRIVATIVA DE LA LIBERTAD” ADEMÁS, ADICIONAR QUE TAMPOCO SE SANCIONARÁN PENALMENTE, LA DIFAMACIÓN Y LA CALUMNIA, CONCEPTUALIZADOS COMO DELITOS CONTRA EL HONOR”.  SE TURNO A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES

EL C. DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, A NOMBRE DEL GRUPO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XV AL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE ACCESO PARA LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA Y SE REFORMAN LAS FRACCIONES II, III, V Y VII, Y SE ADICIONA UN ÚLTIMO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 331 BIS 2 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE LOS ELEMENTOS DEL TIPO PENAL DE FEMINICIDIO.  INTERVINIERON A FAVOR Y PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y A TODA LA BANCADA DE MOVIMIENTO CIUDADANO, CLAUDIA TAPIA CASTELO Y A TODA LA BANCADA DE MORENA, IVONNE BUSTOS PAREDES, ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, ROSA ISELA CASTRO FLORES, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DEL PAN, CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ.  LAS SUSCRIPCIONES FUERON ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.

LA C. DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE TRANSPORTE PARA LA MOVILIDAD SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR MODIFICACIÓN A SU ARTÍCULO 86, INCISO B, EN MATERIA DE REQUISITOS PARA LA OBTENCIÓN DE LA LICENCIA ESPECIAL PARA MANEJAR. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE TRANSPORTE.

INFORME DE COMISIONES

LA C. DIP. ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS, PRESENTÓ EL INFORME DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018. ESTE STATUS SE ENCONTRARÁ DISPONIBLE EN EL PORTAL DE INTERNET DEL PODER LEGISLATIVO.

ASUNTOS   GENERALES
LA C. DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO SOBRE LA PREOCUPACIÓN POR EL CIERRE DE LOS INSTITUTOS MUNICIPALES DE LAS MUJERES, EN APODACA Y CADEREYTA Y DE LA  FALTA DE SENSIBILIDAD DE LOS ALCALDES ANTE LA PROBLEMÁTICA QUE VIVE NUEVO LEÓN EN MATERIA DE VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. EDUARDO LEAL BUENFIL, LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL, IVONNE BUSTOS PAREDES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA  RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ, CELIA ALONSO RODRÍGUEZ ALONSO. LOS DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI, FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ Y MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA PARA QUE LA PROPUESTA SEA ENVIADA COMO EXHORTO. LA PROPUESTA FUE ACEPTADA POR LA DIPUTADA PROMOVENTE. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 38 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, A QUE CON BASE EN EL ARTÍCULO 2, FRACCIÓN I, II Y VI, DE LA LEY DE DESARROLLO FORESTAL SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ASÍ COMO EL ARTÍCULO TRANSITORIO SEGUNDO DEL DECRETO QUE LA EXPIDE, ATIENDA LO SIGUIENTE: ELABORE Y PUBLIQUE EL REGLAMENTO COMPLEMENTARIO DE LA REFERIDA LEY; ELABORE Y PUBLIQUE EL PROGRAMA ESTATAL FORESTAL QUE SE REFIERE DICHA LEY;  INTEGRE Y PONGA EN MARCHA EL SISTEMA ESTATAL DE INFORMACIÓN FORESTAL; Y ESPECIFIQUE Y EN SU DEFECTO CREÉ LA FIGURA DEL CONSEJO ESTATAL FORESTAL. INTERVINIERON A FAVOR Y PARA SUSCRIBIRSE AL EXHORTO LOS DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DEL PAN; LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, A NOMBRE DE TODA LA BANCADA DE MORENA. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL GOBERNADOR DEL ESTADO PARA QUE SE ABSTENGA DE UNA VEZ POR TODAS A NO INCREMENTAR LAS TARIFAS EN EL TRANSPORTE PÚBLICO. ASÍ MISMO, CUMPLA CON SU PROMESA DE CAMPAÑA Y OTORGUE TRANSPORTE GRATUITO A ESTUDIANTES. ADEMÁS DE EXIGIR AL GOBERNADOR DE QUE PONGA ORDEN EN LA AGENCIA DEL TRANSPORTE. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 35 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL DIRECTOR DE  TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY, PARA QUE ENVÍE A ESTA SOBERANÍA INFORME DETALLADO QUE PERMITA CONOCER LO SIGUIENTE: 1. ESTADO FÍSICO Y OPERATIVO DE LOS ELEVADORES QUE SE ENCUENTRAN UBICADOS EN LAS ESTACIONES, ASÍ MISMO, SE INCLUYA EN ESTE DOCUMENTO, EL ESTADO QUE GUARDEN LOS APARATOS O MÁQUINAS QUE SON UTILIZADAS PARA TRANSPORTAR A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVÉS DE LAS ESCALERAS Y RAMPAS TRADICIONALES EN LAS TERMINALES QUE NO CUENTEN CON ELEVADORES. 2. LAS NECESIDADES O DEFICIENCIAS QUE SE TIENEN IDENTIFICADAS EN RELACIÓN CON LOS RECURSOS HUMANOS DEL ORGANISMO , EN LO QUE RESPECTA A LA ATENCIÓN DE LAS PERSONAS QUE REQUIERAN LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD , PARA HACER USO DE LAS INSTALACIONES, ASÍ COMO LAS ACCIONES DE CAPACITACIÓN O CUALQUIER OTRA QUE SE ESTÉN IMPLEMENTANDO PARA REMEDIAR ESTA SITUACIÓN.  SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 36 VOTOS.  ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
LA C. DIP. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ UN RESPETUOSO EXHORTO AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, A QUE SE INFORME SOBRE LAS COLONIAS O FRACCIONAMIENTOS QUE FUERON BENEFICIADAS CON LOS CONTRATOS EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA DE ALUMBRADO PÚBLICO CELEBRADOS DURANTE LOS AÑOS 2015 Y 2016 QUE IMPACTABAN A 30 MIL Y 15, 400 LUMINARIAS.   INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, ÁLVARO IBARRA HINOJOSA Y CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, ÁLVARO IBARRA HINOJOSA. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, CELIA ALONSO RODRÍGUEZ E IVONNE BUSTOS PAREDES.  SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. EL PUNTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR MAYORÍA DE 30 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 7 VOTOS EN ABSTENCIÓN.   ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
EL C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO PARA HACER REALIDAD EL NUEVO MODELO DE SOCIEDAD, EN EL CUAL TODO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL, DEBERÁN CUMPLIR LAS GARANTÍAS SOCIALES Y LOS DERECHOS HUMANOS QUE ESTIPULA LA CONSTITUCIÓN.

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN  SIENDO LAS CATORCE HORAS CON DIEZ MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA CINCO DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2019  A LA  HORA QUE MARCA LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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ASUNTOS EN CARTERA
                                                  MARTES 5 DE FEBRERO DE 2019


1. ESCRITO SIGNADO POR LA C. DOMINGA BALDERAS MARTÍNEZ Y UN GRUPO DE ESTUDIANTES DEL CENTRO DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PARLAMENTARIOS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL.-DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 Y 39 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNAN A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES.

2. OFICIO SIGNADO POR EL AYUNTAMIENTO DE LOS ALDAMAS, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITEN LOS INFORMES DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA, CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE DE 2018.-DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.

3. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN SÉPTIMO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 1 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN.-	DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 Y 39 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNAN A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES.

4. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. LIC. LOURDES GARZA QUEPONS Y UN GRUPO DE CIUDADANOS INTEGRANTES DE LAS COLONIAS ZONA SUR DE LA CIUDAD DE MONTERREY, MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTAN SU RECHAZO A LOS PAGOS DE REFRENDO, PLACAS, LICENCIAS DE CONDUCIR Y EL TRANSPORTE PÚBLICO; ASÍ MISMO SOLICITAN SEAN VETADOS LOS AUMENTOS DE DERECHOS VEHICULARES PARA EL AÑO 2019.-	DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 12393/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO.


5. OFICIO SIGNADO POR EL AYUNTAMIENTO DE ARRAMBERI, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITEN LA APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DEL MUNICIPIO DE ARRAMBERI, NUEVO LEÓN.-	DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
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