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CTA NÚMERO 011 DE LA SESIÓN SOLEMNE DE LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021, DENTRO DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DE LA C. DIP.
IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTE MINUTOS, DEL DÍA VEINTISIETE DE SEPTIEMBRE DE 2021 CON LA ASISTENCIA AL PASE DE LISTA DE 40 LEGISLADORES EN EL PLENO, INCORPORÁNDOSE 2 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN. LA PRESIDENTA DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. 

ENSEGUIDA, LA PRESIDENTA INFORMÓ QUE, EN VIRTUD DEL ACUERDO TOMADO POR LOS COORDINADORES DE LOS DIVERSOS GRUPOS LEGISLATIVOS REPRESENTADOS EN ESTE PODER LEGISLATIVO, SE DARÁ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA QUE SE LLEVARÁ A CABO PARA ESTA SESIÓN SOLEMNE. SE DIO LECTURA. Y AL NO HABER MODIFICACIONES AL MISMO, FUE APROBADO POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES. 

ACTO SEGUIDO, LA PRESIDENTA EN LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA EL RECINTO OFICIAL AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO E INVITADOS DE HONOR. DECRETANDO UN RECESO SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS, HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO. 

DURANTE EL RECESO, LA PRESIDENTA FELICITÓ A LOS DIP. FÉLIX ROCHA ESQUIVEL Y SANDRA ELIZABETH PÁMANES ORTIZ POR SU CUMPLEAÑOS. 

[bookmark: _GoBack]EFECTUADO LO ANTERIOR, LA PRESIDENTA REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS, SOLICITANDO A LOS DIPUTADOS MANTENERSE DE PIE PARA LLEVAR A CABO EL RENDIR LOS HONORES A NUESTRA ENSEÑA PATRIA Y LA ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.

A CONTINUACIÓN, Y EN CUMPLIMIENTO DEL ARTICULO 57 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, AUXILIADO POR LOS MEDIOS AUDIOVISUALES UBICADOS DENTRO DEL RECINTO OFICIAL EN LA TRANSMISIÓN DE UN VIDEO, COMO APOYO PARA LA PRESENTACIÓN ANTE EL PLENO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, DEL SEXTO INFORME DE GOBIERNO. 

EFECTUADO LO ANTERIOR, Y CUMPLIENDO CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 57 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, HIZO USO DE LA PALABRA LA C. DIP. IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA, PRESIDENTA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA DAR RESPUESTA EN TÉRMINOS GENERALES AL INFORME PRESENTADO POR EL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 

ENSEGUIDA, EN LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO, LA PRESIDENTA DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA LA SALIDA DEL SALÓN DE SESIONES AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO E INVITADOS DE HONOR. 

LA PRESIDENTA CLAUSURÓ LA SESIÓN SOLEMNE, SIENDO LAS TRECE HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS, CITANDO A LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA DE HOY 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021 A LAS 14:00 HORAS, SOLICITANDO A LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS MANTENERSE DENTRO DEL RECINTO PARA INICIAR CON LA PRÓXIMA SESIÓN. 

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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