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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LOS DIPUTADOS ELECTOS DE LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL AL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN.

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO, EN EL RECINTO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.

EL C. DIPUTADO ELECTO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ART. 26 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO, PRESIDIÓ LA SESIÓN DE INSTALACIÓN, ENTRE TANTO SE ELIGE LA DIRECTIVA. SOLICITANDO COMO ACTO INICIAL A LA C. OFICIAL MAYOR, MAESTRA ARMIDA SERRATO FLORES, PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS DIPUTADOS ELECTOS, QUIEN INFORMÓ QUE ESTÁN PRESENTES 40-CUARENTA DIPUTADOS ELECTOS PARA LA LXXVI LEGISLATURA. 

ACTO SEGUIDO, EL C. DIPUTADO ELECTO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA, SOLICITANDO A LA OFICIAL MAYOR DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. SE DIO LECTURA. A CONTINUACIÓN, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES EL ORDEN DEL DÍA Y AL NO HABER MODIFICACIONES AL MISMO, LO PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS DIPUTADOS ELECTOS PARA CONFORMAR LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, EL DIPUTADO ELECTO LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, SOLICITÓ A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE, Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 30 Y 31 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ART. 143 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, EL PRESIDENTE EN PRIMER TÉRMINO RINDIÓ SU PROTESTA DE LEY Y POSTERIORMENTE LOS 39-TREINTA Y NUEVE DIPUTADOS ELECTOS, RINDIERON SU PROTESTA DE LEY, PARA INTEGRAR LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2021 AL 31 DE AGOSTO DE 2024.

A CONTINUACIÓN, EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 26 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO INFORMÓ QUE SE LE HIZO LLEGAR UNA PROPUESTA PARA INTEGRAR LA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ DURANTE EL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXXVI LEGISLATURA; SOLICITANDO A LA OFICIAL MAYOR DÉ LECTURA A LA MISMA, CONFORMADA DE LA SIGUIENTE MANERA: PRESIDENTE, IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA, PRIMER VICEPRESIDENTE, NORMA EDITH BENITEZ RIVERA; SEGUNDO VICEPRESIDENTE, FÉLIX ROCHA ESQUIVEL; PRIMER SECRETARIO, CECILIA SOFÍA ROBLEDO SUAREZ; SEGUNDO SECRETARIO, BRENDA LIZBETH SÁNCHEZ CASTRO.- ENSEGUIDA SE LLEVÓ A CABO EL PROCEDIMIENTO DE LA VOTACIÓN MEDIANTE CÉDULA. EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY SOLICITÓ A LA OFICIAL MAYOR HACER PASE DE LISTA PARA QUE LOS DIPUTADOS DEPOSITEN SU VOTO EN LA URNA QUE SE ENCUENTRA AL FRENTE DEL PRESÍDIUM- SIENDO APROBADA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD DE 40 VOTOS.
 
ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES DE LA DIRECTIVA PASARAN A OCUPAR SUS LUGARES EN EL PRESÍDIUM.


PRESIDENCIA DEL
 C. IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA



LA PRESIDENTA DIP. IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA, AGRADECIÓ LA CONFIANZA DE LOS DIVERSOS GRUPOS LEGISLATIVOS AL DARLES LA OPORTUNIDAD DE REPRESENTARLOS. 

COMO SIGUIENTE PUNTO, LA C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIA ELABORAR EL DECRETO CORRESPONDIENTE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 53 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

ASUNTOS GENERALES:
NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

A CONTINUACIÓN, LA C. PRESIDENTE PROCEDIÓ A CLAUSURAR LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA LXXVI LEGISLATURA, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXXVI LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EL DÍA DE MAÑANA 1 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS ONCE HORAS. INFORMANDO QUE DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 154 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, LOS PRESENTES DEBERÁN CONCURRIR A LA MISMA CON TRAJE OSCURO POR TRATARSE DE UNA SESIÓN SOLEMNE. 

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN A LA TRANSCRIPCIÓN LITERAL, CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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