A
CTA NÚM. 134 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTISÉIS DE OCTUBRE DE 2016, DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA POR M. DE LEY DEL C. DIP. 
MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ.


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON ONCE MINUTOS DEL DÍA 26 DE OCTUBRE DE 2016, CON LA ASISTENCIA DE 28 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 12 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN Y 2 AUSENTES POR COMISIÓN OFICIAL. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.


ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 8 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 


GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO CON LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL, EN EL TEMA DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS TITULARES INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS. 

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS DE HONOR ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LOS TITULARES, REANUDANDO LA SESIÓN SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS, Y EN ATENCIÓN AL ACUERDO TOMADO POR ESTA LEGISLATURA EN FECHA 10 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, LA PRESENTE GLOSA SE REALIZA EN ATENCIÓN Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 62 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y PARA LOS EFECTOS DEL ARTÍCULO 8 ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, CON EL OBJETO DE AMPLIAR LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL ESTADO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA; SOLICITÓ A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

[bookmark: _GoBack]PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL EJE: TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LOS TITULARES RECORDÁNDOLE MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. LIC. ERNESTO CANALES SANTOS, DE LA SUBPROCURADURÍA ESPECIALIZADA EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN, Y AL HABER CONCLUIDO SU TIEMPO DE EXPOSICIÓN, EL DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA SOLICITÓ AL PRESIDENTE SOMETER AL PLENO EL AMPLIAR EL TIEMPO DE LA EXPOSICIÓN, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. Y A LA C. C.P. NORA ELIA CANTÚ SUÁREZ, CONTRALORA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL. 

ENSEGUIDA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO SI TIENEN ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN, O A LA CONTRALORA. NO HUBO INTERVENCIONES. 

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. EUSTOLIA YANIRA GÓMEZ GARCÍA (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. GABRIEL TLÁLOC CANTÚ CANTÚ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LA DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES Y EL DIP. JORGE ALAN BLANCO DURÁN (3), INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS INDEPENDIENTES, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ (4), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULANDO PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.
.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN (2), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. LETICIA MARLEN BENVENUTTI VILLARREAL (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, DIRIGIENDO SUS PREGUNTAS AL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO LA DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y A LA CONTRALORA DEL ESTADO.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL SUBPROCURADOR EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN.

CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO, CON EL EJE DE SEGURIDAD, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LOS TITULARES INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCUENTA Y OCHO MINUTOS. SOLICITANDO A LOS DIPUTADOS ESTAR ATENTOS AL LLAMADO DE LA PRESIDENCIA PARA REANUDAR LA SESIÓN CON EL EJE TEMÁTICO: DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL Y REANUDAR CON ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE SOLICITO SE ABRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO PARA EL PASE DE LISTA. HABIENDO UNA ASISTENCIA CON 27 DIPUTADOS PRESENTES EN ESE MOMENTO INCORPORÁNDOSE 13 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CUARENTA Y UN MINUTOS.

CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE EJE DEL ACUERDO PARA ANALIZAR LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, QUE ES EL DE DESARROLLO ECONÓMICO, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO AL SECRETARIO INVITADO, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

TRANSCURRIDO EL RECESO, EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN, DANDO LA BIENVENIDA AL SECRETARIO, SOLICITANDO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ACUERDO NÚM. 429 APROBADO EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2016 Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO 132, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.

PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE ESTA GLOSA DEL PRIMER INFORME DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, DENTRO DEL  EJE: DESARROLLO ECONÓMICO, Y DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO, RECORDÓ MUY RESPETUOSAMENTE QUE TIENE HASTA 5 MINUTOS PARA REALIZAR SU EXPOSICIÓN. SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL C.P. FERNANDO TURNER DÁVILA, SECRETARIO DE ECONOMÍA Y TRABAJO. AL CONCLUIR EL TIEMPO REGLAMENTARIO, EL PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL AMPLIAR EL TIEMPO DE LA EXPOSICIÓN, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

ACTO SEGUIDO Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO QUINTO DEL ACUERDO 429 RELATIVO A LA GLOSA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, EL PRESIDENTE PREGUNTÓ SI HAY ALGÚN DIPUTADO CON ALGÚN CUESTIONAMIENTO RESPECTO A LOS EXHORTOS DE SU INTERÉS DIRIGIDO AL SECRETARIO QUE INTEGRA ESTE EJE TEMÁTICO DE DESARROLLO ECONÓMICO. INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO. 

DE CONFORMIDAD CON EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. EVA MARGARITA GÓMEZ TAMEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS. 

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DIPUTADOS INDEPENDIENTES, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO EL DIP. MARCELO MARTÍNEZ DÍAZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO, FORMULADO SUS PREGUNTAS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ (2), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES (2), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO NUEVA ALIANZA, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS (3), COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO DEL TRABAJO, FORMULANDO SUS PREGUNTAS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ (3), INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FORMULANDO SUS PREGUNTAS AL TITULAR DEL INSTITUTO DE CONTROL VEHICULAR. 

EL PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO CON EL EJE DE DESARROLLO ECONÓMICO, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE SE SIRVAN TRASLADAR HASTA LAS AFUERAS DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO AL SECRETARIO INVITADO, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

CUMPLIDO LO ANTERIOR, EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA DAR LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON DIEZ MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA A LAS DIEZ HORAS EL DÍA QUE MARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. 
EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:


C. PRESIDENTE





DIP. ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ



C. PRIMER SECRETARIO	C. SEGUNDO SECRETARIO





DIP. LAURA PAULA LÓPEZ  	DIP. LILIANA TIJERINA CANTÚ
SÁNCHEZ		

ACTA NÚM. 134-LXXIV-16. S.O.
MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DE 2016


ASUNTOS EN CARTERA
MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DE 2016

1. 	1. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXIV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO, A FIN DE QUE SE EXHORTO AL GOBERNADOR DEL ESTADO Y AL SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO GENERAL DEL ESTADO, PARA QUE GIREN LAS INSTRUCCIONES NECESARIAS Y SE ATIENDA DE MANERA DEFINITIVA LA PROBLEMÁTICA PLANTEADA POR LAS PERSONAS AHORRADORAS QUE CONFORMAN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA POPULAR JUNTOS ORGANIZADOS VENCEREMOS, S.C. DE R.L. DE C.V., LO ANTERIOR A FIN DE ANALIZAR Y EN SU CASO ESTABLECER LA LEGALIDAD AL TRÁMITE QUE EL COMISIONADO DEL FIDEICOMISO QUE ADMINISTRA EL FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE SOCIEDADES Y COOPERATIVAS DE AHORRO Y PRÉSTAMO, HA PROPUESTO AL EJECUTIVO DESDE EL AÑO 2009. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN V DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y DERECHOS HUMANOS.
2. 	OFICIO FM-1370/2016 SIGNADO POR EL DR. MED. SANTOS GUZMÁN LÓPEZ, DIRECTOR DE LA FACULTAD DE MEDICINA Y HOSPITAL UNIVERSITARIO “DR. ELEUTERIO GONZÁLEZ” DE LA UANL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA APOYO ECONÓMICO PARA GASTOS DE OPERACIÓN DEL CENTRO REGIONAL PARA EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES RENALES QUE ABRIRÁ PRÓXIMAMENTE PARA DAR ATENCIÓN A PACIENTES CON ENFERMEDADES DE INSUFICIENCIA RENAL Y/O AQUELLOS QUE AMERITEN DE HEMODIÁLISIS. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO.
3. 	OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. GUILLERMO DILLÓN MONTAÑA, DIRECTOR GENERAL DE CAINTRA NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LOS RESULTADOS DE LA DÉCIMO CUARTA EDICIÓN DEL PULSO METROPOLITANO DE SEGURIDAD CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2016; ESTUDIO QUE EVALÚA LA PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD DE LOS CIUDADANOS PERTENECIENTES AL ÁREA METROPOLITANA DE MONTERREY. DE ENTERADO Y SE SOLICITA A LA OFICIALÍA MAYOR LO MANTENGA EN RESGUARDO PARA LOS DIPUTADOS QUE DESEEN IMPONERSE DE SU CONTENIDO.
4. 	ESCRITO PRESENTADO POR EL R. AYUNTAMIENTO DE CIÉNEGA DE FLORES, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DE 2016. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
5. 	3 OFICIOS SIGNADOS POR EL C. LIC. RUBÉN ZARAGOZA BUELNA, DIRECTOR DE RELACIONES CON PODERES LEGISLATIVOS E INSTITUCIONES POLÍTICAS DEL ESTADO, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN A DIVERSOS EXHORTOS REALIZADOS POR ESTA SOBERANÍA. DE ENTERADO Y SE ANEXAN EN LOS ACUERDOS ADMINISTRATIVOS 785, 813 Y 830; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DE LOS ESCRITOS AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y A LOS PROMOVENTES.
6. 	OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. OSCAR GUADALUPE MÁRQUEZ CEPEDA, DIRECTOR JURÍDICO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO DIRIGIDO A LA DRA. ESTHELA MARÍA GUTIÉRREZ GARZA, SECRETARIA DE EDUCACIÓN, EN RELACIÓN A EXPLICAR LA REDACCIÓN CONTENIDA EN LA CIRCULAR EXPEDIDA POR DICHA SECRETARÍA, DONDE SE DETERMINÓ LA NO UTILIZACIÓN DE UNIFORMES ESCOLARES EN LOS PLANTELES EDUCATIVOS. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 731; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDO Y AL PROMOVENTE.
7. 	OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. ADRIÁN EMILIO DE LA GARZA SANTOS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE MONTERREY, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LA PROPUESTA DE LOS VALORES UNITARIOS DE SUELO Y CONSTRUCCIONES. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XVII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN PRIMERA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.
8. 	OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. SERGIO MARES MORÁN, COMISIONADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL SÉPTIMO INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES DE DICHO ÓRGANO AUTÓNOMO, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 21 DE JULIO DE 2014 AL 20 DE JULIO DE 2015. DE ENTERADO Y SE SOLICITA A LA OFICIALÍA MAYOR LO MANTENGA EN RESGUARDO PARA LOS DIPUTADOS QUE DESEEN IMPONERSE DE SU CONTENIDO.
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