“2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES”
A
CTA NÚM. 180 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTIDÓS DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2017, DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CUATRO MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES VEINTIDÓS DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2017, CON LA ASISTENCIA DE 40 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 1 DIPUTADO DURANTE LA SESIÓN Y 1 DIPUTADO AUSENTE CON AVISO. EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

ASUNTOS EN CARTERA	

SE RECIBIERON 04 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA).

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS

LA C. DIP. LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ, PRESENTÓ UNA INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN A LA DENOMINACIÓN DEL TÍTULO I Y AL ARTÍCULO 1 PRIMERO, QUINTO PÁRRAFO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN AL LENGUAJE IGUALITARIO. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC.  DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ, LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, JORGE ALAN BLANCO DURÁN, KARINA MARLEN BARRÓN PERALES Y MARCO ANTONIO MARTINEZ DÍAZ, LAS CUALES FUERON ACEPTADAS POR LA DIPUTADA PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES.

EL C. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS, PRESENTÓ UNA INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 178 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y A LA FRACCIÓN XIII DEL ARTÍCULO 17 DE LA LEY DEL REGISTRO CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A QUE LAS PAREJAS QUE PRETENDAN CONTRAER MATRIMONIO ESTÉN DEBIDAMENTE INFORMADAS SOBRE LA NATURALEZA, FINES Y EFECTOS QUE CONTIENEN CADA UNO DE LOS REGÍMENES MATRIMONIALES EXISTENTES EN NUESTRA LEGISLACIÓN; YA SEA EL DE SOCIEDAD CONYUGAL O EL DE SEPARACIÓN DE BIENES. INTERVINO PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA EL C. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, SIENDO ACEPTADA POR EL DIPUTADO PROMOVENTE. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN

EL C. DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, PRESENTÓ UNA INICIATIVA DE REFORMA EN MATERIA ELECTORAL A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN; LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO Y LEY ELECTORAL DEL ESTADO, EN RELACIÓN A LA INTEGRACIÓN DE LOS CABILDOS MUNICIPALES. SE TURNÓ A LAS COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES.

EL C. DIP. ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA, SOLICITÓ EL USO DE LOS MEDIOS AUDIOVISUALES, PARA PRESENTAR UNA INICIATIVA DE REFORMA EL ARTÍCULO 2, FRACCIÓN I, INCISO D), DE LA LEY DEL IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS, EN RELACIÓN A REDUCIR EL IMPUESTO DEL IEPS A GASOLINAS EN LA MISMA PROPORCIÓN AL EXCEDENTE RECAUDADO EN EL EJERCICIO FISCAL 2016. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP. JORGE ALAN BLANCO DURÁN, SERGIO ARELLANO BALDERAS, MARCO ANTONIO MARTINEZ DÍAZ, COSME JULIÁN LEAL CANTÚ, SIENDO ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.

EL C. DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ, PRESENTÓ UNA INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN A LOS ARTÍCULOS 171 BIS, 171 BIS 1, 171 BIS 2, 171 BIS 3 Y POR MODIFICACIÓN DE LA FRACCIÓN X DEL ARTÍCULO 175 DE LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LA CREACIÓN DE PROGRAMAS QUE PRIVILEGIEN LA REDUCCIÓN DE RESIDUOS QUE SE GENERAN EN LAS CASAS. INTERVINIERON PARA SUSCRIBIRSE A LA INICIATIVA LOS CC. DIP., SERGIO ARELLANO BALDERAS, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL, SIENDO ACEPTADAS POR EL DIPUTADO PROMOVENTE SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE.

INFORME DE COMISIONES

EL C. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, SOLICITÓ AL PRESIDENTE SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA, LA DISPENSA DE DIVERSOS DICTÁMENES A TRATAR EN LA SESIÓN DE HOY PARA QUE SE DÉ LECTURA ÚNICAMENTE A LOS PROEMIOS Y RESOLUTIVOS DE LOS MISMOS, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

EL C. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 6919/LXXII, QUE CONTIENE INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DE LOS ARTÍCULOS 14, 16 FRACCIÓN X, 23 PRIMER PÁRRAFO Y 23 PRIMER PÁRRAFO; POR ADICIÓN DE LAS FRACCIONES XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI Y XVII, PASANDO LA FRACCIÓN XI A SER LA FRACCIÓN XVIII AL ARTÍCULO 16 Y POR DEROGACIÓN DE LAS FRACCIONES II Y III DEL ARTÍCULO 23 DE LA LEY DEL PATRIMONIO CULTURAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CON EL PROPÓSITO DE PROTEGER Y CONSERVAR LOS MONUMENTOS QUE FORMAN PARTE DEL PATRIMONIO CULTURAL DEL ESTADO. ACORDANDO QUE NO ES DE APROBARSE LA INICIATIVA Y REALIZAR UN EXHORTO AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO Y A LOS 51 PRESIDENTES MUNICIPALES DEL ESTADO. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ Y SERGIO ARELLANO BALDERAS. FUE APROBADO EL DICTAMEN, POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. 

LA C. DIP.  LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL, INTEGRANTE DE LA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL  DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 8925/LXXIII, QUE CONTIENE INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN AL ARTÍCULO 13 DE LA LEY DE EDUCACIÓN EN EL ESTADO, CON LA FINALIDAD DE ATENDER Y ERRADICAR EL AUSENTISMO Y DESERCIÓN ESCOLAR. ACORDANDO QUE NO ES DE APROBARSE LA INICIATIVA Y REALIZAR UN EXHORTO AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS, ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS, JORGE ALAN BLANCO DURÁN Y COSME JULIÁN LEAL CANTÚ.  FUE APROBADO EL DICTAMEN, POR UNANIMIDAD DE 29 VOTOS. 

LA C. DIP. . ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE LOS PODERES, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL  DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 9961/LXXIV, QUE CONTIENE SOLICITUD DEL R. AYUNTAMIENTO DE APODACA, NUEVO LEÓN, SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA CREAR EL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE APODACA, NUEVO LEÓN, CON LA FINALIDAD DE PROPICIAR LA PARTICIPACIÓN DE LOS NIÑOS, JÓVENES Y DE TODA LA COMUNIDAD EN GENERAL EN ACTIVIDADES FÍSICAS, DEPORTIVAS, RECREATIVAS Y FORMATIVAS QUE IMPULSEN EL DESARROLLO Y PROGRESO DE LA POBLACIÓN PARA TODA LA COMUNIDAD. ACORDANDO QUE NO ES DE APROBARSE. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ PÁEZ, LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, SERGIO ARELLANO BALDERAS, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINO A FAVOR EL C. DIP. MARCO ANTONIO MARTINEZ DÍAZ. FUE APROBADO EL DICTAMEN, POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. 

EL C. DIP. GABRIEL TLÁLOC CANTÚ CANTÚ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PUBLICA, DIO LECTURA ÍNTEGRA DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE 10243/LXXIV, QUE INICIATIVA DE REFORMA A LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 16-BIS, LA DENOMINACIÓN DEL CAPÍTULO IV Y EL ARTÍCULO 271 BIS 2, RECORRIÉNDOSE LA NUMERACIÓN BIS DE LOS CAPÍTULOS V Y VI, TODOS DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. DE CONFORMIDAD CON EL PROCESO LEGISLATIVO Y AL NO HABER DIPUTADOS QUE DESEEN RESERVAR ARTÍCULOS EN LO PARTICULAR, INTERVINIERON A FAVOR EN LO GENERAL LOS CC. DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, SERGIO ARELLANO BALDERAS, GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR DOS RONDAS MÁS DE ORADORES,  SE APROBARON POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, MARCO ANTONIO MARTINEZ DÍAZ Y MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL, POR UNANIMIDAD DE 37 VOTOS. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR.

EL C. DIP.  ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, INTEGRANTE DE LA DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL  DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 10230/LXXIV, QUE CONTIENE ESCRITO DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, INFORMANDO EL ACUERDO APROBADO PARA QUE SE EXHORTE A LOS CONGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, PARA QUE REMITAN UN INFORME A DICHA SOBERANÍA SOBRE LAS ADECUACIONES REALIZADAS A SUS RESPECTIVAS LEGISLACIONES, EN EL MARCO DEL ARTÍCULO SÉPTIMO TRANSITORIO DEL DECRETO POR EL QUE SE MODIFICA LA DENOMINACIÓN DEL CAPÍTULO I DEL TÍTULO PRIMERO Y REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. ACORDANDO QUE SE DA POR CONTESTADO. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. EUSTOLIA YANIRA GÓMEZ GARCÍA Y ROSALVA LLANES RIVERA. FUE APROBADO EL DICTAMEN, POR UNANIMIDAD DE 29 VOTOS. 

EL C. DIP. JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA, INTEGRANTE DE LA DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL  DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 10363/LXXIV, QUE CONTIENE OFICIO DE LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DE NUEVO LEÓN, POR MEDIO DEL CUAL REMITE EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2017. ACORDANDO QUE SE DA POR ATENDIDA. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR, SERGIO ARELLANO BALDERAS, FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINO A FAVOR EL  CC. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES. FUE APROBADO EL DICTAMEN, POR UNANIMIDAD DE 34 VOTOS. 

ASUNTOS GENERALES

EL C. DIP. OSCAR ALEJANDRO FLORES ESCOBAR, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE ESTA LXXIV LEGISLATURA, ENVÍA UN ATENTO Y RESPETUOSO EXHORTO AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUE ENVIÉ A ESTA SOBERANÍA UN INFORME PORMENORIZADO SOBRE EL PLAN HÍDRICO ALTERNO A MONTERREY VI, QUE INCLUYA LOS COSTOS DE LA INVERSIÓN, LOS BENEFICIOS EN COMPARACIÓN CON EL PROYECTO ANTERIOR Y LOS TIEMPOS DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS CONTEMPLADAS. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, NO HUBO INTERVENCIONES. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 31 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

LA C. DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE ESTA LXXIV LEGISLATURA, APRUEBA SUSCRIBIR EL “PACTO POR EL AUTISMO”, PROGRAMADO PARA ÉSTE JUEVES 23 DE MARZO DEL AÑO 2017 A LAS 11:00 HORAS, EN EL VESTÍBULO DEL RECINTO LEGISLATIVO. LO ANTERIOR COMO GESTO DE VOLUNTAD Y COMPROMISO DEL PODER LEGISLATIVO DE CUMPLIR LA LEY Y DARLA A CONOCER EN UNA FORMA MASIVA. INTERVINO A FAVOR EL C. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 29 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO AMPLIAR EL TÉRMINO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

LA C. DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, INVITÓ A TODOS LOS DIPUTADOS PARA QUE EL PRÓXIMO LUNES 27 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO A LAS 10:00 HORAS, ASISTAN A LA INAUGURACIÓN DE LA EXPOSICIÓN: "SÍMBOLOS PATRIOS, LA BANDERA MEXICANA 1810-1967", QUE SE LLEVARÁ A CABO EN LAS INSTALACIONES DE ESTE PODER LEGISLATIVO EN EL VESTÍBULO DEL RECINTO. ASIMISMO INFORMÓ QUE LA EXHIBICIÓN PERMANECERÁ HASTA EL VIERNES 31 DE MARZO.

EL C. DIP. JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE ESTA LXXIV LEGISLATURA, EXHORTA DE MANERA RESPETUOSA AL TITULAR DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN, A FIN DE QUE INFORME A LA BREVEDAD A ÉSTA SOBERANÍA LOS MOTIVOS ESPECÍFICOS E INDIVIDUALES DE LA CANCELACIÓN DE CONCESIONES DE TAXI PUBLICADAS EN EL PERIÓDICO OFICIAL EL DÍA 17 DE MARZO DE 2017, ASÍ COMO DE INMEDIATO REVOQUE EL ACUERDO DE RESERVA PUBLICADO EN LA MISMA FECHA. ASIMISMO SOLICITÓ LA COMPARECENCIA DEL TITULAR DE LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN, PARA EL DÍA MIÉRCOLES 29 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO A LAS 15:00 HORAS, EN LA SALA BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA Y CENTENARIO DE LA REVOLUCIÓN EN ESTA PALACIO LEGISLATIVO. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ QUIEN AÑADE UNA SOLICITUD AL PUNTO DE ACUERDO, SIENDO ACEPTADA POR EL DIPUTADO PROMOVENTE, JOSÉ LUIS GARZA OCHOA, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR Y COSME JULIÁN LEAL CANTÚ. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL QUE SEA VOTADO EN ESE MOMENTO EL PUNTO DE ACUERDO, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR MAYORÍA DE 29 VOTOS A FAVOR. 0 VOTOS EN CONTRA Y 01 VOTO EN ABSTENCIÓN. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

LA C. DIP. MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ, REALIZÓ UNA INVITACIÓN AL FORO DE ANÁLISIS DE REGIDORES POR VOTO DIRECTO, A REALIZARSE EL DÍA 23 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, A LAS 08:45 HORAS, DENTRO ESTE PALACIO LEGISLATIVO.

EL C. DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO, EN RELACIÓN AL DÍA MUNDIAL DEL AGUA, CREADO EN EL AÑO DE 1992 EN RÍO DE JANEIRO, BRASIL, CON EL FIN DE MANDAR UN MENSAJE A TODOS LOS NUEVOLEONESES, EN ESPECIAL A LAS AUTORIDADES, PARA REFORZAR LAS ACCIONES PARA CUIDAR Y AHORRAR EL AGUA.  INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS Y MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ.

EL C. DIP. COSME JULIÁN LEAL CANTÚ, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO, EN RELACIÓN A EXHORTAR A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES DE MONTERREY PARA PONER ESPECIAL ATENCIÓN DE NO AUTORIZAR LA INSTALACIÓN DE EMPRESAS QUE CONTAMINAN O DAÑAN LAS VIALIDADES, CERCA DE FRACCIONAMIENTOS HABITACIONALES, HOSPITALES, Y ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN PARA QUE DEJEN DE AFECTAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DEL SUR DE LA CIUDAD Y DEL MEDIO AMBIENTE.

A CONTINUACIÓN SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CINCUENTA Y UN MINUTOS; CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA Y HORA QUE MARCA LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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ACTA NÚM. 180-LXXIV-17. S.O.
MIÉRCOLES 22 DE MARZO DE 2017

ASUNTOS EN CARTERA
MIÉRCOLES 23 DE MARZO DE 2017


1. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. EPIGMENIO GARZA VILLARREAL, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO A FIN DE QUE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO FORTALEZCAN Y CONSOLIDEN LAS ACCIONES REQUERIDAS PARA DESAZOLVAR RÍOS, ARROYOS, CAUCES NATURALES, ASÍ COMO DRENAJES PLUVIALES, ALCANTARILLAS Y CANALONES DE MANERA PERIÓDICA, NO SOLO EN LA TEMPORADA DE LLUVIAS INTENSAS. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚMEROS 1074 APROBADO POR ESTA LEGISLATURA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

2. ESCRITO DEL SENADOR MIGUEL BARBOSA HUERTA, PRESIDENTE DEL INSTITUTO BELISARIO DOMÍNGUEZ SENADO DE LA REPÚBLICA, POR EL CUAL REMITE LA COLECCIÓN DENOMINADA “CIEN ENSAYOS PARA EL CENTENARIO”, EDITADA POR EL INSTITUTO EN COLABORACIÓN CON EL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES JURÍDICAS DE LA UNAM. DE ENTERADO Y REMÍTASE LA PRESENTE COLECCIÓN AL ARCHIVO Y BIBLIOTECA DE ESTE PODER LEGISLATIVO, PARA QUE FORME PARTE DE SU ACERVO CULTURAL.

3. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. BALTAZAR GILBERTO MARTÍNEZ RÍOS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CERRALVO, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2016. DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGIALANCIA.

4. OFICIO SIGNADO POR EL C. LIC. RUBÉN ZARAGOZA BUELNA, DIRECTOR DE RELACIONES CON PODERES LEGISLATIVOS E INSTITUCIONES POLÍTICAS, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO AL GOBERNADOR DEL ESTADO, PARA QUE GESTIONE LOS RECURSOS FEDERALES NECESARIOS PARA LA LÍNEA 3 DEL METRO. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚMEROS 1045 APROBADO POR ESTA LEGISLATURA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.
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