A
CTA NÚM. 268 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTIDÓS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2017, DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES PRORROGADO, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DE LA C. DIP. 
KARINA MARLEN BARRON PERALES

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS CON LA ASISTENCIA DE 28 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 13 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN Y 01 DIPUTADO AUSENTE CON AVISO. LA C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

ASUNTOS EN CARTERA

SE RECIBIERON 02 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS C.C. DIPUTADOS

NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

INFORME DE COMISIONES

LA C. DIP. EUSTOLIA YANIRA GÓMEZ GARCÍA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN, SOLICITÓ A LA PRESIDENTA SOMETER A LA CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA DISPENSA PARA DAR LECTURA ÍNTEGRA DE DIVERSOS DICTÁMENES A TRATAR EN LA SESIÓN DE HOY EN VIRTUD DE NO CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ATENDIENDO LO ANTERIOR DIO LECTURA ÍNTEGRA DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11478/LXXIV, QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE SELECCIÓN DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN EN NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL EMITEN OPINIÓN PROYECTO DE CONVOCATORIA PARA FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA, SERGIO ARELLANO BALDERAS Y MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES Y MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 35 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL C. DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN, DIO LECTURA AL INTEGRA DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11479/LXXIV, QUE CONTIENE PROYECTO DE CONVOCATORIA PARA EL FISCAL ESPECIALIZADO EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE TURNÓ CON CARÁCTER DE URGENTE. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA, FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN Y JORGE ALAN BLANCO DURÁN. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 37 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

LA C. DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLA, AUXILIADA EN LA LECTURA POR LA C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN, DIERON LECTURA INTEGRA DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11480/LXXIV, QUE CONTIENE  PROYECTO DE CONVOCATORIA PARA EL FISCAL ESPECIALIZADO EN DELITOS ELECTORALES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE TURNÓ CON CARÁCTER DE URGENTE. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ, COSME JULIÁN LEAL CANTÚ Y RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 36 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL C. DIP. JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE LOS PODERES Y LEGISLACIÓN, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11487/LXXIV, QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR EL C. ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA SOLICITUD DE LICENCIA PARA AUSENTARSE DEL CARGO QUE OSTENTA. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. INTERVINIERON EN CONTRA LOS CC. DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, LILIANA TIJERINA CANTÚ, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA, EUGENIO MONTIEL AMOROSO Y MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, LA C. PRESIDENTA SOMETIÓ LA SOLICITUD DE LICENCIA A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA.  FUE APROBADA LA PROPUESTA POR MAYORÍA DE 37 VOTOS A FAVOR, 01 VOTO EN CONTRA Y 01 VOTO EN ABSTENCIÓN. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR. 

[bookmark: _GoBack]EL C. DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, PRESENTÓ PROPUESTA PARA OCUPAR EL CARGO DE GOBERNADOR INTERINO AL C. LIC. MANUEL FLORENTINO GONZÁLEZ FLORES, QUIEN ACTUALMENTE FUNGE COMO SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUE SEA DESIGNADO PARA EL PUESTO ANTES MENCIONADO, PARA LA LICENCIA QUE FUE SOLICITADA POR EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, EN ATENCIÓN A QUE EL SERVIDOR PÚBLICO QUE SE PROPONE ES EN VIRTUD DE QUE EN EL ESCRITO SE SEÑALÓ QUE POR RAZONES DEL EJERCICIO DE SU FUNCIÓN EN ESTA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, TIENE CABAL CONOCIMIENTO DE LOS PLANES, PROGRAMAS Y PROYECTOS QUE SE ENCUENTRAN EN EJECUCIÓN, POR LO QUE SE CONSIDERA QUE TENDRÁ ESPECIAL CUIDADO Y RESPONSABILIDAD PARA DIRIGIR CON EFICIENCIA EL DESARROLLO DE LAS POLÍTICAS DERIVADO DE LOS INSTRUMENTOS ANTES CITADOS. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS, MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS Y EUGENIO MONTIEL AMOROSO, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR DOS RONDAS MÁS DE ORADORES, LAS CUALES SE APROBARON POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, COSME JULIÁN LEAL CANTÚ Y ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ. LA C. PRESIDENTA SOMETIÓ EL PUNTO DE ACUERDO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA MEDIANTE VOTACIÓN POR CÉDULA.  FUE APROBADA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD DE 41 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR.

LA C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE LOS PODERES, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11488/LXXIV, QUE CONTIENE SOLICITUD DE LICENCIA DEL C. DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, INTEGRANTE DE LA LXXIV LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. INTERVINO EL C. DIP EUGENIO MONTIEL AMOROSO, QUIEN SE EXCUSÓ DE VOTAR EN ESTE DICTAMEN. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. COSME JULIÁN LEAN CANTÚ, MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR CINCO RONDAS MÁS DE ORADORES, LAS CUALES SE APROBARON POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR, JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA, JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ, EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ, JORGE ALAN BLANCO DURÁN, MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ, MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, LILIANA TIJERINA CANTÚ, ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ, DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ Y KARINA MARLEN BARRÓN PERALES. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 37 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

LA C. PRESIDENTA SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO AMPLIAR EL TÉRMINO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA. SIENDO APROBADO POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES.

EL C. DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, DIO UN MENSAJE DE DESPEDIDA DE LA LEGISLATURA.

EL C. DIP. JESÚS ÁNGEL RIVERA NAVA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 10668/LXXIV QUE CONTIENE SOLICITUD DEL R. AYUNTAMIENTO DE MONTERREY, NUEVO LEÓN, PARA CELEBRAR CONTRATO DE COMODATO RESPECTO DE 4 INMUEBLES PROPIEDAD MUNICIPAL, POR EL PLAZO DE 50 AÑOS A FAVOR DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA CONTINUAR UTILIZANDO DICHOS INMUEBLES EN DIVERSOS CENTROS DE DESARROLLO INFANTIL. 1) CENDI REFORMA URBANA NUMERO 2 UBICADO EN LA COLONIA PEDRERAS DE FOMERREY 106 EN ESTA CIUDAD DE MONTERREY; 2) CENDI DIANA LAURA RIOJAS DE COLOSIO, UBICADO EN LA COLONIA BURÓCRATAS MUNICIPALES SEGUNDO SECTOR DE ESTA CIUDAD DE MONTERREY; 3) CENDI JOSÉ MARTÍ NÚMERO 3 Y 7 UBICADO EN LA COLONIA SAN BERNABÉ 9, Y LAS CALLES SAN MIGUEL Y SANTA ROSA, EN LA COLONIA RAFAEL BUELNA, LO ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 201 ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ PÁEZ, LILIANA TIJERINA CANTÚ Y SERGIO ARELLANO BALDERAS. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 34 VOTOS. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL C. DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, SOLICITÓ AL C. PRESIDENTE SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA, LA DISPENSA DE DIVERSOS DICTÁMENES A TRATAR EN LA SESIÓN DE HOY PARA QUE SE DÉ LECTURA ÚNICAMENTE A LOS PROEMIOS Y RESOLUTIVOS DE LOS MISMOS, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

EL C. DIP. FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE DIO LECTURA AL PROEMIO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 10681/ LXXIV, QUE CONTIENE INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN DEL CAPÍTULO IV DEL TÍTULO IV, Y POR ADICIÓN DE LOS ARTÍCULOS 168 BIS Y 168 BIS I, DE LA LEY DE AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. EL C. DIP. MARCELO MARTINEZ VILLARREAL, PRESENTÓ UN VOTO PARTICULAR. SE SOMETIÓ AL PLENO NO HUBO INTERVENCIONES. SE SOMETIÓ AL PLENO EL VOTO PARTICULAR. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 32 VOTO, INCORPORÁNDOSE EL VOTO PARTICULAR AL CUERPO DEL DICTAMEN. CONTINUANDO CON EL PROCESO LEGISLATIVO Y AL NO HABER MÁS DIPUTADOS QUE DESEEN RESERVAR ARTÍCULOS EN LO PARTICULAR INTERVINIERON EN LO GENERAL A FAVOR LOS CC. DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ, COSME JULIAN LEAL CANTÚ Y MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL Y ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR.

LA C. DIP. EUSTOLIA YANIRA GÓMEZ GARCÍA, AUXILIADA EN LA LECTURA POR EL C. DIP. JOSÉ LUIS GARZA OCHOA, INTEGRANTES DE LA COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN Y TRANSPORTE, DIERON LECTURA AL PROEMIO DEL DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11208/ LXXIV, QUE CONTIENE OBSERVACIONES AL DECRETO NÚM. 303 QUE CONTIENE LAS REFORMAS A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY QUE CREA EL INSTITUTO DE CONTROL VEHICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. DE CONFORMIDAD CON EL PROCESO LEGISLATIVO Y AL NO HABER DIPUTADOS QUE DESEEN RESERVAR ARTÍCULOS EN LO PARTICULAR, INTERVINIERON EN LO GENERAL LOS CC. DIP.  FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES Y ROSALVA LLANES RIVERA SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, LA CUAL SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIP. HERNÁN SALINAS WOLBERG Y MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. FUE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR. GIRÁNDOSE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR.

EL C. DIP. MARCELO MARTINEZ VILLARREAL, SOLICITÓ UN MINUTO DE SILENCIO POR EL SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL C.  MARCO HERIBERTO OROZCO RUÍZ, SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO  DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, NUEVO LEÓN.

ASUNTOS GENERALES

EL C. DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE ESTA LXXIV LEGISLATURA, POR EL QUE SE INTEGRA LA DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE FUNGIRÁ DENTRO DEL RECESO CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES RELATIVO AL TERCER  AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXXIV LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUEDAR EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: PRESIDENTE: LA C. DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, PRESIDENTE SUPLENTE: LA C. DIP. LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, VICEPRESIDENTE: EL C. DIP JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA, VICEPRESIDENTE SUPLENTE: EL C. DIP. SERGIO ARELLANO BALDERAS, PRIMER SECRETARIO: LA C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, PRIMER SECRETARIO SUPLENTE: LA C. DIP. LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ, SEGUNDO SECRETARIO: EL C. DIP. ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, SEGUNDO SECRETARIO SUPLENTE: EL C. DIP. RUBÉN GONZÁLEZ CABRIELES, VOCAL: EL C. DIP. OSCAR ALEJANDRO  FLORES ESCOBAR, VOCAL SUPLENTE: EL C. DIP. GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ PAEZ, VOCAL: EL C. DIP.	JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ, VOCAL SUPLENTE: LA C. DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS, VOCAL: EL C. DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, VOCAL SUPLENTE: EL C. DIP. OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA, VOCAL: EL C. DIP. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, VOCAL SUPLENTE: EL C. DIP. MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ. LA C. PRESIDENTA SOMETIÓ EL PUNTO DE ACUERDO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA MEDIANTE VOTACIÓN POR CÉDULA. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO. 

A CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE PROCEDIÓ A CLAUSURAR EL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2017.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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ACTA NÚM. 268-LXXIV-17. S.O.
VIERNES 22 DE DICIEMBRE DE 2017


ASUNTOS EN CARTERA
VIERNES 22 DE DICIEMBRE DE 2017

1. ESCRITO SIGNADO POR EL C. ALFONSO NOÉ MARTÍNEZ ALEJANDRE, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. DE ENTERADA Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE.

2. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. LIC. MARÍA DE LA LUZ CAMPOS ALEMÁN, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN PARA OTORGAR EN COMODATO UN INMUEBLE UBICADO EN LA COLONIA LAS LOMAS 2DO.  SECTOR, A FAVOR DE LA ASOCIACIÓN FUNDAMENTOS EN LA SOCIEDAD A.C.. DE ENTERADA Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN IX DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO.
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