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CTA. NÚM. 104 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE AGOSTO DE 2019, DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA 
MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS DEL DÍA 28 DE AGOSTO DE 2019, SE PASÓ LISTA DE ASISTENCIA PARA CONSTITUIR EL PLENO DEL CONGRESO, CON LA ASISTENCIA DE 39 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE UN DIPUTADO DURANTE LA SESIÓN Y HABIENDO DOS DIPUTADOS AUSENTES CON AVISO; EL C. PRESIDENTE, HIZO LA APERTURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR. 
ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE, DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE RECIBAN Y ACOMPAÑEN HASTA EL RECINTO OFICIAL AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, E INVITADOS ESPECIALES. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO. 
CUMPLIDA LA ENCOMIENDA, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN, SOLICITANDO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE, HACIENDO LA APERTURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A ENTONAR EL HIMNO NACIONAL MEXICANO Y RENDIR HONORES A NUESTRA ENSEÑA PATRIA. 

EFECTUADO LO ANTERIOR, EL C. PRESIDENTE, MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, RINDIÓ EL INFORME DE ACTIVIDADES DURANTE EL PRIMER AÑO DE SESIONES DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; ACTO SEGUIDO, DIO UN MENSAJE EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN.  
EL C. PRESIDENTE, SOLICITÓ A LA OFICIALÍA MAYOR, AUXILIAR CON LA PREPARACIÓN DE LA LOGÍSTICA PARA LA SESIÓN SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, A CELEBRARSE EL DÍA PRIMERO DE SEPTIEMBRE; ASÍ MISMO SE COORDINE CON LOS DEMÁS ÓRGANOS DE SOPORTE TÉCNICOS Y DE APOYO DE ESTE PODER LEGISLATIVO PARA LA REALIZACIÓN DE LA CITADA CEREMONIA. 
REALIZADO LO ANTERIOR, Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 24° FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, EL PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA TRASLADAR HASTA LA SALIDA DEL SALÓN DE SESIONES, AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, E INVITADOS ESPECIALES. DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.
ACTO SEGUIDO, SOLICITÓ A LOS DIPUTADOS DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS, AL GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y A LOS INVITADOS ESPECIALES PASAR AL PRESÍDIUM PARA LA TOMA DE LA FOTOGRAFÍA. 
NO HABIENDO MÁS ASUNTOS POR TRATAR, A CONTINUACIÓN, EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS; CITANDO PARA LA SESIÓN SOLEMNE DEL SEGUNDO AÑO DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES EL DÍA DOMINGO 1 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2019 A LAS ONCE HORAS.

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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