A
CTA NÚM. 166 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO DE FEBRERO DEL 2020, DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP.
JUAN CARLOS RUÍZ GARCÍA  
 
EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA VEINTICINCO DE FEBRERO DEL 2020, CON LA ASISTENCIA DE 32 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA. EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD.

EL PRESIDENTE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ QUIEN SOLICITÓ PONER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA A FIN DE QUE LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN SE LLEVE A CABO DESPUÉS DEL PUNTO DE INFORME DE COMISIONES SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.
ASUNTOS EN CARTERA:
SE RECIBIERON 6 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA) CON EL SEÑALAMIENTO DEL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ2 SOLICITÓ QUE EL ASUNTO No. 5 SEA TURNADO A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN CON CARÁCTER DE URGENTE. INTERVINIERON LOS DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS E IVONNE BUSTOS PAREDES. SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL TURNO A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN PARA QUE FUERA TURNADO CON CARÁCTER DE URGENTE. FUE DESECHADA CON 5 VOTOS A FAVOR, 23 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, MANTENIENDO EL TURNO DE LA PRESIDENCIA.
INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS: NO HUBO ASUNTOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE COMISIONES: 
EL DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, SOLICITÓ AL PRESIDENTE SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA, LA DISPENSA DE LOS DICTÁMENES DE LAS COMISIONES A TRATAR PARA QUE SE DIERA LECTURA ÚNICAMENTE AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DE LOS MISMOS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 112 BIS DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
EL DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 13260/LXXV, PRESENTADO POR EL C. MARIO ALBERTO RODRÍGUEZ PLATAS, VICEPRESIDENTE DEL MOVIMIENTO POR LA LEGALIDAD EN NUEVO LEÓN; MEDIANTE EL CUAL HACE DIVERSOS COMENTARIOS SOBRE DECLARACIONES REALIZADAS POR UN MIEMBRO DE ESTA LEGISLATURA. EL CONGRESO DEL ESTADO DETERMINA IMPROCEDENTE EL PRESENTE ASUNTO, POR LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL CUERPO DE ESTE DICTAMEN Y SE DEJAN A SALVO LOS DERECHOS DEL PROMOVENTE PARA QUE LOS HAGA VALER ANTE AUTORIDAD QUE CONSIDERE COMPETENTE. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS Y CELIA ALONSO RODRÍGUEZ. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 33 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR. 
LA DIP. TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS DIO LECTURA AL AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 13227/LXXV, QUE CONTIENE INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 9 BIS A LA LEY DEL SISTEMA ESTATAL DE ASISTENCIA SOCIAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, RELATIVA A LAS ATRIBUCIONES DEL MISMO CON PERSONAS EN SITUACIÓN DE INDIGENCIA, INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LIDIA MARGARITA ESTRADA FLORES Y ZEFERINO JUÁREZ MATA. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 34 VOTOS EN LO GENERAL Y AL NO HABER ALGÚN ARTÍCULO RESERVADO SE APRUEBA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR. ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR. 
LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS DIO LECTURA AL PROEMIO Y AL RESOLUTIVO DEL EXP. 13259/LXXV, QUE CONTIENE PUNTO DE ACUERDO A FIN DE QUE SE EXHORTE AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO IMPLEMENTE EL METRO GRATIS PARA LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES DE 60 AÑOS. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. ESPERANZA ALICIA RODRÍGUEZ LÓPEZ Y MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS. FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 34 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP.  13162/LXXV, EN EL QUE SOLICITA LA INTERVENCIÓN DE ESTE CONGRESO DEL ESTADO, EN RELACIÓN A UNA DENUNCIA CIUDADANA RELATIVA AL DESPOJO DE BIENES EN LA COLONIA DENOMINADA AGROPECUARIA EMILIANO ZAPATA DEL MUNICIPIO DE EL CARMEN, NUEVO LEÓN INTERVINO A FAVOR LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 36 VOTOS ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN DIO LECTURA AL PROEMIO Y AL RESOLUTIVO DEL EXP. 12633/LXXV, QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR LOS C.C ALBERTO ADAME OCHOA, MARÍA ELIZABETH BERNAL CABRIALES, ROSA NELVA VILLEGAS CANTÚ, LIBERIO PORFIRIO HERNÁNDEZ Y JOSÉ CRUZ ALVARADO FUENTES, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA REVOCACIÓN DEL CARGO DEL ACTUAL DIRECTOR DEL TRANSPORTE PÚBLICO, POR LA PRESUNTAS FALTAS EN LAS NEGOCIACIONES CON LOS CONCESIONARIOS DEL TRANSPORTE PÚBLICO ASÍ MISMO, LOS PROMOVENTES SOLICITAN CONVOCAR A LA CIUDADANÍA PARA QUE SE INTEGRE UN CONSEJO DEL TRANSPORTE PÚBLICO TEMPORAL EN DONDE SESIONES DE MANERA PERMANENTE HASTA QUE SE REGULARICE LA SITUACIÓN DEL TRANSPORTE PÚBLICO. INTERVINO A FAVOR EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 33 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12771/LXXV.  QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR EL C. PEDRO ALEJO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ Y NORA ELIZABETH GARZA CEPEDA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO A FIN DE QUE SE EXHORTE AL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE CONFORME A DERECHO SE PROCEDA A LA DESTITUCIÓN DEL DIRECTOR DE LA AGENCIA ESTATAL DE TRANSPORTE, POR EL EJERCICIO INDEBIDO DE FUNCIONES. INTERVINO A FAVOR LA DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 38 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN   DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12777/LXXV, QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR LA C. GUADALUPE RIVAS MARTÍNEZ, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA QUE SE EMITA UNA CONVOCATORIA CON EL OBJETO DE COMPLETAR EL COMITÉ DE SELECCIÓN DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN. INTERVINO A FAVOR LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 34 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12907 QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR EL C. GERARDO FAUSTINO MONTES MARTÍNEZ, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA JUICIO POLÍTICO EN CONTRA DE LA MAGISTRADA TITULAR DE LA TERCERA SALA FAMILIAR DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN EL ESTADO. INTERVINO A FAVOR EL DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 36 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12922/LXXV. QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR EL C. RAMÓN HUVER CORRAL MEDINA, MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTA NO ESTAR DE ACUERDO DE UNA RESOLUCIÓN DENTRO DE UN JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL LLEVADO A CABO EN EL JUZGADO PRIMERO DE JURISDICCIÓN CONCURRENTE DEL PRIMER DISTRITO JUDICIAL. INTERVINO A FAVOR EL DIP. SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 37 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP.12926 /LXXV. QUE CONTIENE SOLICITUD DE INFORMACIÓN EN RELACIÓN AL ESTATUS QUE GUARDA Y MANTIENE LA VISTA ORDENADA POR LA SALA REGIONAL DE MONTERREY DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL CONGRESO DEL ESTADO, DERIVADA LA RESOLUCIÓN DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2016, DENTRO DE LOS EXPEDIENTES SM-JDC-296/2016 Y SM-JDC-298/2016. INTERVINO A FAVOR LA DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 33 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, EL C. PRESIDENTE DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA, PARA TRASLADAR HASTA EL RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO A LA SECRETARIA Y A LOS FUNCIONARIOS INVITADOS, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO.

UNA VEZ QUE LOS INVITADOS ESTÁN EN SUS SITIALES RESPECTIVOS, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN DANDO LA BIENVENIDA A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA C. MAESTRA MARÍA DE LOS ÁNGELES ERRISÚRIZ ALARCÓN Y A LOS FUNCIONARIOS INVITADOS. 

ACTO SEGUIDO, INTERVINIERON LAS C. DIP. ROSA ISELA CASTRO FLORES Y NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL REVOLUCIONARIO, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINIERON LAS DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO Y JULIA ESPINOSA DE LOS MONTEROS ZAPATA, INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.
DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

CONFORME AL ORDEN ESTABLECIDO EN EL ACUERDO, INTERVINO EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

ACTO SEGUIDO, INTERVINO LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, CON PREGUNTAS, PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO TOMADO, INTERVINO EL DIP. ZEFERINO JUÁREZ MATA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.

SIGUIENDO CON EL ORDEN ACORDADO, INTERVINO LA DIP. MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON PREGUNTAS, RÉPLICAS Y CONTRARRÉPLICAS PARA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, LA CUAL DIO RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SEÑALADOS.
CUMPLIDO CON LO ANTERIOR, EL C. PRESIDENTE INFORMÓ A LOS DIPUTADOS HABER CONCLUIDO CON LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, POR LO QUE DE CONFORMIDAD AL ART. 24, FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA LA SALIDA DE ESTE RECINTO OFICIAL DEL CONGRESO A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y A LOS INVITADOS QUE LO ACOMPAÑAN, DECLARANDO UN RECESO HASTA QUE LA COMISIÓN CUMPLA CON SU COMETIDO, 

TRANSCURRIDO EL RECESO EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LA SECRETARIA SE SIRVA VERIFICAR EL QUORUM LEGAL A FIN DE CONTINUAR CON LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS. EL PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN.
ASUNTOS GENERALES:
LOS DIP. LIDIA MARGARITA ESTRADA FLORES Y FÉLIX ROCHA ESQUIVEL INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. PRESENTARON UN EXHORTO AL INSTITUTO ESTATAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE A FIN DE QUE INFORME LAS ACCIONES Y MECANISMOS QUE ESTÁ TOMANDO PARA COMBATIR LA VIOLENCIA EN LOS EVENTOS DEPORTIVOS AMATEURS. DE IGUAL FORMA SOLICITO A LOS MUNICIPIOS DEL ÁREA METROPOLITANA EL PADRÓN O REGLAMENTO ACTUALIZADO DEL NÚMERO DE LAS LIGAS DE DIFERENTES DISCIPLINAS DEPORTIVAS O DE CANCHAS DE FUTBOL RÁPIDO Y FUTBOL SIETE. SOLICITARON SE VOTE EN ESE MOMENTO. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. ROSA ISELA CASTRO FLORES Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 35 VOTOS. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA PARA PONER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO SEA MODIFICADO EL ORDEN DEL DÍA A FIN DE QUE EL ESPACIO SOLEMNE PARA LOS ACTIVISTAS SOCIO-AMBIENTALES SEA REPROGRAMADO PARA EL DÍA 4 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD. ELABORÁNDOSE EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRANDO LOS AVISOS DE RIGOR.

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES CON LA MODIFICACIÓN DEL DIP. LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ. 

EL PRESIDENTA CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA VEINTISÉIS DE FEBRERO DE 2020 A LA HORA QUE MARCA LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.
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FIRMAS CORRESPONDIENTES AL:
ACTA NÚM. 166-LXXV 2020. S.O.
MARTES 25 DE FEBRERO DE 2020
ASUNTOS EN CARTERA
MARTES 25 DE FEBRERO DE 2020

1.	OFICIO SIGNADO POR LA C. ING. ELVA GRICELDA GARZA MORADO, ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL EXHORTO REALIZADO POR ESTA SOBERANÍA, PARA QUE ENVÍE INFORMACIÓN REFERENTE A LAS AFECTACIONES AMBIENTALES QUE SE ESTÁN REALIZANDO AL INTERIOR DEL ÁREA NATURAL PROTEGIDA, PARQUE NACIONAL CUMBRES DE MONTERREY, AL INTERIOR DE LA ZONA CONOCIDA COMO “LA HUASTECA”. DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO NÚM. 703 APROBADO POR ESTA SOBERANÍA; ASÍ MISMO REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE.

2.	ESCRITO PRESENTADO POR EL C. ALFONSO NOÉ MARTÍNEZ ALEJANDRE, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN CIVIL CREANDO ESPACIOS: LABORATORIO DE INNOVACIÓN CÍVICA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA POR LA QUE SE EXPIDE LA LEY DE FOMENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 12896/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS.

3.	ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DR. JAVIER SEPÚLVEDA PONCE, MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE DECLINA A PARTICIPAR EN LA REUNIÓN CONVOCADA PARA EL MARTES 25 DE FEBRERO 2020. DE ENTERADO Y ENVÍESE EL PRESENTE ESCRITO A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS A QUE HAYA LUGAR.

4.	ESCRITO PRESENTADO POR EL C. PROF. LUIS FELIPE GARCÍA BOTELLO, PRESIDENTE MUNICIPAL DE BUSTAMANTE, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN A ESTA SOBERANÍA, SE EXHORTE AL SECRETARIO DE SALUD DEL ESTADO, PARA LA REPOSICIÓN DE MEDICAMENTOS Y MATERIALES PARA EL CENTRO DE SALUD DE DICHO MUNICIPIO. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN V DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS.

5.	ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, SENADOR POR NUEVO LEÓN, AGUSTÍN CARLOS BASAVE ALANÍS, JAVIER LUIS NAVARRO-VELASCO, SANDRINE MOLINARD BABIN, VERÓNICA SADA PÉREZ, JESÚS GONZÁLEZ RENTERÍA Y OTROS, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN JUICIO POLÍTICO EN CONTRA DEL C. ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, EN SU CALIDAD DE GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR LOS PRESUNTOS ACTOS Y OMISIONES QUE DAÑAN GRAVEMENTE LOS INTERESES PÚBLICOS FUNDAMENTALES. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XXII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN.

6.	ESCRITO PRESENTADO POR EL C. MAURICIO LUIS FELIPE CASTILLO FLORES, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SE EXHORTE AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN, Y LO CONMINEN A DAR MARCHA ATRÁS A SU POSTURA EN RELACIÓN AL “DÍA SIN MUJERES”. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III SE TURNA A LA COMISIÓN PARA LA IGUALDAD DE GÉNERO, PARA SU CONOCIMIENTO.
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