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CTA NÚM. 168 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA DOS DE MARZO DEL 2020, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA DEL C. DIP. 
JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA DOS DE MARZO DEL 2020, CON LA ASISTENCIA DE 35 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INTEGRÁNDOSE 6 DIPUTADOS EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN. EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD.

EL PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LOS ALUMNOS DE LA ESCUELA MARGARITA MAZA DE JUÁREZ DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, N. L.

EL PRESIDENTE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR. ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 24, 25 Y 26 DE FEBRERO DE 2020, EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADAS CON MÁS DE 24 HORAS DE ANTICIPACIÓN. APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA POR UNANIMIDAD Y AL NO HABER MODIFICACIÓN A LAS ACTAS SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. SIENDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.
ASUNTOS EN CARTERA:
SE RECIBIERON 8 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA) CON EL SEÑALAMIENTO DE LA DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO DONDE SOLICITA QUE EL ASUNTO No. 2 SEA RESERVADO PARA EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, ASÍ MISMO, PIDE QUE EL ASUNTO No. 3 SEA LEÍDO EN EL APARTADO DE INICIATIVAS. EL DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, SOLICITÓ QUE SEA LEÍDO EL ASUNTO No. 6 DE MANERA INTEGRA. LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO HIZO REFERENCIA AL ASUNTO No. 6 EN EL QUE REFIERE QUE LA COMPARECENCIA DEL DIRECTOR DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY NO FUE ATENDIDA Y PIDIÓ SEA RESERVADO PARA ASUNTOS GENERALES.  
EFECTUADO LO ANTERIOR SE PROCEDIÓ A LA ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL.


INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS: 
LA DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ UNA INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN Y ADICIÓN A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE ORDENES DE PROTECCIÓN. SE TURNÓ A LA COMISIÓN PARA LA IGUALDAD DE GÉNERO.
EL DIP. JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 126 BIS 3, 126 BIS 4 Y POR ADICIÓN DE UN ÚLTIMO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 231 Y AL ARTÍCULO 232 DE LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE.

LA DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, PRESENTÓ INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN POR MODIFICACIÓN: EL PENÚLTIMO PÁRRAFO DE LA FRACCIÓN V DEL ARTÍCULO 78, LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 84 Y EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 89; Y SE DEROGAN: LA FRACCIÓN V,  EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 78, EL INCISO C) DE LA FRACCIONES I Y II DEL ÚLTIMO PÁRRAFO DE ARTÍCULO 81; TODOS DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN CON CARÁCTER DE URGENTE.

LA DIP. BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN CAPITULO IV, DENOMINADO “DE LA PROTECCIÓN Y SEGURIDAD DE LAS Y LOS USUARIOS”, A LA LEY QUE CREA EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO “METRORREY” DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE TRANSPORTE. 

EL DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ DOS INICIATIVAS. LA PRIMERA: PROPONE UNA REFORMA DEL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 4 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, PARA QUEDAR COMO SIGUE: ARTÍCULO 4.- EN MATERIA LABORAL DEBE EXISTIR IGUALDAD DE OPORTUNIDADES PARA TODAS LAS PERSONAS. QUEDA PROHIBIDA CUALQUIER TIPO DE DISCRIMINACIÓN QUE ATENTE CONTRA LOS DERECHOS Y LIBERTAD DE LAS PERSONAS A MANTENER O ACCEDER A ALGÚN EMPLEO. UNA LEY GARANTIZARÁ EL ACCESO AL TRABAJO ÚTIL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD BAJO LAS CONDICIONES QUE LA MISMA ESTABLEZCA. Y LA SEGUNDA: PROPONE INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 22 FRACCIÓN IV PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y ARTÍCULO 27 FRACCIÓN II INCISO A) DE LA LEY DE FOMENTO A LA INVERSIÓN Y AL EMPLEO PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. LA PRIMERA SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y LA SEGUNDA A LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO.

EL DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN PÁRRAFO TERCERO AL ARTÍCULO 17 BIS DE LA LEY GENERAL DE SALUD, RELATIVO A QUE LA COMISIÓN FEDERAL PARA LA PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS DEBERÁ EMITIR LA RESOLUCIÓN QUE CORRESPONDA EN UN PLAZO QUE NO EXCEDA DE DOS MESES. TRANSCURRIDO ESTE TÉRMINO, SE ESTARÁ A LO SEÑALADO POR EL ARTÍCULO 17 DE LA LEY FEDERAL DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO. SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN
INFORME DE COMISIONES:
LA DIP.  MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 9502/LXXIV QUE CONTIENE EL OFICIO NÚMERO PM/855/15 FIRMADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE HIGUERAS, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA MODIFICACIÓN DEL DECRETO NÚMERO 305 EMITIDO EL DÍA 01-UNO DE JUNIO DE 1994-MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR EL QUE SE AUTORIZÓ LA VENTA DE DIVERSOS LOTES DE UN PREDIO DE PROPIEDAD MUNICIPAL EN BENEFICIO DE DIVERSAS FAMILIAS, UBICADOS EN LA COLONIA BENITO JUÁREZ, EN HIGUERAS, NUEVO LEÓN. INTERVINO A FAVOR EL DIP. SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ. SE DECLARA SIN MATERIA LA SOLICITUD REALIZADA POR EL R. AYUNTAMIENTO. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 36 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12783/LXXV, MEDIANTE EL CUAL SOLICITÓ LA APROBACIÓN DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PARA EL OTORGAMIENTO EN CONCESIÓN DE UN BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DEL MUNICIPIO A FAVOR DE LA CASA HOGAR ALABASTRO DE AMOR ¨THELMA¨ A.C.   PARA EL USO, APROVECHAMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE UNA SUPERFICIE DE 3000 METROS CUADRADOS DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL DE MAYOR EXTENSIÓN CON UNA SUPERFICIE DE 53,680.77 METROS CUADRADOS DE ÁREA MUNICIPAL, IDENTIFICADO CON EL EXPEDIENTE CATASTRAL NÚMERO 32-219-003, UBICADO EN LAS CALLES RIO NILO Y RIO ORINOCO, EN LA COLONIA PUEBLO NUEVO EN EL MUNICIPIO DE APODACA, NUEVO LEÓN. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ, MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO APROBAR UNA RONDA MÁS DE ORADORES. INTERVINIENDO A FAVOR LA DIP. TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 33 VOTOS.  SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 13192/LXXV, FORMADO CON MOTIVO DEL OFICIO SA-835/2019 SUSCRITO POR EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITÓ LA APROBACIÓN DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PARA EL OTORGAMIENTO EN CONCESIÓN DE USO, APROVECHAMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE UN ÁREA MUNICIPAL A FAVOR DE  ¨VOLUNTARIAS VICENTINAS DE MONTERREY A.C. PARA EL USO, APROVECHAMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE UNA SUPERFICIE DE 327.95 METROS CUADRADOS DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL DE MAYOR EXTENSIÓN CON UNA SUPERFICIE DE 24,523.85 METROS CUADRADOS DE ÁREA MUNICIPAL, IDENTIFICADO CON EL EXPEDIENTE CATASTRAL NÚMERO 58-17-046-001, UBICADO EN LA CALLES VIETNAM Y BAGDAD, EN EL FRACCIONAMIENTO CIUDAD FUTURO NOGALAR, EN EL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS, Y MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 32 VOTOS.  SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. ALEJANDRA LARA MAÍZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, DIO LECTURA AL PROEMIO Y RESOLUTIVO DEL EXP. 12770/LXXV, QUE CONTIENE INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 15 DE LA LEY DE EDUCACIÓN DEL ESTADO, EN MATERIA DE ARMONIZAR EL CONCEPTO DE DISCRIMINACIÓN CONFORME AL ARTÍCULO 1 CONSTITUCIONAL Y QUE AGREGUEN EL COMENTARIO DE LA DIP. LIDIA MARGARITA ESTRADA FLORES. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LIDIA MARGARITA ESTRADA FLORES. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ Y JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 31 VOTOS EN LO GENERAL Y LO PARTICULAR.  SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

ASUNTOS GENERALES:

EL DIP. SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN EXHORTO A LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN PARA QUE A LA BREVEDAD REALICEN LAS ACCIONES EN MATERIA DE TRASPARENCIA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN: REGLAMENTO MUNICIPAL ANTICORRUPCIÓN, CÓDIGO DE ÉTICA Y CONDUCTA Y CREAR LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN DEL AYUNTAMIENTO. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 29 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PRESENTÓ UN EXHORTO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE EL REGISTRO CIVIL EN LA ENTIDAD, EN CONJUNTO CON EL REGISTRO NACIONAL DE POBLACIÓN Y LA COMISIÓN NACIONAL DE AYUDA A REFUGIADOS, SE INSTALEN MÓDULOS DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PARA OTORGAR LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN Y DATOS BIOMÉTRICOS A SOLICITANTES EN LA CONDICIÓN DE REFUGIADOS, ASIMISMO PARA QUE EN ESTE PODER LEGISLATIVO, SE INSTALE UN MÓDULO EN LOS TÉRMINOS DEL PRESENTE ACUERDO. SOLICITÓ SE VOTE EN ESTE MOMENTO. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 31 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, INTEGRANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MESA DE TRABAJO PARA EL ANÁLISIS Y ESTUDIO DE LOS EXPEDIENTES 12913/LXXV, 13179/LXXV Y 13293/LXXV RELATIVOS A LA CREACIÓN DE UNA LEY DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS EN EL ESTADO, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA VIERNES 20 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO EN UN HORARIO DE 10:30 A 13:00 HRS. EN EL VESTÍBULO DEL RECINTO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. SOLICITÓ SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR MAYORÍA CON 24 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 12 ABSTENCIONES. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. ÁLVARO IBARRA HINOJOSA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTÓ UN EXHORTO AL SENADOR OSCAR EDUARDO RAMÍREZ AGUILAR, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES DE LA CÁMARA DE SENADORES, PARA QUE EN USO DE SUS ATRIBUCIONES, PROCEDA A LA BREVEDAD POSIBLE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ASUNTOS QUE TENGA TURNADOS EN LA COMISIÓN QUE PRESIDE, REFERENTES A REFORMAR LA FRACCIÓN XIII DEL APARTADO B DEL ARTÍCULO 123 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN LO QUE RESPECTA A QUE LOS MINISTERIOS PÚBLICOS, PERITOS Y LOS MIEMBROS DE LAS INSTITUCIONES POLICIALES DE LA FEDERACIÓN, ESTADOS Y MUNICIPIOS, PUEDAN SER REINCORPORADOS A SU SERVICIO. SOLICITÓ SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO. INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ E IVONNE BUSTOS PAREDES.

SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE ORADORES, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ACTO SEGUIDO, INTERVINIERON A FAVOR LOS DIP. LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, Y LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 28 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA, PRESENTÓ UN EXHORTO A LA DIRECCIÓN GENERAL DE EPIDEMIOLOGÍA DE LA SECRETARÍA DE SALUD, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA EN EL MARCO DE LA NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-017-SSA2-2012 Y EL REGLAMENTO SANITARIO INTERNACIONAL, SE SIRVA A NOTIFICAR A LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD SOBRE LA EXISTENCIA DE UNA POTENCIAL EMERGENCIA EN SALUD PÚBLICA DE IMPORTANCIA INTERNACIONAL A RAÍZ DE LA PANDEMIA DE VIOLENCIA DE GÉNERO QUE SE VIVE EN NUESTRO PAÍS. SOLICITÓ SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO CON CARÁCTER DE URGENTE. FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 30 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN EXHORTO A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO PARA QUE TENGA A BIEN REALIZAR UNA REASIGNACIÓN PRESUPUESTAL PARA LA COMPRA DE MATERIALES PARA PROTECCIÓN EN CONTRA DEL CORONAVIRUS Y QUE ESE FONDO SEA UTILIZADO EN LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y PRODUCTOS DE HIGIENE QUE SE CONSIDEREN APROPIADOS PARA QUE SEAN REPARTIDOS EN LOS DISTRITOS ASÍ COMO LA INSTALACIÓN DE UN MÓDULO DE ATENCIÓN EN LA PLANTA BAJA DE ESTE PODER LEGISLATIVO PARA ENTREGAR PRODUCTOS A QUIENES VISITEN ESTE EDIFICIO. SOLICITÓ SEA TURNADO A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO. 

LA PRESIDENTA EN FUNCIONES SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO AMPLIAR EL TIEMPO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA, EN VIRTUD DE QUE EL TIEMPO REGLAMENTARIO ESTÁ POR AGOTARSE, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

LA DIP. CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO: PARA MANDAR LLAMAR AL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE SALUD DEL ESTADO, DR. MANUEL ENRIQUE DE LA O CAVAZOS A QUE INFORME ANTE LA COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES DE ÉSTE CONGRESO SOBRE LAS MEDIDAS QUE ESTÁN CONTEMPLANDO EN EL ESTADO ANTE EL POSIBLE BROTE DEL COVID-19; QUE DE A CONOCER EL PLAN DE COORDINACIÓN ESTATAL RESPECTO A MEDIDAS DE PREVENCIÓN Y CONTENCIÓN E INFORMAR SI CUENTA CON LOS INSUMOS NECESARIOS PARA DETECTAR Y TRATAR EL VIRUS EN CASO DE PRESENTARSE EN NUESTRO ESTADO. ASIMISMO EXHORTÓ AL TITULAR DEL EJECUTIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN EL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN PARA QUE ORDENE IMPLEMENTAR LAS MEDIDAS Y PROTOCOLOS NECESARIOS PARA PREVENIR EL CONTAGIO DEL COVID-19 EN TODAS LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES A SU CARGO, PARA LA PROTECCIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y DE LOS  USUARIOS DE LAS MISMAS, TAMBIÉN ENVIÓ UN EXHORTO A LOS 51 PRESIDENTES MUNICIPALES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA QUE EN USO DE SUS FACULTADES IMPLEMENTEN LAS MEDIDAS Y PROTOCOLOS NECESARIOS PARA PREVENIR EL CONTAGIO DEL COVID-19 EN TODAS LAS DEPENDENCIAS A SU CARGO, PARA LA PROTECCIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y DE LOS  USUARIOS DE LAS MISMAS. DE IGUAL FORMA, ENVIÓ UN EXHORTO AL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, PARA QUE EN USO DE SUS FACULTADES IMPLEMENTE LAS MEDIDAS Y PROTOCOLOS NECESARIOS PARA PREVENIR EL CONTAGIO DEL COVID-19, ENTRE EL PERSONAL Y USUARIOS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, ASIMISMO,  EXHORTÓ A LOS TITULARES DE LOS ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEL ESTADO, AL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO, METRORREY Y AL INSTITUTO DE MOVILIDAD Y ACCESIBILIDAD EN CUANTO A LOS DIVERSOS TIPOS DE TRANSPORTE QUE SE BRINDAN A LA POBLACIÓN EN GENERAL PARA QUE EN USO DE SUS FACULTADES IMPLEMENTEN LAS MEDIDAS Y PROTOCOLOS NECESARIOS PARA PREVENIR EL CONTAGIO DEL COVID-19, PARA LA PROTECCIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y DE LOS USUARIOS DE LOS SERVICIOS QUE A TRAVÉS DE LOS MISMOS SE BRINDA Y POR ÚLTIMO, LA LXXV LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO ACUERDA INSTRUIR A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO A FIN DE QUE IMPLEMENTE LAS MEDIDAS Y PROTOCOLOS NECESARIOS PARA SALVAGUARDAR LA SALUD, DEL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE CONGRESO Y DE LOS VISITANTES A ESTE PALACIO LEGISLATIVO. INTERVINO A FAVOR EL DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ PARA SOLICITAR SE AGREGUE AL EXHORTO QUE SEA INVITADO ESPECÍFICAMENTE A LA SESIÓN DEL PRÓXIMO MIÉRCOLES A LAS 4 DE LA TARDE LA PRESIDENTA LE SOLICITÓ LES HAGA LLEGAR POR ESCRITO LA ADICIÓN, SOLICITÓ SEA VOTADO EN ESE MOMENTO, FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 28 VOTOS. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

LA DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, SOLICITÓ LA COMPARECENCIA ANTE EL PLENO DE ESTE PODER LEGISLATIVO DE LOS TITULARES DE LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN  Y DE LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN FEMINICIDIOS Y DELITOS COMETIDOS CONTRA LA MUJER, EL 9 DE MARZO DE 2020, A FIN DE EXPONER Y RESPONDER LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN RESPECTO A LOS FEMINICIDIOS SUSCITADOS EN LA ENTIDAD, ADEMÁS, DE DAR A CONOCER LAS ACCIONES Y PROGRAMAS PARA LA PREVENCIÓN, INVESTIGACIÓN Y SANCIÓN DE CUALQUIER CONDUCTA DE VIOLENCIA CONTRA LA MUJER. SOLICITÓ SEA VOTADO EN ESTE MOMENTO. INTERVINO A FAVOR LA DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, SOLICITANDO SE MODIFIQUE LA FECHA DE LA COMPARECENCIA.  LA DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ RECHAZÓ LA PROPUESTA. FUE DESECHADO EL PUNTO DE ACUERDO POR MAYORÍA CON 7 VOTOS A FAVOR, 9 EN CONTRA Y 16 ABSTENCIONES. SOLICITANDO ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

EL DIP. MELCHOR HEREDIA VÁZQUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, PRESENTÓ UN POSICIONAMIENTO PARA DECLARARSE A FAVOR DE LA PRÓXIMA MANIFESTACIÓN DE LAS MUJERES PROGRAMADA PARA EL DÍA 9 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.

ACTO SEGUIDO, LA PRESIDENTA EN FUNCIONES CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EL DÍA 03 DE MARZO DE 2020 A LAS ONCE HORAS.

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA. DAMOS FE:

C. PRESIDENTE



DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA




C. PRIMERA SECRETARIA			C. SEGUNDA SECRETARIA
                                                       






                     DIP.  ALEJANDRA LARA MAÍZ		DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL



ACTA NÚM. 168-LXXV 2020. S.O. 
LUNES 02 DE MARZO DE 2020
ASUNTOS EN CARTERA
LUNES 02 DE MARZO DE 2020


1. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. VALENTÍN MARTÍNEZ CUELLAR Y UN GRUPO DE CIUDADANOS INTEGRANTES DE LA SOCIEDAD DE URBANISMO, REGIÓN MONTERREY, ASOCIACIÓN CIVIL, MEDIANTE EL CUAL EXPRESAN SU INCONFORMIDAD CON EL PROCESO SEGUIDO AL EXPEDIENTE 13331/LXXV RELATIVO LA DESIGNACIÓN DE DOS REPRESENTANTES DE COLECTIVOS Y ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES, QUE FORMARÁN PARTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO DE MOVILIDAD Y ACCESIBILIDAD DE NUEVO LEÓN. DE ENTERADO Y REMÍTASE EL PRESENTE ESCRITO A LA COMISIÓN DE TRANSPORTE, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS A QUE HAYA LUGAR.

2. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. DIP. CELIA ALONSO RODRÍGUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA,  MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO PARA QUE ESTA SOBERANÍA SOLICITE A LOS TITULARES DE LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN FEMINICIDIOS Y DELITOS COMETIDOS CONTRA LA MUJER, A QUE COMPAREZCAN ANTE EL PLENO DE ESTE PODER LEGISLATIVO EL 9 DE MARZO DE 2020, A FIN DE EXPONER Y RESPONDER LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, RESPECTO A LOS FEMINICIDIOS SUSCITADOS EN LA ENTIDAD. SE RESERVA PARA CONOCIMIENTO EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES.

3. ESCRITO SIGNADO POR LA C. DIP. DELFINA BEATRIZ DE LOS SANTOS ELIZONDO, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY QUE CREA EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO “METRORREY” DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, POR ADICIÓN DE UN CAPÍTULO IV DENOMINADO “DE LA PROTECCIÓN Y SEGURIDAD DE LAS Y LOS USUARIOS”. SE RESERVA PARA EL PUNTO DE INICIATIVAS.

4. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA Y EL C. ALEJANDRO GUAJARDO RICHO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EMPRESARIOS JÓVENES CAINTRA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO QUE CREA LA LEY ESTATAL DE EMPRENDIMIENTO PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA CUAL CONSTA DE 38 ARTÍCULOS Y 3 ARTÍCULOS TRANSITORIOS. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XI DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO.
5. 
ESCRITO SIGNADO POR EL C. JUAN ANTONIO GUAJARDO MORA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE LOS RAMONES, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE DE 2019. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.

6. ESCRITO SIGNADO POR EL C. ING. GERARDO GARZA GONZÁLEZ, DIRECTOR GENERAL DE “SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, I.P.D.” MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE NO LE SERÁ POSIBLE ASISTIR A LA COMPARECENCIA DEL DÍA 2 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, POR LO QUE SOLICITA SE FIJE UNA NUEVA CITA PARA QUE TENGA VERIFICATIVO DICHA COMPARECENCIA. SE RESERVA PARA EL CONOCIMIENTO DEL PLENO EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES.

7. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DR.  DANIEL SALAS LIMÓN, PRESIDENTE DEL XXXIV CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO DE INGENIEROS CIVILES DE NUEVO LEÓN A.C., MEDIANTE EL CUAL PRESENTA DIVERSOS COMENTARIOS A LA INICIATIVA DE REFORMAS A LA LEGISLACIÓN EN TORNO A LA FIGURA DEL “DIRECTOR DE OBRA” PRESENTADO POR DIVERSOS ORGANISMOS. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE ANEXA CON CARÁCTER DE URGENTE EN EL EXPEDIENTE 12833 /LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LAS COMISIONES UNIDAS DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PUBLICA Y A LA DE DESARROLLO URBANO.

8. ESCRITO SIGNADO POR LA C. DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SEAN INCORPORADOS DIVERSOS COMENTARIOS AL EXPEDIENTE DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, RELATIVO A LA PROHIBICIÓN PARA QUE ESTOS NO ASISTAN A EVENTOS VIOLENTOS, CON EL OBJETIVO DE ENRIQUECER EL ESTUDIO DE DICHO EXPEDIENTE. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN II DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO SE ANEXA AL EXPEDIENTE 13349 /LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN.
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