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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK1]CTA NUM. 223 DE LA SESIÓN SOLEMNE DE LA H. SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA CATORCE DE OCTUBRE DE 2020 DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.


PRESIDENCIA DE LA C. DIP. 
MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ


EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DE 2020, CON LA ASISTENCIA AL PASE DE LISTA DE 32 LEGISLADORES EN EL PLENO; Y DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO NÚMERO 418 APROBADO EL DÍA 7 DE SEPTIEMBRE DE 2020, VÍA PLATAFORMA VIRTUAL 3 DIPUTADOS; INCORPORÁNDOSE 6 EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN. Y 1 ASUNTE POR MOTIVOS DE SALUD. LA DIP. PRESIDENTA DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN SOLEMNE.

ENSEGUIDA, SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR. 

ACTO SEGUIDO, LA DIP. PRESIDENTA EN LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO, DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE TRASLADARAN HASTA EL RECINTO OFICIAL AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO E INVITADOS DE HONOR.

EFECTUADO LO ANTERIOR, SE PROCEDIÓ A RENDIR LOS HONORES A NUESTRA ENSEÑA PATRIA.

ENSEGUIDA Y DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 8º. DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO, HICIERON USO DE LA PALABRA LOS REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS: DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE PROGRESISTA; DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL; DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO; DIP. MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA; DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DEL TRABAJO; DIP. TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO; DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL; ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

[bookmark: _GoBack]LA PRESIDENTA AGRADECIÓ LA ASISTENCIA, VÍA PLATAFORMA, DE 28 ALCALDES, ASÍ COMO DE LOS REPRESENTANTES DE DIVERSOS SINDICATOS Y ÓRGANOS AUTÓNOMOS; FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES, COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, FISCALÍA ESPECIALIZADA EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CONSEJO DE DERECHOS HUMANOS, UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL, CONSEJEROS DEL PODER JUDICIAL, MAGISTRADOS, EX GOBERNADORES, SECRETARIOS Y REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS.

EN CUMPLIMIENTO DEL ARTICULO 57 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, PARA QUE PRESENTE ANTE EL PLENO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, SU QUINTO INFORME DE GOBIERNO. 

DURANTE EL INFORME RENDIDO POR EL C. ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO; SE RINDIÓ UN MINUTO DE SILENCIO POR LAS LAMENTABLES PÉRDIDAS HUMANAS A CAUSA DE LA PANDEMIA COVID-19.

DURANTE EL USO DE LA PALABRA DEL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, LA PRESIDENTA SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL AMPLIAR EL TÉRMINO DE LA SESIÓN HASTA AGOTAR EL ORDEN DEL DÍA. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

EFECTUADO LO ANTERIOR, Y CUMPLIENDO CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 57 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, HIZO USO DE LA PALABRA LA C. DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, PRESIDENTA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA DAR RESPUESTA EN TÉRMINOS GENERALES AL INFORME PRESENTADO POR EL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 

CONCLUIDAS LAS INTERVENCIONES, LA DIP. PRESIDENTA DESIGNÓ UNA COMISIÓN DE DIPUTADOS, PARA QUE ACOMPAÑARAN AL C. GOBERNADOR DEL ESTADO E INVITADOS DE HONOR, AL VESTÍBULO DEL RECINTO OFICIAL. 

CUMPLIDA LA ENCOMIENDA, LA C. PRESIDENTA PROCEDIÓ A CLAUSURAR LA SESIÓN SOLEMNE, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CINCUENTA Y SEIS MINUTOS. 


EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:

C. PRESIDENTA: 




DIP. MARÍA GUADALUPE RODRÍGUEZ MARTÍNEZ



C. SECRETARIA:				C. SECRETARIA:




DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN   	  	DIP. IVONNE BUSTOS PAREDES 
DÍAZ.					




ACTA NÚM. 223 -LXXV-20. 
MIÉRCOLES 14 DE OCTUBRE DE 2020.
