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E

N LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA DIECISIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE LLEVARON A CABO SESIÓN ORDINARIA DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, LA CUAL FUE PRESIDIDA POR  EL C. DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA Y CON LA ASISTENCIA DE LA VICEPRESIDENTE, DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ; PRIMERA SECRETARIA, DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, SEGUNDO SECRETARIO, DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ; DIPUTADOS VOCALES: JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA, LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ. 

AL TÉRMINO DEL PASE DE LISTA, LA C. SECRETARIA INFORMÓ QUE HAY EL QUÓRUM DE REGLAMENTO CON 5 DIPUTADOS PRESENTES.

ENSEGUIDA EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIA DAR LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ ESTA SESIÓN.

ORDEN DEL DÍA:

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. APERTURA DE LA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE.

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN.

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL DÍA 10 DE JUNIO DE 2020; ACTA DE LA SESIÓN DEL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2020.

5. ASUNTOS EN CARTERA.

6. INICIATIVAS DE LEY O DECRETO PRESENTADAS POR LOS CC. DIPUTADOS.

7. USO DE LA PALABRA A LOS CC. DIPUTADOS PARA TRATAR ASUNTOS EN LO GENERAL.

8. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN.

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.


TERMINADA LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE LO SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, PREGUNTANDO A LOS CC. DIPUTADOS SI TIENEN ALGUNA CORRECCIÓN O MODIFICACIÓN QUE HACER AL MISMO LO MANIFIESTEN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA. 

NO HABIENDO CORRECCIÓN O MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ EL CONTENIDO DEL MISMO A CONSIDERACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.

APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE PASÓ A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS, EXPRESANDO: “EN VIRTUD DE QUE LAS ACTAS DE LA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL DÍA 10 DE JUNIO DE 2020; ACTA DE LA SESIÓN DEL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2020, YA FUERON CIRCULADAS CON TODA OPORTUNIDAD, ME PERMITO PROPONER AL PLENO LA DISPENSA DE SU LECTURA, SI ESTÁN DE ACUERDO SÍRVANSE MANIFESTARLO DE LA MANERA ACOSTUMBRADA”. 

APROBADO QUE FUE LA DISPENSA DE LA LECTURA, EL C. PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE EL CONTENIDO DE LAS ACTAS, PREGUNTANDO A LOS CC. DIPUTADOS SI TENÍAN ALGUNA OBSERVACIÓN A LAS MISMAS, LO MANIFESTARAN EN LA FORMA ACOSTUMBRADA.

NO HABIENDO OBSERVACIONES A LAS ACTAS DE LA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL DÍA 10 DE JUNIO DE 2020 Y ACTA DE LA SESIÓN DEL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2020, EL C. PRESIDENTE LA SOMETIÓ A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, LA CUAL FUE APROBADA POR UNANIMIDAD.

SE ANEXAN LAS ACTAS REFERIDAS.

ACTA NÚMERO 187 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JUNIO DEL 2020, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP.
JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS DEL DÍA 10 DE JUNIO 2020, CON LA ASISTENCIA DE 8 LEGISLADORES, EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN.

ACTO SEGUIDO, LA C. SECRETARIA DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR. ENSEGUIDA, EL C. PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 3 DE JUNIO DE 2020, EN VIRTUD DE QUE FUE CIRCULADA CON ANTERIORIDAD. FUE APROBADA LA DISPENSA POR UNANIMIDAD Y AL NO HABER MODIFICACIONES A LA MISMA SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.

ASUNTOS EN CARTERA
SE RECIBIERON 20 ASUNTOS A LOS CUALES SE LE DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA).  

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. DIPUTADOS
NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.



ASUNTOS GENERALES
EL C. DIPUTADO RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO, A FIN DE EXHORTAR A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO DEL MUNICIPIO DE GUADALUPE PARA QUE REALICEN LAS PLANIFICACIONES NECESARIAS EN LA DECLARATORIA DEL RÍO LA SILLA COMO ÁREA NATURAL PROTEGIDA. INTERVINO EL C. DIPUTADO JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ, PARA ACLARÁRSELE EL MOTIVO DEL EXHORTO. EL C. DIPUTADO RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, DIO UNA EXPLICACIÓN SOBRE EL ASUNTO. SECUNDÓ EL EXHORTO EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS.- FUE APROBADO EL QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO, FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 8 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. DIPUTADO ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO A FIN DE EXHORTAR A LOS 51 AYUNTAMIENTOS Y AL TITULAR DE PARQUE Y VIDA SILVESTRE DEL ESTADO, PARA IMPLEMENTAR OPERATIVOS DE VIGILANCIA PARA EL USO DE LOS VEHÍCULOS DENOMINADOS “TODO TERRENO”. FUE APROBADO EL QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO, FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 8 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, SOLICITÓ LA APROBACIÓN DE UN PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A EFECTUARSE EL DÍA 12 DE JUNIO DEL 2020, PARA RESOLVER EL EXPEDIENTE 11841-1/LXXIV. INTERVINO EL C. DIPUTADO ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, SEÑALANDO QUE LA TERMINACIÓN DEL NÚMERO DE EXPEDIENTE DEBE CORREGIRSE SIENDO 11841/LXXIV. EL C.  DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, ACLARANDO QUE DESDE LA SESIÓN ANTERIOR YA VENÍA CON ESE NÚMERO DE EXPEDIENTE. EL C. DIPUTADO JESÚS NAVA RIVERA, PIDIÓ LA MODIFICACIÓN DE LA TERMINACIÓN DEL EXPEDIENTE. LOS CC DIPUTADOS NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ Y RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, SECUNDARON LA PROPUESTA. INTERVINO EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, PARA DECIR QUE, DE MODIFICAR LA TERMINACIÓN DEL EXPEDIENTE, DEBE SER APROBADO EN ESTE MOMENTO. SE SOMETIÓ A VOTACIÓN LA MODIFICACIÓN, SIENDO APROBADA POR MAYORÍA. EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, SOLICITÓ QUE AL PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO SEA ANEXADO UN TRANSITORIO ÚNICO QUE DIGA “EL PRESENTE ACUERDO ENTRA EN VIGOR A PARTIR DE SU APROBACIÓN”. SE SOMETIÓ A VOTACIÓN LA MODIFICACIÓN, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD. FUE APROBADO EL QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO, FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 8 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.

EL C. PRESIDENTE HIZO LA DECLARATORIA DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES PARA EL VIERNES 12 DE JUNIO DE 2020 Y SOLICITÓ A LA SECRETARIA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR. 

EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA CONVOCAR AL PLENO DEL CONGRESO A UN PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A EFECTUARSE EL DÍA 18 DE JUNIO DE 2020, PARA RESOLVER LOS EXPEDIENTES RELATIVOS A LA REFORMA CONSTITUCIONAL EN MATERIA DE PARIDAD EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y A LA REFORMA ELECTORAL QUE INCLUYA LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER POR RAZÓN DE GÉNERO. INTERVINO LA C. DIPUTADA NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, PARA SOLICITAR QUE SE INTEGREN AL PERIODO EXTRAORDINARIO EL EXPEDIENTE 8507- ANEXOS DE DIVERSAS LEGISLATURAS Y LOS EXPEDIENTES: 13428/LXXV, 13468/LXXV, 12953/LXXV, 13429/LXXV, 13407/LXXV, 12849, 12793 13383/LXXV, 13395/LXXV, 12085/LXXV, 12086/LXXV, 12089/LXXV, 12092/LXXV, 12095/LXXV, 12096/LXXV, 12102/LXXV, 12109/LXXV, 12119/LXXV, 12141/LXXV Y 12721/LXXV. SE SOMETIÓ A VOTACIÓN LA INTEGRACIÓN DE LOS ANTERIORES DICTÁMENES, SIENDO APROBADA POR MAYORÍA. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA PROPUESTA DE CELEBRAR UN TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES EL DÍA JUEVES 18 DE JUNIO DE 2020. FUE APROBADO EL QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO, FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO POR UNANIMIDAD CON 8 VOTOS. ELABORÁNDOSE LAS COMUNICACIONES REQUERIDAS PARA TAL EFECTO.
  
EL C. PRESIDENTE, HIZO LA DECLARATORIA DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES PARA EL DÍA JUEVES 18 DE JUNIO DE 2020 Y SOLICITÓ A LA SECRETARIA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y LOS AVISOS DE RIGOR. 
 
A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE 8 VOTOS. EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN DEL PERÍODO EXTRAORDINARIO EL VIERNES 12 DE JUNIO DE 2020 A LAS ONCE HORAS.

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA. DAMOS FE:



A
CTA NÚMERO 188 DE LA SESIÓN DE PERIODO EXTRAORDINARIO DE LA H. SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2020, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP.
JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA Y OCHO MINUTOS DEL DÍA 12 DE JUNIO DEL 2020, CON LA ASISTENCIA DE 31 LEGISLADORES AL PASE DE LISTA, INCORPORÁNDOSE 10 DIPUTADOS DURANTE LA SESIÓN, EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTO EL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.-  ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE.

EL C. PRESIDENTE SEÑALÓ QUE DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 52 Y 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y ARTÍCULO 20 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO, LA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ EN ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO ES LA QUE FUE ELECTA MEDIANTE DECRETO NÚMERO 151 PUBLICADO EL 11 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PARA QUE QUEDE ESTABLECIDO EN EL ACTA Y DARLE LEGALIDAD A TODOS LOS ACTOS DE ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

LA DIPUTADA SECRETARIA, DIO LECTURA A LA CONVOCATORIA DE APERTURA DEL PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, SEÑALÁNDOSE QUE EL PLENO CONOCERÁ Y EN SU CASO, RESOLVERÁ EL EXPEDIENTE NÚMERO 11841/LXXIV, RELATIVO A RESOLUTIVO DE SANCIÓN ORDENADA MEDIANTE SENTENCIA DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR DE SERVIDORES PÚBLICOS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

ENSEGUIDA SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. EL CUAL FUE APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR.

INFORME DE COMISIONES
ACTO SEGUIDO, SE APROBÓ POR UNANIMIDAD CON 24 VOTOS EL DECLARAR UN RECESO A PETICIÓN DEL PRESIDENTE, HASTA QUE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN CONCLUYA EL TRABAJO DEL DICTAMEN QUE SERÁ ABORDADO EN EL PLENO. EL PRESIDENTE SUSPENDIÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCO MINUTOS. TRANSCURRIDO EL RECESO, EL C. PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS QUINCE HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS, CON EL QUÓRUM REGLAMENTARIO EN EL PUNTO DE INFORME DE COMISIONES: 

EL C. DIPUTADO ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN, SOLICITÓ AL C. PRESIDENTE, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, DAR LECTURA AL DICTAMEN QUE CONTIENE EL EXPEDIENTE NÚMERO 11841/LXXIV, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD CON 25 VOTOS.

ATENDIENDO A LO ANTERIOR Y AUXILIADO POR LOS CC. DIPUTADOS  CLAUDIA TAPIA CASTELO, SAMUEL VILLA VELÁZQUEZ, ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ Y MARÍA DOLORES LEAL CANTÚ, DIERON LECTURA INTEGRA DEL DICTAMEN, RELATIVO AL EXPEDIENTE NÚMERO 11841/LXXIV, QUE CONTIENE ESCRITO SIGNADO POR EL LICENCIADO FRANCISCO ALEJANDRO CROKER PÉREZ, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE LA SALA ESPECIALIZADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, MEDIANTE LA CUAL NOTIFICA LA SENTENCIA DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR DE SERVIDORES PÚBLICOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CON NÚMERO DE EXPEDIENTE SRE-PSC-153/2018. ACORDANDO QUE ES DE APROBARSE. 

DURANTE LA PARTICIPACIÓN DE LA C. DIPUTADA CLAUDIA TAPIA CASTELO, SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA LA C. DIPUTADA MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, PARA HACER OBSERVACIONES DE HABER OMITIDO DOS PÁRRAFOS. LA C. DIPUTADA CLAUDIA TAPIA CASTELO, ACLARÓ HABERLE DADO LECTURA A LOS PÁRRAFOS SEÑALADOS Y LEYÓ NUEVAMENTE LO DESCRITO, PARA CONTINUAR CON LA LECTURA DEL DICTAMEN; AL CONCLUIR CON LA LECTURA DEL DICTAMEN; EL C. DIPUTADO LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, A NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, PRESENTÓ VOTO PARTICULAR, AUXILIADO EN LA LECTURA POR LOS CC. DIPUTADOS MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, TABITA ORTIZ HERNÁNDEZ Y HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ. INTERVINIERON A FAVOR DEL VOTO PARTICULAR LA C. DIP. MARIELA SALDÍVAR VILLALOBOS, EN CONTRA DEL VOTO PARTICULAR LAS CC. DIPUTADAS IVONNE BUSTOS PAREDES Y CLAUDIA TAPIA CASTELO. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE RECHAZÓ POR MAYORÍA CON 0 VOTOS A FAVOR, 22 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. FUE DESECHADO EL VOTO PARTICULAR POR MAYORÍA CON 13 VOTOS A FAVOR, 20 VOTOS EN CONTRA Y 7 VOTOS EN ABSTENCIÓN.

CONTINUANDO CON EL PROCEDIMIENTO LEGISLATIVO DEL DICTAMEN EXPEDIENTE NÚMERO 11841/LXXIV, INTERVINIERON EN CONTRA LOS CC. DIPUTADOS LUIS ARMANDO TORRES HERNÁNDEZ, JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ Y HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ. INTERVINIERON A FAVOR LOS CC. DIPUTADOS CLAUDIA TAPIA CASTELO Y CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES; ASIMISMO EL C. DIPUTADO CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, SOLICITÓ SOMETER A CONSIDERACIÓN, PROPUESTA DE MODIFICACIÓN AL DICTAMEN; LA CUAL FUE DESECHADA POR 19 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 22 VOTOS EN ABSTENCIÓN. SE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA EL ABRIR OTRA RONDA DE ORADORES, SE RECHAZÓ POR MAYORÍA CON 10 VOTOS A FAVOR, 24 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCIÓN. EL C. PRESIDENTE CONTINUÓ CON EL PROCEDIMIENTO DE LA VOTACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, FUE DESECHADO EL DICTAMEN POR MAYORÍA CON 18 VOTOS A FAVOR, 20 VOTOS EN CONTRA Y 3 VOTOS EN ABSTENCIÓN. EL C. PRESIDENTE INFORMÓ QUE SE REGRESA EL DICTAMEN A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN. 

AGOTADOS LOS ASUNTOS QUE MOTIVARON ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES EL PRESIDENTE PROCEDIÓ A CLAUSURARLO SIENDO LAS VEINTE HORAS CON CUARENTA MINUTOS ELABORÁNDOSE EL DECRETO CORRESPONDIENTE.- VOLVIENDO A SUS FUNCIONES LA DIPUTACIÓN PERMANENTE.

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:

ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE PASÓ AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A ASUNTOS EN CARTERA, POR LO QUE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIA DARLOS A CONOCER Y SOBRE LOS CUALES SE DICTAN LOS SIGUIENTES ACUERDOS:

1. OFICIO SIGNADO POR EL C. C.P. PABLO RODRÍGUEZ CHAVARRÍA, OFICIAL MAYOR DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LOS INFORMES DE ASISTENCIAS DE LOS CC. DIPUTADAS Y DIPUTADOS A LAS COMISIONES, COMITÉS Y DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL PLENO CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE 2020.-DE ENTERADO Y SE INSTRUYE PARA QUE SEAN COLOCADOS EN LOS TABLEROS DE AVISOS DE ESTE PODER LEGISLATIVO.

2. OFICIO SIGNADO POR EL C. PROFR. RAÚL KARR VÁZQUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CHINA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LOS INFORMES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE DE 2020.-DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
3. ESCRITO SIGNADO POR LAS CC. LIC. ALEJANDRA RAMÍREZ DÍAZ, PRESIDENTA MUNICIPAL Y MARÍA DE LOURDES SÁNCHEZ ALEJANDRO, SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO DE GALEANA, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN UNA MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL DEL FONDO DE APORTACIONES DE PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL EJERCICIO 2019.-DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XVII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN PRIMERA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL.

4. ESCRITO SIGNADO POR EL C. DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA POR LA QUE SE EXPIDE LA LEY DE PROMOCIÓN Y FOMENTO AL TRABAJO A DOMICILIO PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA CUAL CONSTA DE 20 ARTÍCULOS Y 2 ARTÍCULOS TRANSITORIOS.- DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XI DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO.

5. ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO, A FIN DE QUE SE ENVÍE UN EXHORTO AL C. LIC. JESÚS PERALES NAVARRO, DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE, A FIN DE QUE SE REALICE UN ESTUDIO ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO PARA QUE SE CONTINÚE OTORGANDO LAS BECAS A LOS ATLETAS QUE SE LES CANCELÓ ESTE APOYO; ASÍ MISMO SE SOLICITA AL INSTITUTO ESTATAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE QUE RINDA INFORME SOBRE LA CANTIDAD DE ATLETAS CON BECA ACTUALMENTE Y SE INFORME SOBRE LA CANTIDAD DE BECAS CANCELADAS Y CUANDO SE RESTABLECERÁN LAS BECAS CANCELADAS.- DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.

6. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, LIC. MANUEL FLORENTINO GONZÁLEZ FLORES, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO E ING. JOSÉ MANUEL VITAL COUTURIER, SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE, MEDIANTE EL CUAL REMITEN OBSERVACIONES AL DECRETO 312 POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.-DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE.

7. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SE LE INFORME SI  EL ACUERDO DEL PASADO 11 DE MARZO DE 2020 DONDE SE LE DABA LA INSTRUCCIÓN AL PRESIDENTE DEL CONGRESO A SOLICITAR LOS ALCANCES Y TÉRMINOS DE LAS SUSPENSIONES OTORGADAS DENTRO DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 310/2019 A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO SATISFACTORIO LAS DETERMINACIONES DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, FUE PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO.- DE ENTERADO Y ESTA PRESIDENCIA DARÁ PUNTUAL RESPUESTA A LA SOLICITUD FORMULADA POR EL DIPUTADO HORACIO TIJERINA HERNÁNDEZ.

8. ESCRITO PRESENTADO EL C. DIP. HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SE LE INFORME SI SE TIENE ALGUNA CONFIRMACIÓN DE PETICIÓN O SOLICITUD DE ALGÚN PARTICULAR, AUTORIDAD O SERVIDOR PÚBLICO PARA CERRAR LAS INSTALACIONES DEL CONGRESO POR ALGÚN BROTE DE COVID-19, POR LO QUE ESTE SOBERANÍA TENGA QUE CERRAR SUS INSTALACIONES.-DE ENTERADO Y ESTA PRESIDENCIA DARÁ PUNTUAL RESPUESTA A LA SOLICITUD FORMULADA POR EL DIPUTADO HORACIO JONATÁN TIJERINA HERNÁNDEZ.

9. ESCRITO PRESENTADO EL C. PROFESOR Y LIC. MAURICIO COSME CISNEROS, MEDIANTE EL CUAL HACEN LLEGAR SU INCONFORMIDAD POR LA INICIATIVA QUE PRESENTO EL EJECUTIVO DEL ESTADO DE LA LEY DEL ISSSTELEON.-DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 13559/ LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPRENDIMIENTO Y TURISMO.

10. ESCRITO PRESENTADO LOS CC. LICENCIADOS YURI SALOMÓN VANEGAS MENCHACA Y JACOBO AUGUSTO VANEGAS MENCHACA, MEDIANTE EL CUAL HACEN LLEGAR PROPUESTA DE PUNTO DE ACUERDO PARA EXIGIR AL GOBERNADOR Y AL TESORERO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, UNA RENDICIÓN DE CUENTAS SOBRE EL INCREMENTO DE LA DEUDA PÚBLICA DEL ESTADO.- DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XXIII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO.

11. ESCRITO PRESENTADO EL C. JORGE A. HERNÁNDEZ HERRERA, PRESIDENTE DE SOCCER KISS, SOLICITANDO LA REACTIVACIÓN DE TODOS LOS DEPORTES EN NUEVO LEÓN, YA QUE PUEDE AFECTAR EN LA SALUD MENTAL FÍSICA DE LOS NIÑOS JÓVENES Y ADOLESCENTES. -DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN XV DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES.

12. ESCRITO PRESENTADO POR LA C. LIC. MARÍA DE LA LUZ CAMPOS ALEMÁN, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE EN SESIÓN DE CABILDO SE APROBÓ LA LICENCIA DEFINITIVA DEL C. HERIBERTO TREVIÑO CANTÚ, AL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL.-DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y 39 FRACCIÓN I DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA CON CARÁCTER DE URGENTE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE LOS PODERES.

13. OFICIO SIGNADO POR EL C. DR. CARLOS ELIZONDO OCHOA, SUBSECRETARIO DE REGULACIÓN Y FOMENTO SANITARIO DE LA SECRETARÍA DE SALUD DEL ESTADO, MEDIANTE EL CUAL HACE LA RECOMENDACIÓN A ESTA SOBERANÍA, PARA QUE SE APLIQUEN LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD NECESARIAS PARA PROTEGER LA SALUD DE LA POBLACIÓN.-DE ENTERADO Y DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA CON CARÁCTER DE URGENTE A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO.

14. OFICIO SIGNADO POR LA C. LUZ MARÍA ORTIZ QUINTOS, INTEGRANTE DEL INSTITUTO NACIONAL DE CONSULTORÍA FAMILIAR, A.C., MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SE LE INFORME SOBRE LAS INICIATIVAS Y DECRETOS QUE SERÁN PARTE DE LA AGENDA DE LAS SESIONES DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y DEL PLENO.- DE ENTERADO Y REMÍTASE A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS A QUE HAYA LUGAR.

15. OFICIO SIGNADO POR LA C. LUZ MARÍA ORTIZ QUINTOS, INTEGRANTE DEL INSTITUTO NACIONAL DE CONSULTORÍA FAMILIAR, A.C., ASÍ COMO LOS DIPUTADOS JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, KARINA MARLEN BARRÓN PERALES Y CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ, INTEGRANTES DE LA LXXV LEGISLATURA,  MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA APROBACIÓN DE UN PUNTO DE ACUERDO, A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA LXXV LEGISLATURA, PARA QUE LA FORMULACIÓN DE LAS LEYES Y LAS REFORMAS EN MATERIA DE EDUCACIÓN EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE REALICEN CONFORME A LOS PRINCIPIOS Y SE GARANTICE SUS DERECHOS.-DE ENTERADO Y REMÍTASE A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS A QUE HAYA LUGAR.

16. ESCRITO PRESENTADO POR EL SENADOR VÍCTOR FUENTES SOLÍS, MEDIANTE EL CUAL HACE DIVERSOS COMENTARIOS AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, RESPECTO DE LA SANCIÓN AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.- DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 11841/LXXIV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN.

17. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. LIC. GILBERTO MARCOS HANDAL. PRESIDENTE DE VERTEBRA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA RETIRAR EL APOYO ANTERIORMENTE PLANTEADO POR ESCRITO A FAVOR DE LA MAESTRA SOFÍA VELASCO Y LA INTENCIÓN DE VERTEBRACIÓN SOCIAL, A.C., DE NO APOYAR A NADIE EN PARTICULAR EN ESTA OCASIÓN.- DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL EXPEDIENTE 13341/LXXV QUE SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS.

AGOTADOS LOS ASUNTOS EN CARTERA, EL C. PRESIDENTE PASÓ AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DE LEY O DECRETO POR PARTE DE LOS CC. DIPUTADOS, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 91 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS QUE SI DESEAN HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTO, LO MANIFIESTEN EN LA FORMA ACOSTUMBRADA.

NO HUBO ASUNTOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

AL NO HABER INICIATIVAS QUE PRESENTAR, EL C. PRESIDENTE PASÓ AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A CONCEDER EL USO DE LA PALABRA A LOS CC. DIPUTADOS PARA TRATAR ASUNTOS EN LO GENERAL, SOLICITANDO A LA C. SECRETARIA ELABORAR LA LISTA DE ORADORES.

EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA VICEPRESIDENTE ALEJANDRA LARA MAIZ OCUPAR SU LUGAR PARA HACER USO DE LA PALABRA. 

LA C. PRESIDENTE EN FUNCIONES, DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ, EXPRESÓ: “TIENE EL USO DE LA PALABRA”.

SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS DIPUTADA PRESIDENTA. CON EL PERMISO. HONORABLE ASAMBLEA, UN SERVIDOR Y LOS SUSCRITOS INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA, VENIMOS A PRESENTAR UN EXHORTO MUY RESPETUOSO, CON LA SIGUIENTE EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: SIN DUDA, LA PANDEMIA DEL COVID-19 QUE HA COBRADO OCHO MILLONES CIENTO TREINTA Y CUATRO MIL PERSONAS CONTAGIADAS Y CUATROCIENTAS CUARENTA MIL TRESCIENTAS CUARENTA Y DOS PERSONAS MUERTAS EN TODO EL MUNDO. EN MÉXICO LA CIFRA DE CONTAGIOS ASCIENDE A CIENTO CINCUENTA MIL DOSCIENTOS SESENTA Y CUATRO PERSONAS Y DIECISIETE MIL QUINIENTOS OCHENTA MUERTOS. EN NUEVO LEÓN LA CIFRA ES DE CINCO MIL TRESCIENTOS TREINTA Y NUEVE CONTAGIADOS Y DOSCIENTOS DIEZ FALLECIDOS, VINO A CAMBIARNOS LA MANERA EN QUE SOLÍAMOS HACER NUESTRAS ACTIVIDADES COTIDIANAS; DESDE LA MANERA DE SALUDARNOS, AHORA NO LO PODEMOS HACER ESTRECHANDO NUESTRAS MANOS Y DARNOS UN BESO, AHORA HACEMOS UNA REVERENCIA O CHOCANDO NUESTROS CODOS. EL TENER REUNIONES PRESENCIALES AHORA EN GRAN PARTE DE LOS CASOS SE REQUIERE A LAS JUNTAS VIRTUALES, LOS TRABAJOS, MUCHOS YA NO SE HACEN EN LAS OFICINAS, SI NO DESDE LA CASA DE LOS EMPLEADOS Y LA ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS CADA VEZ SE HACE CON MENOS FRECUENCIA EN LOS ESTABLECIMIENTOS Y SE RECURRE A LAS COMPRAS EN LÍNEA. TAMBIÉN EL SECTOR EDUCATIVO SE HA VISTO AFECTADO, PUES QUEDARON ATRÁS LAS CLASES PRESENCIALES EN DONDE EL MAESTRO IMPARTÍA SU CÁTEDRA FRENTE A SU GRUPO Y AHORA LAS CLASES SON EN LÍNEA O EN EL MEJOR DE LOS CASOS A DISTANCIA, EN DONDE LOS PROFESORES PUEDEN INTERACTUAR DE MANERA VIRTUAL CON LOS ESTUDIANTES. TODAS ESTAS ACCIONES HAN SIDO UNA FASE DE APRENDIZAJE PARA TODOS, QUE EN UN PRINCIPIO NOS PROVOCABAN RESISTENCIA PERO POCO A POCO NOS HEMOS IDO ACOSTUMBRANDO ANTE LA IMPOSIBILIDAD DE ESTAR REUNIDOS TODOS EN UN MISMO ESPACIO, EN UN MISMO LUGAR, PERO ESTA PANDEMIA TAMBIÉN HA PROVOCADO DAÑOS ADICIONALES CAUSADOS EN LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS, PUES HA REPERCUTIDO EN LA ECONOMÍA DEL MUNDO, EN EL PAÍS, EN EL ESTADO, EN LOS MUNICIPIOS Y EN LOS HOGARES. MILLONES DE PERSONAS EN TODO EL GLOBO TERRÁQUEO SE HA QUEDADO SIN EMPLEO O HAN VISTO AFECTADOS SUS INGRESOS, PUES SUS EMPLEADOS NO CUENTAN CON LA CAPACIDAD DE HACER FRENTE AL PAGO DE SALARIOS Y PRESTACIONES, ES DE AHÍ DE DONDE DEBEMOS OBTENER UN APRENDIZAJE DE ESTA PANDEMIA Y ADAPTARNOS A LAS NUEVAS CIRCUNSTANCIAS, A LA NUEVA REALIDAD O A LA NUEVA NORMALIDAD, COMO SE LE HA DADO A CONOCER. UNA DE ELLAS ES LA MANERA DE GENERAR EMPLEOS EN EL NORTE DEL PAÍS Y HACER COMERCIO CON EL VECINO PAÍS DE NORTEAMÉRICA, ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA. LAS ORGANIZACIONES US- WOMAN GROCERS ASSOCIATION PHILANTHOROPIST USA & LATIN AMERICA PEACE AMBASSADOR, QUE PRESIDE MARÍA CONCEPCIÓN POWELL TRABAJA EN LA INICIATIVA DENOMINADA “REACTIVACIÓN ECONÓMICA”. ESTE PROGRAMA BUSCA SUMAR A ESTOS MEXICANOS DE BAJA CALIFORNIA, SONORA, CHIHUAHUA, COAHUILA, NUEVO LEÓN Y TAMAULIPAS, Y TODO EL SUR DE LA UNIÓN AMERICANA PARA IMPULSAR A LOS SECTORES COMO AGRONOMÍA, VIVIENDA, RECICLAJE, MEDIO AMBIENTE Y MUCHOS OTROS MÁS EN LA REGIÓN DE NORTEAMÉRICA PARA DISMINUIR LOS EFECTOS NEGATIVOS QUE HA DEJADO LA PANDEMIA EN LAS ENTIDADES DE LA FRONTERA AL NORTE DEL PAÍS. DE ACUERDO AL PROYECTO, SE GENERARÍA CERCA DE CINCO MILLONES DE EMPLEOS EN ESTOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA EN UN PERÍODO DE UN AÑO A PARTIR DE QUE INICIA EL PROGRAMA QUE YA TIENE EL VISTO BUENO DE LA CASA BLANCA. US- WOMAN GROCERS ASSOCIATION PHILANTHOROPIST USA & LATIN AMERICA PEACE AMBASSADOR SE ENCARGARÍA DE ASESORAR AL SECTOR PRIVADO, ACADÉMICO Y A LOS DISTINTOS NIVELES DE GOBIERNO EN CADA ENTIDAD QUE GENERE CENTROS DE RECUPERACIÓN ECONÓMICA EN LOS DISTINTOS SECTORES PRODUCTIVOS, YA QUE COMO DECÍA EN UN PRINCIPIO, LA PANDEMIA HA VENIDO A CAMBIAR LA FORMA DE TRABAJAR Y HACER NEGOCIOS, YA NADA ES IGUAL, YA NADA SERÁ IGUAL DESPUÉS DE ESTA PANDEMIA, INCLUSIVE LAS RUTAS COMERCIALES, LA MARINA MERCANTE HOY EN EL PLANETA HA CAMBIADO, SE CONTEMPLA ASIMISMO LA CREACIÓN DE  CENTROS ESENCIALES PARA LA INTEGRACIÓN DE LA PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN Y MOVILIDAD, ASÍ COMO UNA PLATAFORMA MULTIDISCIPLINARIA DE ATENCIÓN AL CIUDADANO MÁS VULNERABLE ANTE LA CONTENCIÓN DE LA PANDEMIA, ASIMISMO HABRÍA DE CONTEMPLAR UN SISTEMA DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL REGIONAL PARA PROMOVER LA PRODUCCIÓN, ALMACENAMIENTO Y ENTREGA DE INSUMOS Y PRODUCTOS EN EL MENOR TIEMPO POSIBLE A UN COSTO REAL, DESDE ESTA PERSPECTIVA LOS ESTADOS Y ORGANIZACIONES PARTICIPANTES PODRÁN TENER  ACERCAMIENTO CON EL PRESIDENTE DE  ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, MÉXICO Y CANADÁ EN EL MARCO DEL NUEVO TRATADO COMERCIAL EL T-MEC. ANTE ESTA OPORTUNIDAD DE CRECIMIENTO DE EMPLEO EN LOS ESTADOS DE LA FRONTERA NORTE DE MÉXICO, ES QUE CONSIDERAMOS SE HACE NECESARIO PROMOVER UN ATENTO EXHORTO AL  TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DE NUESTRO PAÍS PARA QUE CONFORME UNA COMISIÓN QUE DE SEGUIMIENTO A LA CREACIÓN DE ESTOS EMPLEOS Y LAS NUEVAS MODALIDADES EN EL COMERCIO QUE SE ESTARÁ DANDO EN NUESTRO PAÍS Y EN LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, SE PROPONE QUE ESTA COMISIÓN SE INTEGRE POR UN REPRESENTANTE DE GOBIERNO FEDERAL, LOS GOBERNADORES DE LOS ESTADOS DE BAJA CALIFORNIA, SONORA, CHIHUAHUA, COAHUILA, NUEVO LEÓN Y TAMAULIPAS; ASÍ COMO SENADORES, DIPUTADOS FEDERALES Y LOCALES DE LOS ESTADOS DE LA FRONTERA NORTE DE MÉXICO. POR TAL MOTIVO LE SOLICITO A LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, SE CONSIDERE VOTAR EN ESTE MOMENTO ESTE ACUERDO. PRIMERO: LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO  LEÓN EXHORTA ATENTAMENTE AL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, PARA QUE INTEGRE UNA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO A LA CREACIÓN DE EMPLEOS Y NUEVA NORMALIDAD DE COMERCIO QUE SE DARÁ ENTRE MÉXICO Y ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA COMO CONSECUENCIA DE LOS EFECTOS DE LA PANDEMIA COVID-19. SEGUNDO: LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN EXHORTA ATENTAMENTE AL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, INTEGRE LA COMISIÓN CON UN REPRESENTANTE DEL GOBIERNO FEDERAL, LOS GOBERNADORES DE LOS ESTADOS DE BAJA CALIFORNIA, SONORA, CHIHUAHUA, COAHUILA, NUEVO LEÓN Y TAMAULIPAS, ASÍ COMO SENADORES, DIPUTADOS FEDERALES Y LOCALES DE LOS ESTADOS DE LA FRONTERA NORTE. ES CUANTO DIPUTADA PRESIDENTE. NUEVAMENTE LE SOLICITO SEA CONSIDERADO SE VOTE EN ESTE MOMENTO”.

SOBRE EL MISMO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, QUIEN EXPRESÓ: “AHORA SI QUE COMO DICE MI AMIGO Y DIPUTADO ASAEL, YA NO SE SI ES A FAVOR O EN CONTRA, PERO EFECTIVAMENTE LO QUE ACABA DE LEER MI COMPAÑERO Y PRESIDENTE DEL CONGRESO, JUAN CARLOS RUIZ, AHORA SI SE PIDE UNA COORDINACIÓN, ESOS SIETE GOBERNADORES, O SE LE ESTA PIDIENDO UNA COORDINACIÓN PARA QUE EN MATERIA ECONÓMICA EXHORTEN AL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL Y LO QUE SIEMPRE HEMOS PEDIDO, LO QUE AQUÍ EN ESTE CONGRESO HEMOS EXIGIDO  ES QUE TAMBIÉN EN MATERIA DE SALUD EXISTA ESA COORDINACIÓN, ESOS GOBERNADORES HACEN LO QUE QUIEREN, DAN LAS MEDIDAS QUE QUIEREN, SE REACTIVAN ECONÓMICAMENTE COMO QUIEREN, PUES COMO LE PIDEN AHORA UN EXHORTO, PRESIDENTE JUAN CARLOS RUIZ ¿CÓMO LE PEDIMOS UN EXHORTO AL PRESIDENTE EN MATERIA ECONÓMICA? CUANDO ESOS MISMOS GOBERNADORES NO SE QUIEREN COORDINAR CON EL, NO SE QUIEREN COORDINAR CON LA FEDERACIÓN, HEMOS ESTADO ATENTOS A ELLO; INSISTO MUCHA CULPABILIDAD DE LOS CONTAGIOS QUE HAN EXISTIDO ES POR CULPA DE NO UNA REACTIVACIÓN ORDENADA, CONGRUENTE, AVALADA POR EL  GOBIERNO FEDERAL, LOS ESTADOS Y LOS MUNICIPIOS, INSISTO, HACEN LO QUE QUIEREN, NO PIDAMOS AHORITA UNA COORDINACIÓN, NO PIDAMOS QUE SE PIDA ESO AL GOBIERNO FEDERAL CUANDO NO HAY LA VOLUNTAD PARA ELLO PRESIDENTE. ES CUANTO PRESIDENTE”.

NO HABIENDO MÁS ORADORES EN ESTE TEMA, LA C. PRESIDENTE EN FUNCIONES SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE LA PROPUESTA SE VOTE EN ESTE MOMENTO, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE MANERA ECONÓMICA. 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO, POR MAYORÍA DE 6 VOTOS A FAVOR Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. 

ENSEGUIDA LA C. PRESIDENTE EN FUNCIONES SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTARAN EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA FORMA ACOSTUMBRADA.

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO, POR MAYORÍA DE 4 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. 

APROBADO QUE FUE, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.
PARA OTRO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS PRESIDENTE. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, 88 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO, ASÍ COMO EL NUMERAL 88 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, ME PERMITO PROPONER A LOS INTEGRANTES DE ESTA DIPUTACIÓN PERMANENTE SE SIRVA A MODIFICAR EL ACUERDO 385 APROBADO POR ESTA DIPUTACIÓN EL PASADO 10 DE JUNIO, MEDIANTE EL CUAL SE CONVOCÓ A PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A LLEVARSE A CABO EL JUEVES 18 DE JUNIO A FIN DE QUE SE REALICE EL MARTES 23 DE JUNIO A LAS 11:00 HORAS, PROPONIÉNDOSE PARA TAL EFECTO EL SIGUIENTE: ACUERDO ARTÍCULO PRIMERO. - LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN MODIFICA EL ACUERDO 385 DE FECHA 10 DE JUNIO DE 2020 Y CONVOCA AL PLENO DE LA LXXV LEGISLATURA A CELEBRAR PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL EL DÍA MARTES 23 DE JUNIO A LAS 11:00HORAS, CONOCIENDO DE LOS SIGUIENTES ASUNTOS:

	NO. 
EXPEDIENTE
	ASUNTO

	13487
13450/
LXXV
	INICIATIVAS DE REFORMA A LA LEY DE FOMENTO A LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13500/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA Y A LA LEY DEL IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIO.

	12107/LXXV
	CUENTA PÚBLICA DEL INSTITUTO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2017.

	12768
12803/
LXXV
	LEY PARA LA PROMOCIÓN, FOMENTO Y DESARROLLO PARA LA INDUSTRIA CINEMATOGRÁFICA Y AUDIOVISUAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13098/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA ZONA FRONTERIZA DE NUEVO LEÓN

	12702/LXXV,
12725/LXXV,
12860/LXXV, 13190/LXXV Y 13418/LXXV
	RELATIVOS A LA REFORMA CONSTITUCIONAL EN MATERIA DE PARIDAD EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN.  

	11950/LXXV, 13476/LXXV, 13479/LXXV, 13544/LXXV Y CUALQUIER OTRO ANÁLOGO
	RELATIVO A LA REFORMA ELECTORAL QUE INCLUYA LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO.

	13543/LXXV
	SOLICITUD DEL MUNICIPIO DE APODACA, AUTORIZACIÓN DE CONTRATACIÓN DE FINANCIAMIENTO BAJO EL PROGRAMA LÍNEA DE CRÉDITO GLOBAL MUNICIPAL, HASTA POR LA CANTIDAD DE $100'000,000.00 (CIEN MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.).

	13559/LXXV
	LEY DEL ISSSTELEÓN

	13563/LXXV
	SOLICITUD DEL C. HERIBERTO TREVIÑO CANTÚ RELATIVA A LICENCIA DEFINITIVA AL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.

	
	ACUERDO COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y RÉGIMEN INTERNO 

	13469/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA

	13402/LXXV
	SOLICITUD DE EXHORTO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA, A LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y AL INSTITUTO ESTATAL DE LAS MUJERES, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES SE FORMALICE UN PROTOCOLO DE ATENCIÓN DE MUJERES VÍCTIMAS DE ACOSO, HOSTIGAMIENTOS Y VIOLENCIA EN LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y EN LOS HOGARES

	8507/LXXIII Y ANEXOS

	ESCRITOS DE LOS RR. AYUNTAMIENTOS DE GUADALUPE, GARCÍA, MONTERREY, APODACA, JUÁREZ, MONTEMORELOS, SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, GENERAL ZUAZUA Y ALLENDE, NUEVO LEÓN, SOLICITUDES RELATIVAS A COMODATOS DE ÁREAS MUNICIPALES A FAVOR DE DIVERSAS ASOCIACIONES.

	13428/LXXV
	INICIATIVA DE ADICIÓN DE UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 2005, DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, RELATIVO A MEDIDAS EMERGENTES POR EL COVID-19.

	13468/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA HACER FRENTE A LA VIOLENCIA POLÍTICA EN CONTRA DE LAS MUJERES.

	12953/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 19 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y POR ADICIÓN AL ÚLTIMO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 105 DE LA LEY NACIONAL DE EJECUCIÓN PENAL.

	13429/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN, AL ARTÍCULO 2326 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13407/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN A LA LEY ORGÁNICA DE LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPUBLICA.

	12849
12793
13383/
LXXV
	INICIATIVAS DE REFORMA Y ADICIÓN A DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN.
INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y AL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13395/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA POR ADICIÓN DE UNA FRACCIÓN X AL ARTÍCULO 40 DE LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA CREAR UNA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO.

	12085/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO DE TURISMO RURAL 2017.

	12086/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO VIDA SILVESTRE 2017.

	12089/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO FONDO EDITORIAL DE NUEVO LEÓN 2017.

	12092/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO MUSEO NACIONAL DE HISTORIA NATURAL 2017.

	12095/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO TURISMO NUEVO LEÓN 2017

	12096/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO ZARAGOZA 2017.

	12102/LXXV
	CUENTA PÚBLICA DEL INSTITUTO DE INNOVACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA DE NUEVO LEÓN 2017.

	12109/LXXV
	CUENTA PÚBLICA DEL INSTITUTO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 2017.

	12119/LXXV
	CUENTA PÚBLICA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 2017.

	12141/LXXV
	CUENTA PÚBLICA FIDEICOMISO PRESA DE LA BOCA 2017.

	12721/LXXV
	INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 31 BIS 1 DE LA LEY ESTATAL DE SALUD, EN RELACIÓN A QUE EN CASO DE URGENCIA SE ATIENDA A LOS CUERPOS POLICIACOS EN CUALQUIER ESQUEMA DE SERVICIO MÉDICO.

	
	ESTADÍSTICA MESES MARZO Y ABRIL DE 2020.

	12079/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2017, DE LA CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO AGROPECUARIO DE NUEVO LEÓN.

	13085/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO  2018, COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS.

	13086/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, COMISIÓN DE TRASPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13088/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13089/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

	13099/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO AGROPECUARIO DE NUEVO LEÓN.

	13101/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, FIDEICOMISO DE VIDA SILVESTRE.

	13108/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, FIDEICOMISO FONDO EDITORIAL DE NUEVO LEÓN.

	13123/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, INSTITUTO DE INNOVACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA DE NUEVO LEÓN.

	13129/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, INSTITUTO ESTATAL DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES

	13135/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, INSTITUTO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.

	13139/LXXV
	CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2018, PROMOTORA DE DESARROLLO RURAL DE NUEVO LEÓN.

	13348/LXXV
	SOLICITUD DEL R. AYUNTAMIENTO DE GENERAL TREVIÑO, AUTORIZACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE UN CRÉDITO HASTA POR LA CANTIDAD DE $6,632,172,653.59 (SEIS MIL SEISCIENTOS TREINTA Y DOS MILLONES CIENTO SETENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y TRES PESOS 59/100 M.N.) CON LA FINALIDAD DE REALIZAR INVERSIÓN PÚBLICA PRODUCTIVA

	13432/LXXV
	REFORMA A LA CONSTITUCIÓN EN SU ARTÍCULO 59.



ARTÍCULO SEGUNDO.- COMUNÍQUESE A LOS C.C. DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA Y PUBLÍQUESE EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL 88 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. ARTÍCULO TERCERO.- SE INSTRUYE A LAS COMISIONES DE DICTAMEN LEGISLATIVO CUYOS EXPEDIENTES SEÑALADOS EN LOS ARTÍCULOS ANTERIORES FORMEN PARTE DE SUS ASUNTOS PENDIENTES, CONVOCAR AL ESTUDIO QUE ADVIERTE EL PROCESO LEGISLATIVO QUE ENMARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO. 

TRANSITORIOS. PRIMERO. - EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR AL MOMENTO DE SU APROBACIÓN POR LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. ES CUANTO DIPUTADO PRESIDENTE. Y SI SE PUEDE VOTAR EN ESTE MOMENTO POR FAVOR”.

SOBRE EL MISMO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, QUIEN EXPRESÓ: “OTRA VEZ PRESIDENTE NO SE SI A FAVOR O EN CONTRA, PERO PIDO EL USO DE LA PALABRA. GRACIAS PRESIDENTE. EL TEMA DE LOS PERÍODOS EXTRAORDINARIOS, YO SOLO QUISIERA QUE SE VALORARA, QUE SE VIERA COMO PRIORIDAD EL PUNTO DE VISTA DE LA SALUD. TUVIMOS AQUÍ UNOS DIPUTADOS YA CON POSITIVO, ASESORES, EL PROTOCOLO FEDERAL ES MÁS, EL PROTOCOLO ESTATAL, ES MÁS QUE AQUÍ EN ESTE CONGRESO HEMOS EXIGIDO, ES QUE SI ESTO PASA EN CUALQUIER EMPRESA, INMEDIATAMENTE SE CIERRA, SE AÍSLAN; Y AQUÍ ESTAMOS AL REVÉS, AQUÍ HASTA SESIONAMOS HASTA DOS Y TRES VECES CUANDO DIERON POSITIVO, NOS ACABAN DE HACER LA PRUEBA A TODOS LOS DIPUTADOS Y TODAVÍA NO NOS DAN LOS RESULTADOS, YA ESTAMOS VIENDO OTRA SITUACIÓN, YO NADA MÁS PEDIRÍA AMABLEMENTE A ESTE CONGRESO, QUE VIÉRAMOS EL ASPECTO DE SALUD COMO PRIORIDAD, YA HAY UN DIPUTADO CONTAGIADO, YA HAY DOS ASESORES CONTAGIADOS, YA TENEMOS LOS TEMAS, SE QUE HAY TEMAS MUY IMPORTANTES Y MUY PRIORITARIOS, PERO POR ESO PRESIDENTE, EN ESTE CASO MI VOTO SERÍA EN ABSTENCIÓN POR QUE QUIERO PRIVILEGIAR EL PUNTO DE VISTA DE LA SALUD. ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE”.

SOBRE EL MISMO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, QUIEN EXPRESÓ: “LA VERDAD ES QUE NO SABRÍA SI A FAVOR O EN CONTRA, YO NO PUEDO PUES DEJAR DE MANIFESTAR CUANDO SE VOLVIÓ A TOCAR EL TEMA DE LAS SANCIONES EN ESTE PERÍODO, FUE EL 28 DE MAYO EN LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN POR PARTE DE UN SERVIDOR, PARA PEDIR QUE SE ELABORARA UN DICTAMEN PARA ESOS EFECTOS Y QUE SE VIERA EN SU OPORTUNIDAD; SIN EMBARGO Y BUENO EL RESTO DE LA HISTORIA  LA CONOCEMOS, LO QUE PASÓ EN LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, LO QUE PASÓ EN EL PLENO; INDUDABLEMENTE QUE ES UN TEMA QUE SE TENDRÁ QUE DESAHOGAR EN SU MOMENTO, NADA MÁS SEÑALAR QUE COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD, PUES NO PUEDO MENOS QUE MANIFESTAR MI PREOCUPACIÓN POR QUE ESTO SE HAGA CON LAS MEJORES MEDIDAS SANITARIAS, NADIE PODRÍA PLANTEAR QUE ESTE CONGRESO DEBE DEJAR DE SESIONAR O DE CUMPLIR CON SUS RESPONSABILIDADES; SIN EMBARGO SI SEÑALAR QUE PUESTO YA HA HABIDO CASOS POSITIVOS, QUE ESTEMOS ATENTOS, SE PUEDE HACER LA SESIÓN EN LA FECHA QUE AQUÍ SE ACUERDE, PERO SI ESTAR MUY ATENTOS A QUE NO HAYA MÁS CASOS POSITIVOS QUE PONGAN EN  CUESTIÓN LA PERTINENCIA DE SEGUIRNOS REUNIENDO PRESIDENTE. ES CUANTO”.

NO HABIENDO MÁS ORADORES EN ESTE TEMA, EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE LA PROPUESTA SE VOTE EN ESTE MOMENTO, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE MANERA ECONÓMICA. 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO, POR UNANIMIDAD DE 8 VOTOS. 

ENSEGUIDA EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA DIP. ALEJANDRA GARCÍA ORTIZ, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTARAN EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA FORMA ACOSTUMBRADA.

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE FUE APROBADO EL PUNTO DE ACUERDO, POR MAYORÍA CON 7 VOTOS A FAVOR Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN.

APROBADO QUE FUE, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIA ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.

PARA OTRO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ, QUIEN EXPRESÓ: “CON SU VENIA PRESIDENTE. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO  EN EL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN. 88 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO, ASÍ COMO EL NUMERAL 88 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO  INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, ME PERMITO PROPONER QUE SE CONVOQUE A PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A LLEVARSE A CABO EL LUNES 22 DE JUNIO  A LAS 11:00 HORAS. PROPONIÉNDOSE PARA TAL EFECTO EL SIGUIENTE ACUERDO. ARTÍCULO PRIMERO: LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, CONVOCA AL PLENO DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA A CELEBRAR PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, EL DÍA LUNES 22 DE JUNIO A LAS 11:00 HORAS, CONOCIENDO EL SIGUIENTE ASUNTO:

	NÚMERO DE EXPEDIENTE
	ASUNTO

	11841/LXXIV
	ESCRITO SIGNADO POR LA SALA ESPECIALIZADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, MEDIANTE EL CUAL NOTIFICA LA SENTENCIA DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR DE SERVIDORES PÚBLICOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CON NÚMERO DE EXPEDIENTE SREPSC1532018.



ARTÍCULO SEGUNDO: COMUNÍQUESE A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA Y PUBLÍQUESE EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO EN TÉRMINOS DEL NUMERAL 88 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

TRANSITORIOS: PRIMERO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR AL MOMENTO DE SU APROBACIÓN POR LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. ES CUANTO PRESIDENTE”.

SOBRE EL MISMO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, QUIEN EXPRESÓ: “OTRA VEZ PRESIDENTE. QUIERO DEJAR BIEN EN CLARO UNA SITUACIÓN EN EL TEMA DE LA SANCIÓN. LA POSTURA DEL GRUPO LEGISLATIVO DE MORENA, COMO YA LO HEMOS MANIFESTADO, SIGUE SIENDO LA MISMA, LA SANCIÓN EJEMPLAR APEGADO A LO QUE LA GENTE NOS DICE, NOSOTROS HACEMOS NUESTROS RAZONAMIENTOS EN BASE A LO QUE LA GENTE QUIERE E INCLUSIVE NOSOTROS LO PUSIMOS A CONSIDERACIÓN DE LA GENTE, QUE ES LO QUE QUERÍA Y LA GENTE SE MANIFESTÓ, ESO NO HA CAMBIADO; SEGUIMOS CON LA SANCIÓN EJEMPLAR QUE YA LO HE MANIFESTADO YO EN MI GRUPO LEGISLATIVO ¿QUÉ ES LO QUE NO ALCANZO A COMPRENDER? ¿POR QUÉ LA PRISA? ¿POR QUÉ PASAR UN PERÍODO EXTRAORDINARIO? MAÑANA VA SESIONAR LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN Y YA MANIFESTÉ AHORITA EN ESTA TRIBUNA CON OTRO ASUNTO, EL RIESGO QUE CONLLEVA A SESIONAR, NO ESTAMOS PRIVILEGIANDO EL TEMA DE LA SALUD, YA TENEMOS CONTAGIOS AQUÍ EN ESTE CONGRESO Y AÚN ASÍ VA SESIONAR LA COMISIÓN, PERO ¿UN PERÍODO EXTRAORDINARIO? DONDE VAMOS A ESTAR AQUÍ MÁS DE 200 PERSONAS EN UN RECINTO. YO CREO QUE NO ES CONGRUENTE CON LO QUE AQUÍ EN ESTE MISMO CONGRESO HEMOS MANIFESTADO SIEMPRE. AHORA BIEN, VÁMONOS AL TERRENO DEL EXPEDIENTE, DEL DICTAMEN ¿POR QUÉ LA PRISA? POR QUÉ TAMBIÉN VA SESIONAR LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN, PERO POR QUÉ INMEDIATAMENTE EL EXTRAORDINARIO, POR QUÉ TENEMOS QUE IR A LAS CARRERAS VIENDO PAPELERÍA, VIENDO DICTÁMENES, VIENDO SITUACIONES QUE NOS PASÓ YA, AQUÍ ESTUVIMOS DIECIOCHO HORAS DEBATIENDO. LEYENDO Y AL FIN DEL DÍA POR LAS FORMAS, REPITO, POR LAS FORMAS DE HACER LAS COSAS DE LA COMISIÓN SE HA ENTRAMPADO POR MÁS DE DOS AÑOS ESTE DICTAMEN. ENTONCES YO SIENDO CONGRUENTE CON LO QUE AQUÍ HEMOS DICHO, CREO QUE TENEMOS QUE DEJAR BIEN EN CLARO QUE TENEMOS QUE HACER LAS COSAS CONFORME A LA LEY, TENEMOS QUE HACER LAS COSAS CONFORME A DERECHO, LA POSTURA DE CADA GRUPO LEGISLATIVO YA ESTÁ HASTA EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, LA DE MORENA SIGUE SIENDO LA MISMA PARA EL SECRETARIO Y PARA EL GOBERNADOR, ESO NO HA CAMBIADO, LO QUE ESTÁ EN DISCUSIÓN EN ESTE MOMENTO SON LAS FORMAS, POR QUÉ LAS PRISAS, POR QUÉ LAS CARRERAS, POR QUE UN DICTAMEN DE ESA MAGNITUD, POR QUE SIN EL CONSENSO, POR QUÉ SIN LOS ACUERDOS. ESO ES MI MANIFIESTO EN ESTE MOMENTO. ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE”.

SOBRE EL MISMO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS PRESIDENTE. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, ESTE ES UN TEMA QUE LAMENTABLEMENTE HA DURADO MUCHO MÁS DE LO QUE DEBE DE HABER DURADO, CREO QUE YA TODOS LOS GRUPOS PODEMOS TENER EL CONSENSO DE QUE QUISIÉRAMOS YA PODER DARLE CARPETAZO A ESTE TEMA, POR QUE AL FINAL DEL DÍA TAMPOCO ES UN TEMA QUE INICIAMOS NOSOTROS, SOMOS NOSOTROS EL ÓRGANO QUE TIENE QUE EJECUTAR UNA SANCIÓN QUE HAN DADO UN TRIBUNAL ELECTORAL, TENEMOS YA MÁS DE DOS AÑOS ENTRAMPADOS CON ESE TEMA AQUÍ EN ESTA LEGISLATURA YA PRÁCTICAMENTE DESDE QUE INICIÓ LA LEGISLATURA YA TENÍAMOS LA NOTIFICACIÓN DE PARTE DE LA SALA REGIONAL. TENEMOS EL MANDATO JUDICIAL CON UN PLAZO PERENTORIO POR CIERTO QUE FENECIÓ EL 24 DE ABRIL, NO ESTAMOS HACIENDO LAS COSAS CON PRISAS, ESTAMOS TRATANDO DE PODER SACAR ADELANTE EL TEMA PARA NO CAER NUEVAMENTE EN DESACATO, ENTONCES YA CON CALMA, YA CON EL EXPEDIENTE CIRCULADO, YA CON MUCHO MAYOR DIÁLOGO ENTRE TODOS LOS GRUPOS ESPERAMOS QUE LA SESIÓN DEL DÍA DE MAÑANA SE PUEDA LLEVAR A CABO SIN MAYORES CONTRATIEMPOS A PESAR DE LAS DIFERENCIAS DE OPINIÓN, LO QUE SI TENEMOS QUE HACER ES NO DILATAR MUCHO MÁS EL PROCESO Y PODERLE DAR YA TAMBIÉN LA CONCLUSIÓN DE LA VALIDACIÓN QUE LE TIENE QUE DAR EL PLENO,  LA VOTACIÓN EN LA COMISIÓN SABEMOS QUE NO ES SUFICIENTE, POR UN LADO Y  POR OTRO LADO, LO MÁS IMPORTANTE SOMOS UNA ACTIVIDAD ESENCIAL, CON TODAS LAS PRECAUCIONES DEL MUNDO, EXTREMANDO TODAS ESAS MEDIDAS SANITARIAS ES QUE TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE VENIR POR QUE PARA ESO NOS INSCRIBIMOS EN LA LISTA, PARA ESO LEVANTAMOS LA MANO, PARA ESO QUISIMOS ENLISTARNOS COMO DIPUTADOS, ASUMIENDO ESOS COSTOS Y ESOS RIESGOS POR QUE LOS HACEMOS CON GUSTO PARA EL SERVICIO DE LA GENTE, POR ESO NUESTRA ACTIVIDAD NO PUEDE DETENERSE, TENEMOS QUE REFORZAR NUESTRAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, TENEMOS QUE HACERNOS PRUEBAS MUCHO MÁS SEGUIDO, TENEMOS QUE PROCURAR QUE NUESTROS EQUIPOS DE TRABAJO Y NUESTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DIPUTADOS NO TENGAN QUE EXPONERSE DE MANERA IRRESPONSABLE, PERO NO PODEMOS DEJAR DE VENIR A HACER NUESTRO TRABAJO, ES LO QUE LA GENTE NOS EXIGE Y ES LO QUE NOSOTROS NOS HEMOS COMPROMETIDO A HACER. GRACIAS”.
NO HABIENDO MÁS ORADORES EN ESTE TEMA, EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE LA PROPUESTA SE VOTE EN ESTE MOMENTO, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE MANERA ECONÓMICA. 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO QUE SE VOTE EN ESTE MOMENTO, POR MAYORÍA CON 7 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO EN ABSTENCIÓN. 

ENSEGUIDA EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA DIP. ALEJANDRA LARA MAIZ, SOLICITANDO A LOS CC. DIPUTADOS MANIFESTARAN EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA FORMA ACOSTUMBRADA.

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE SE DESECHA CON 4 VOTOS A FAVOR Y 4 VOTOS EN CONTRA EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “LA VOTACIÓN ESTÁ EMPATADA, PERMÍTANME CHECAR, POR QUE LUEGO DE LEGISLATURA EN LEGISLATURA CAMBIA EL REGLAMENTO. PERMÍTANME”.

C. PRESIDENTE: “AL NO ALCANZAR MAYORÍA, NO SE APRUEBA LA PROPUESTA DE LA DIPUTADA ALEJANDRA LARA MAIZ”.

PARA OTRO TEMA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. FÉLIX ROCHA ESQUIVEL, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “GRACIAS CON EL PERMISO DE LA PRESIDENCIA. MI INTERVENCIÓN ES, PUES MÁS QUE NADA PARA MANIFESTAR MI POSTURA Y MANIFESTAR MI INQUIETUD AL RESPECTO DE CÓMO SE HA ESTADO MANEJANDO, PUES ESTAS ÚLTIMAS SESIONES ANTE ESTA PANDEMIA. YA LO COMENTÓ EL DIPUTADO COORDINADOR DE MORENA, RAMIRO GONZÁLEZ, ACERCA DE ESA INQUIETUD QUE TIENEN LOS DIPUTADOS; Y NO SOLAMENTE LOS DIPUTADOS, QUE TIENE NUESTRO PERSONAL, QUE TIENEN LAS FAMILIAS DEL PERSONAL RESPECTO A CÓMO SE VENIDO MANEJANDO ESTA SITUACIÓN DE POSIBLES CONTAGIOS, DE POSIBLES POSITIVOS, QUE, SI YA SE HAN MANIFESTADO, QUE HEMOS CONOCIDO A TRAVÉS DE LOS DIFERENTES MEDIOS. ENTONCES, MI POSTURA ES PARA HACER UN LLAMADO A LA PRESIDENCIA DE ESTE CONGRESO, TAMBIÉN APROVECHANDO QUE ESTÁN POR AQUÍ VARIOS COORDINADORES, ESTÁ MI COORDINADOR CARLOS DE LA FUENTE, A HACER ESE LLAMADO QUE NO SEAMOS IRRESPONSABLES, A QUE ANTES DE VER TODOS ESTOS TEMAS, QUE INDUDABLEMENTE HEMOS TRABAJADO MUCHO VIRTUALMENTE, ACABAMOS DE APROBAR UNA INICIATIVA, PRECISAMENTE DEL DIPUTADO JUAN CARLOS RUIZ, EN EL SENTIDO DE BUSCAR SESIONAR VIRTUALMENTE, PERO SI TENEMOS QUE SER MÁS RESPONSABLES EN CUANTO A NO SOLAMENTE LOS CUARENTA Y DOS DIPUTADOS, SINO A TODO EL PERSONAL, A TODAS LAS FAMILIAS DEL PERSONAL Y EN ESE SENTIDO GARANTIZAR QUE ANTES DE SEGUIR MARCANDO SESIONES EXTRAORDINARIAS, O BIEN POR EJEMPLO, ESTE TEMA DE LA PERMANENTE QUE HUBO HOY, ANTES DE ESO TENEMOS QUE GARANTIZAR QUE ESTEMOS LIBRES DE CONTAGIO, TENEMOS QUE ASEGURARNOS QUE SALGAMOS NEGATIVOS, ETCÉTERA, Y EN ESE SENTIDO ES MI POSTURA. NO PODEMOS SER MÁS IRRESPONSABLES, SE TIENE QUE BUSCAR QUE ESTE CONGRESO GARANTICE, ANTES DE SEGUIR SESIONANDO. QUE INDUDABLEMENTE HAY TEMAS QUE HEMOS TRABAJADO Y QUE VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO DURANTE TODA LA PANDEMIA NO NOS HEMOS DETENIDO, LAS COMISIONES HAN ESTADO SESIONADO, PERO SI POR ESTE MEDIO SOLICITARLE PRESIDENTE, BUSCAR SER MÁS RESPONSABLES, BUSCAR GARANTIZAR QUE ANTES DE SEGUIR SESIONANDO TENGAMOS RESULTADOS; AHORITA POR EJEMPLO, PUES NOS HICIMOS LA PRUEBA, LA RÁPIDA, NOS HICIMOS LA OTRA PRUEBA, PERO LO QUE MENCIONAN LAS AUTORIDADES EN MATERIA DE SALUD, QUE PARA QUE SEA EFECTIVA, TIENEN QUE PASAR SIETE DÍAS EN QUE HAYAMOS TENIDO CONTACTO CON UNA POSIBLE PERSONA CONTAGIADA O POSITIVA EN ESTE CASO DEL VIRUS. ENTONCES SI SON SIETE DÍAS, PUES SERÍA EL VIERNES, O MAÑANA JUEVES, O EL VIERNES, HABLANDO POR EL TEMA DEL VIERNES QUE TUVIMOS SESIÓN. ENTONCES, MIENTRAS NO ROMPAMOS ESA POSIBLE PROBABLE CADENA DE CONTAGIO, PUES VAMOS A SEGUIR CON ESTA INCERTIDUMBRE. HOY ESTAMOS AQUÍ, TOMAMOS LA SANA DISTANCIA, EN LO PERSONAL HE SIDO MUY PRUDENTE EN EL DÍA DE HOY, NO POR LO QUE YA HEMOS CONOCIDO A TRAVÉS DE LOS MEDIOS. ENTONCES SI NECESITAMOS SER RESPONSABLES, NECESITAMOS NO SER IRRESPONSABLES Y BUSCAR ANTES DE SEGUIR SESIONANDO GARANTIZAR LA SEGURIDAD, NO SOLAMENTE DE NOSOTROS,  PORQUE COMO BIEN LO COMENTÓ EL DIPUTADO QUE ME ANTECEDIÓ EL DIPUTADO COLOSIO, NOSOTROS TENEMOS UN MANDATO LO HACEMOS CON MUCHO GUSTO,  HEMOS ESTADO AHORA SI QUE ATENDIENDO NO SOLAMENTE LOS ASUNTOS LEGISLATIVOS, SINO ATENDIENDO DIVERSAS DEMANDAS CIUDADANAS, PERO SI CREO QUE TENEMOS QUE VER BIEN CÓMO SE ESTÁ MANEJANDO LA SITUACIÓN AQUÍ EN EL CONGRESO, BUSCAR LA MANERA  EN GARANTIZAR TAMBIÉN QUE TODAS LAS PRUEBAS QUE SE HAN HECHO SEAN VÁLIDAS. ME QUEDA CLARO QUE LA SECRETARÍA DE SALUD ESTÁ HACIENDO SU TRABAJO, PERO SI GARANTIZAR QUE SI POR EJEMPLO TENEMOS UN POSITIVO, BUSCAR GARANTIZAR EL VOLVER A REALIZARLE ALGUNA PRUEBA PARA EFECTIVAMENTE PARA CORROBORAR QUE SEA POSITIVO O SEA NEGATIVO, PERO SI, ESE ES EL LLAMADO A QUE SEAMOS RESPONSABLES, QUE ESTE CONGRESO SEA RESPONSABLE Y ANTES DE SEGUIR ESTAR CONVOCANDO A SESIONES, GARANTIZAR QUE TANTO EL PERSONAL, TANTO LOS DIPUTADOS Y MÁS ALLÁ, LAS FAMILIAS, PUES ESTEMOS EN LA TRANQUILIDAD DE QUE TODOS ESTAMOS EN NEGATIVO, O QUE SI HAY POSITIVOS, PUES BUENO, ESTÉN TOMANDO LAS DEBIDAS MEDIDAS, PERO SI MIENTRAS ESTEMOS NO GARANTIZANDO ESTO PUES VA A SEGUIR ESTA INCERTIDUMBRE, QUE MUCHOS LA TIENEN, QUE COMPAÑEROS DIPUTADOS LA TIENEN, QUE PERSONAL DE ESTE CONGRESO LA TIENEN QUE SOBRE TODO LAS FAMILIAS, SOBRE TODO LOS QUE EN SU CASO HAN CONVIVIDO CON ESTAS PERSONAS, ES SOLAMENTE LO QUE QUERÍA MANIFESTAR. ES CUANTO”.

SOBRE EL MISMO ASUNTO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. RAMIRO ROBERTO GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, QUIEN EXPRESÓ: “SI GRACIAS PRESIDENTE. PARA SECUNDAR LO DICHO POR MI COMPAÑERO DIPUTADO FÉLIX ROCHA EN MATERIA DE SALUD, PRECISAMENTE ES A LO QUE YO ME REFERÍA, QUE ES LA INCERTIDUMBRE TAMBIÉN, CÓMO SE SENTIRÁN LAS FAMILIAS DE LOS COMPAÑEROS ASISTENTES AQUÍ DEL CONGRESO, SECRETARIAS CUANDO VIENEN A TRABAJAR Y DONDE YA DIO POSITIVO UN DIPUTADO, EN EL CUAL ESTUVIMOS YA EN UN EXTRAORDINARIO EL VIERNES PASADO, TODOS CONVIVIENDO, TODOS DEBATIENDO, PLATICANDO Y AQUÍ HABÍA UN MUNDO DE GENTE E INCLUSIVE PARA LOS PROPIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PARA LOS COMPAÑEROS DE MEDIO DE COMUNICACIÓN QUE AQUÍ CUBREN LA FUENTE, TODO TIENE UN POR QUÉ, TODO CONLLEVA A NADA MÁS QUE SEAMOS CONGRUENTES, LO QUE LE PEDIMOS A LA SOCIEDAD, LO QUE LE PEDIMOS A LOS ALCALDES, LO QUE USTED MISMO LE ACABA DE PEDIR AL GOBERNADOR, PRESIDENTE; ES PRECISAMENTE ESO, QUE PRIVILEGIEMOS LO QUE VIENE SIENDO LA MATERIA DE SALUD PARA CUIDARNOS NOSOTROS Y CUIDAR A LOS DEMÁS, CREO QUE ES MUY IMPORTANTE EN ESE SENTIDO, IGUALMENTE LE HAGO UN LLAMADO PRESIDENTE, USTED HA SIDO UN PRECURSOR Y LO FELICITO POR LO QUE HA MANIFESTADO Y POR LO QUE HA AVANZADO EN LEYES DE SESIONES A DISTANCIA Y ESO ES UN LOGRO MUY IMPORTANTE, USTED FUE PRECURSOR DE ELLO PRECISAMENTE PARA ESO, PARA CONLLEVAR A CUIDAR, PRESERVAR LA SALUD DE ESTE RECINTO Y DE TODO EL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE RECINTO Y DE TODOS LOS VISITANTES PARA ESTE RECINTO. ES CUANTO PRESIDENTE”.

NO HABIENDO MÁS ORADORES EN ESTE TEMA, EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, NO SIN ANTES RECONOCER QUE ESTA SEMANA NUESTRO COMPAÑERO Y COORDINADOR ASAEL SEPÚLVEDA CUMPLIÓ AÑOS, FELICITARLO A NOMBRE DE ESTA DIPUTACIÓN PERMANENTE, ASÍ COMO A USTED, A TODOS LOS CUARENTA Y DOS LEGISLADORES, LOS SIGA CONSERVANDO CON MUCHA SALUD PARA SEGUIR Y PODER SEGUIR SIRVIENDO A NUEVO LEÓN”.

ACTO SEGUIDO SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS. AGRADECER LA FELICITACIÓN, DECIRLES QUE YA HE CUMPLIDO SUFICIENTES AÑOS COMO PARA YA NO NECESITAR MÁS, SI ALGUIEN NECESITA CON MUCHO GUSTO LES PUEDO FACILITAR ALGUNOS. GRACIAS”.

AL NO HABER MÁS PARTICIPACIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “BIEN PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN PREVIO A LA CLAUSURA, ME PERMITO PROPONER EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA PARA EL PERÍODO EXTRAORDINARIO, QUE COMO USTEDES VEN ES PREVIO A LA PERMANENTE, EL ORDEN DEL DÍA ES:

ORDEN DEL DÍA:

1. LISTA DE ASISTENCIA PARA CONSTITUIR EL PLENO DEL CONGRESO.

1. DECLARATORIA DE APERTURA DEL TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

1. LECTURA DE LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ EL TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

1. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA A QUE SE SUJETARÁ EL TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

1. INFORME DE COMISIONES.

1. CLAUSURA DEL TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

TERMINADA LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE LO SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, PREGUNTANDO A LOS CC. DIPUTADOS SI TIENEN ALGUNA CORRECCIÓN O MODIFICACIÓN QUE HACER AL MISMO LO MANIFIESTEN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA.

NO HABIENDO CORRECCIÓN O MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE SOMETIÓ EL CONTENIDO DEL MISMO A CONSIDERACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE 8 VOTOS.

APROBADO QUE FUE EL ORDEN DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS, CITANDO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA A CELEBRARSE EL DÍA MARTES 23 DE JUNIO DE 2020 A LA HORA QUE MARCA EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, ELABORÁNDOSE PARA CONSTANCIA EL PRESENTE DIARIO DE DEBATES.- DAMOS FE:

C. PRESIDENTE:






DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA.





C. SECRETARIA:	 	C. SECRETARIO:







DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN 	DIP. ASAEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ. 
DÍAZ.
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