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CTA NÚMERO 274 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 6 DE MARZO DE 2024, DENTRO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

PRESIDENCIA DEL C. DIP.
MAURO GUERRA VILLARREAL

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS, DEL DÍA SEIS DE MARZO DE DOS MIL VEINTICUATRO, EL PRESIDENTE INFORMÓ QUE EN ESTA SESIÓN LA ASISTENCIA SERÁ TOMADA ECONÓMICAMENTE, POR FALLAS EN EL TABLERO ELECTRÓNICO DE ASISTENCIA, ASÍ COMO EN LOS DISPOSITIVOS DE LAS Y LOS DIPUTADOS. REALIZADO EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, SE INFORMA QUE EXISTE EL QUÓRUM LEGAL CON 25 DIPUTADAS Y DIPUTADOS PRESENTES, INCORPORÁNDOSE 2 LEGISLADORES EN EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN, 1 AUSENTE POR MOTIVOS DE SALUD, 1 AUSENTE CON AVISO Y 13 AUSENTES SIN AVISO. EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. 

EN ESE MOMENTO, SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIP. JESÚS HOMERO AGUILAR HERNÁNDEZ, QUIEN PRESENTÓ UNA PROPUESTA PARA QUE SEA CLAUSURADA ESTA SESIÓN AL TÉRMINO DEL ORDEN DEL DÍA DE ASUNTOS EN CARTERA. SIENDO APROBADA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

EL DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, PRESENTÓ UNA PROPUESTA PARA QUE ESTÉN ÚNICAMENTE DENTRO DEL RECINTO LEGISLATIVO LOS ASESORES DE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA SESIÓN, ASÍ COMO DE LAS Y LOS DIPUTADOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL SALÓN DE ACTOS CUMPLIENDO CON SU LABOR. FUE APROBADA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

EL DIP. LUIS ALBERTO SUSARREY FLORES EXTENDIÓ UNA DISCULPA A LA CIUDADANÍA DE NUEVO LEÓN, POR LAS ANOMALÍAS PRESENTADAS CADA VEZ MÁS RECURRENTES POR COMPAÑEROS DIPUTADOS QUE NO SE PRESENTAN A CUMPLIR CON SU LABOR COMO LEGISLADORES EN LAS SESIONES DEL PLENO. 

A CONTINUACIÓN, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL ORDEN DEL DÍA ANTERIORMENTE LEÍDO. EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.

ASUNTOS EN CARTERA.
SE RECIBIERON 3 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

AL NO HABER MÁS ASUNTOS EN CARTERA ENLISTADOS Y DE CONFORMIDAD CON LA PROPUESTA PRESENTADA Y APROBADA EN ESTA SESIÓN, EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS, RECORDANDO A LAS Y LOS DIPUTADOS QUE, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO PRESENTADO Y APROBADO EN FECHA 4 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, LAS SESIONES DEL PLENO DESDE EL LUNES 11 DE MARZO DEL 2024, SERÁN CONVOCADAS A PARTIR DE LAS 9:00 HORAS, LOS DÍAS SEÑALADOS EN EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.               

EL TEXTO INTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:
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DIP. GABRIELA GOVEA LÓPEZ 	DIP. ANYLÚ BENDICIÓN HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA.

ACTA NÚM. 274-LXXVI-S.0. - 24
MIÉRCOLES 6 DE MARZO DE 2024.    

ASUNTOS EN CARTERA
MIÉRCOLES 6 DE MARZO DE 2024

1.- 	ESCRITO SIGNADO POR LA C. LIC. LOURDES GARZA QUEPONS Y UN GRUPO DE VECINOS DE LAS COLONIAS ZONA SUR DE LA CIUDAD DE MONTERREY, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 422 DE LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y EL ARTÍCULO 39 FRACCIÓN IX DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO.
2. 	ESCRITO SIGNADO POR EL C. LIC. DAVID JONAHTAN SÁNCHEZ QUINTANILLA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE GENERAL TERÁN, NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA EL AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA DEL CUARTO TRIMESTRE CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2023. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
3.	 ESCRITO SIGNADO POR LA C. HILDALILA AGUILAR YÁÑEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA SU RENUNCIA IRREVOCABLE AL CARGO DE INTEGRANTE DEL COMITÉ DE SELECCIÓN DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN. DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 24 FRACCIÓN III Y EL ARTÍCULO 39 FRACCIÓN XXII DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA CON CARÁCTER DE URGENTE A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN.
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